TOPAUTO

3APFIDMM

npon3BoaCcTBO U NPpOAgaXa aBTOaKcecCcCyaposB



YBa)kaemble NapTHepbl!

Komnanua TOPAUTO - ogvH 13 BegyLUX POCCUNCKUX MPOU3BOOMTENEN aBTOMOBUIIbHbBIX akceccyapoB. Mbl paboTtaem
6onee 15 neT, U Ha CErogHALHUN AeHb aCCOPTUMEHT nMpoaykumn nop 6peHgoM TOPAUTO HacumTbiBaeT 6onee 3000
TOBapoOB. B HalleM kaTtanore npencTaB/eHbl KAYEeCTBEHHbIE TOBaPbI, OTBEYatoLLMe crneumdmnyeckmum TpedboBaHNaM
ntob6oro cermMeHTa pbiHKa. MNpoaykuna TOPAUTO cooTBETCTBYET BCEM MpaBu/laM PO3HMYHOMN TOProB/U: YNAaKOBKa MMeeT
NPOAAIOLLNM ON3aNH N COOEPUT BCHO HEOOXOANMYIO MHDOPMALMIO.

Mbl ucnosibayemM co6CTBEHHbI€ NPOU3BOACTBEHHbIE MOLaAMN, OCHALLEHHbIE BbICOKOTEXHOIOMMYHBIM COBPEMEHHbIM
obopynoBaHneM. Hannumne ceptuduumpoBaHHoro no ISO 9001 npon3BoacTBa No3BOAET HaM OblTb YBEPEHHBIMU B
BbICOKOM Ka4yeCTBe MPOAYKLNMU, YOAEPXKNBATb KOHKYPEHTHbIN YPOBEHb LIEH, FAPaHTUPOBAaTb CBOEBPEMEHHOE N3rOTOBNEHNE
Heob6XoOMMbIX 06bEMOB TOBAPOB U COBNIOAATH COrTacoBaHHbIE CPOKM MOCTAaBOK. KOHTPOJIb KayecTBa Ha BCEX aTamnax
npousBoacTea! MNpodeccrnoHanbHoe ynpaBneHmne JTOrMCTUKOW NO3BONSAET CBECTU K MUHUMYMY TPAHCMOPTHbIE pacxoabl
019 HALWMX KITMEHTOB.

OJHO 13 NPUOPUTETHBIX HaMNpPaBIeHU Hallen 4eaTeNlbHOCTU - MPOU3BOACTBO TOBApPOB NoA CO6GCTBEHHOW TOProBon
MapKOW KNKUeHTa. [NoHbIM UMK paboT: OT aHanmM3a noTpebHOCTeN Le/ieBON ayaAnTopumn Ao paspabdoTku ahdekTHOro
Omn3arHa ynakoBku! Ha BbIxofe - KauecTBEeHHble KOHKYPEHTOCNOCOGHbIe TOBapbl NOA YaCTHOW TOProBOW MapKOW.
Mpoaykuus TOPAUTO npepacraBnieHa BO Bcex permoHax Poccuun. Mol BbICTPOUAN YETKYIO CUCTEMY OUCTPUOYLIMN: 3TO
oTpaboTaHHasa CxeMa, yunTbiBaloLasa MHTepechl MNapTHEPOB MO BCeW LIEMOYKe KaHasa Mpoaak. Mbl akTUBHO y4acTBYyEM

B CMeumanm3mpoBaHHbIX BbICTaBKax W OPYrMX MEPOMNpPUATUAX O1A NPOABUMEHUA CBOEM MPOoayKLUMM U MNOBbILLEHNUS
y3HaBaeMoCTK 6peHaa.

BO3MOXHOCTMU
KOMNAHUUA

=5
~

"o © OO0 Oke.m

Liex npoussoacTBa
CTPON TEKCTUJIBbHbIX

. 30 000

\ Mm3penun B Mecauy

\ -,
o— &F
\
Llex npoussoacTea
CTapTOBbIX NPOBOAOB

- 100 000

m3penvumn B Mecsal

-9- —O

Liex npousBoAcTBa
NIEHTOYHbIX TPOCOB M KaHaTOB

e 2o
e

/aBN

Liex npoussoacTBa
PeMHell KpennieHus rpy3oB

50 000

M3penuMn B Mmecsauy

L L% <l hohcras 3 CEPTUOULIMPOBAHO

40 000 e
0000 === ]SO 9001

uspenum B Mmecsal



BALLUEWV TOPIrOBOU MAPKW

Mpon3BoACTBO TOBAPOB Noa COBCTBEHHOM TOpProBon Mapkon knneHTta (CTM) - ogHo m3
MNPNOPUTETHbLIX HanpaBeHUn geatenbHOCTK KoMnaHnmm TOPAUTO. 3a 10 net paboTbl B 4aHHOM
HanpaBNeHUU Mbl BbIMYCTUN NPOAYKTbI Noa 6onee 4yem 50 yacTHbIMK TOProBbIMKM MapkKamu!

BbinycKasi ToBapbl CO6CTBEHHON TOProBom

Mapku, Bbl gpenaete Ba)KHeVII.IJyIO UHBECTULUMIO B
AOJITOCPOYHYIO MPUObLINIBHOCTb CBOEW KoOMMaHuum!

HamepeHbl «BbXaTb
MaKCMyM» N3
NPOABMIKEHUSA?

Xotute
- MHOMBMAYaANN3NPOBATb
CBOU TOBapbI?

\ /////

[na aToro Heo6xoOoMMO caesiaTb BCEro
3 ManeHbKMX Lara no HanpasJIeHUIO K
NOJITOCPOYHOU NPUOBLINBHOCTU

LWATI 1

OTBEeTUTb Ha BOMPOCHI HALLUX CMNEeLMasIMCTOB: 3TO NMO3BOIUT UM 0BecneunTb naeasibHbIN
nonbop KoHdUrypaumm Toeapa noa Balwen cob6CcTBEHHOM TOProBOn MapKom.

LWATI 2

Ha maHHOM 3Tane Mbl NepenaeM Ha CorflacoBaHMe KanbKynsaumo CTOMMOCTH
n3rotoBneHnda Toeapa noa CTM, a Takxke 6ecnniaTHbIn obpasel,

LA 3

M3roToBneHmne 1 nepegaya naptum ToBapa nog Bawen
COBCTBEHHOM TOProBOM MapKomM 3anMeT He Boniee 2-x Heaenb!




npoBeaeM aHann3 UueneBowr ayanTopumn, ee notpebHoOCTeEN U
OXXMOAHNI

nogbepeM onTUMasbHYIO KOHMOUIYypaLUo TOBapa,
COOTBETCTBYIOLLYIO BalumM 3anpocam

nMoMOXeM onpenesinTtbCAa C TMNOM MaTepnaszioB, KOMIJIEKTYOLNX,
YNaKOBKN

npoBeaeM onTUMM3aLMIO HEOOXOOMMbIX KOMMNOHEHTOB - HUKaKMX
JIMWHMX pacxonos

N3roTOBJIEHME KAYeCTBEHHbIX U3OeNUN CTPOro B COMrlacoOBaHHbIE
CPOKMU

Ha BCe TOBapbl HALLEro NPou3BOACTBA AeNCTBYET rapaHTugd

Ha BbiIxoae - NOSIHOCTbIO FOTOBbIE N3OENNS,
KauyeCTBEHHbIe KOHKYPEHTHOCMNOCOOHbIE TOBAPbI
noa Bawlewn ToproBor MapkKowu. 3anor goaroCpoYHom
NpPMBbINIbHOCTM Bawen koMmnaHmm!

HOBDIE
NEPCNEKTUBDI
BUSHECA XAVT
BAC




4

Tpocbl GYKCUPOBOUYHbIE
ByKCMPOBOUYHbIE TPOCHI IEHTOYHbIE
Tpocbl U3 TPEXNPAAHOro KaHaTa
TpocCbl 13 LWHYPOBOro kaHaTta

OFF-ROAD

CTponbl AnHaMmyeckue

Tpochbl CcTanbHble

CoMdT-1aKkbl, CKObbI, pazbeanHUTEN CTPOM, Kopo3alluuTa
YonvHuTenu nebegodHoro Tpoca

YpaBHUTENU, YMEHbLUNTENV PbIBKOBOW Harpy3ku

Habopbl 4na npeononeHna 6e300p0Xbsd, racuTenb Tpoca

CTPOIbl TAKEJTAXXHbIE

CTponbl TEKCTUSIbHbIE KPYTNOMPAAHbIE
Ctponbl cTanbHble CTKnN

CTponbl TEKCTUSIbHbIE CO 3BEHbAMU U KPIOKaMM
CTponbl TEKCTUbHbIE MeTNeBbIe U KOMbLEBbIe

PeMHMU KpenneHuda rpysa

PeMHW KpenneHua rpysa

PeMHU KpenneHunsa rpysa KonbLeBble

PeMHU KpenneHunsa rpysa Cc peibCoOBbIM MexaHM3MOM

PeMHWN KpenneHus rpysa Oas aBToBO3a

JleHTa OnNg pemMHewn KpenneHusa C KPIKOM

XpanoBble MeXaHW3Mbl, KPIOKWM, CKOObI

J1eHTbl NponnNeHoBble, MONMIMUPHbLIE, MOIMAMUAHbBIE, KaHaTbl

LENMU u BPACJIETbI npoTUBOCKOJIbXXeHUSA
Llenn NpoTUBOCKONbXEHUS
BDaCﬂeTbI MPOTUBOCKOJIbXXEeHUNHA

CrapToBble npoBoAaa
CTapToBble NpoBoAa
Kpokoaunnbl, anteyka 3ABOOVITA

Ana aBTOMOOGUJIbHbIX aKKYMYNATOPOB
3apsanHble yCTPONMCTBa

[MlyckoBble yCTpOWCTBA

Harpy3ouHble BUIKMK

TecTepbl, MyAbTUMETPbI, MPOBOHUKM
[epeMbluKkM, HAKOHEYHVIKW, MPOBOAA, K1eMMbI
ApeomMeTpbl

ABTOOoaeqNna (yTennutenu asuratens)

LLIBeiHOe NPOU3BOACTBO
CyMKUM-opraHamsepsbl, CYMKU-XONOONTbHUKN
Haknaoku Ha cuaeHbs, opraHamsepbl Ha CNUHKY
Bara>kHble KapMaHbl

AKceccyapbl gnga aBTomoounsa
Ynopbl NPOTUBOOTKATHbIE

BOpPOHKKW NNacTrKoBble U MeTanaumyeckume
KaHUCTpbl MeTannuyeckue

[y6KkW, candeTkn n3 MMKpodbmnbpbl
AnTeyka aBTOMOBUIbHAA

OrHeTyLwmnTens

CopeprkaHue

25
25

27
27

29
31
31

32

34

34

35

37
38
38

41
a4
a4
a4

42

42



3Haky aBapUMHOWM OCTaHOBKWU
Munetbl cUrHanbHble

PamMku, 60onTbl A4Nsg HOMepoB
KoBpUuKkK BnaroBnuTbiBatoLlne
3HaKM Haknemku/Ha npucocke
[a3oBble ropenku

Habopbl aBToMOBUANCTA

O6cny>XXuBaHue Konec
OoMKpaTbl, CTONKK CTPaxoBOUYHbIe
Hacocbl pyUYHOW 1 HOXHOM
KomMnpeccopbl aBTOMOOWNIbHbIE
LLIHHble MaHOMeTPHbI

MncTtoneTbl ON9 HakKauyMBaHUA LWWH
[ankoBepTbl, HaBOPbI TOJOBOK

Kntoum 6annoHHble, MOHTUPOBKM
BeHTUNN, KoANaukm

LLnaHru nogkadku

[lakeTbl 1 YexNbl ANa Konec
KoMnneKkTbl PEeMOHTa LWWH, KOPLLETKMN
Habopbl oNna pemMoHTa BEeHTUNA, KOMaYKkuM

VI3MepV|Tenu AaBllieHusa

KomnpeccomeTpbl

M3mMeputenn gasneHusa Tonnvea

3amMepuTtenn naBneHmsa macna

M3mMeputenn Bakyyma

Habopbl N9 M3MepeHna KoMnpeccuy v aaBneHus
MMuTaTopbl GOPCYHOK 1 CcBEYEen
MpodeccroHanbHble ararHocTuyeckre Habopbl
Habopbl n3amMepuTenbHbIX LLYMNOB

Hacocbl ong nepekayky Tonnavea

O6opyaoBaHue ANga CMaskKu
LLnpuvubl NS CMa3kW, MacleHKu
LUHD\/ILLbI MacJs103aMBHble

|.|.|J'IaHI'M, HaKOHeYHUKWN, npecc-MacClieHKNn

3an4yacTu U pacxoaHUKK AN rpy3oBbiX aBTOMoOGUNen

®apbl, hoHapu rabapuTHble

Kpbllwkn 6eH3obaka

CuUrHanbel NHeBMaTUYeckme 1 afekTpudyeckmne
3epkana

Tpoc TeHTa

MeTannopykaBa, XOMyTbl

Bnokunpatopbl aBepew

Habopbl Wwamnbd, 60NTOB, raek, konew, NpeaoxpaHmnTenen

MHeBMaTUKA U INIEKTPUKA
LLnaHru cnupanbHble NHeBMaTU4YeCckune
CoeaviHUTENM ANS NHEBMOLIIAHIOB
Tpybka nHeBMaTMyeckas nonmaMmaHas
CoeVHUTENN 1 HAKOHEYHWKW LUaHTa
OUTMHIM TpybOoK NNacTuk, MeTann
Kabenb anekTpuyeckun, BUAKa, po3eTka
MnucToneTbl NPOAYBOYHbIE

CopepixaHue

42
42
42
42
42
42
43

45
45
46
47
48
49
50
50

51
52
52
53

55
57
58
59
59
60
61
62
63

65
66
67

69
72
73
74
74
74
74
75

77
77
77
78
79
82
83

5



6

NMpounsBoACTBO OYKCUPOBOUYHDbIX
TpocoB TOPAUTO

NEHTOYHBIE / KAHATHBIE / LUHYPOBbIE

& CootBetcTtBytoT MAL PO & CranbHble KPIOKU UMK CKOGbI
@ PactaxeHune He 6onee 10% & Cpok cnyx6bl 6onee 3-x ner
& CneunanbHbIN crocob NPULLMBKN & YcTonumesbl K ynbTpadunoneTy

JIEHTOYHbIE TPOCHI
Cepumn POCTPOC / POCTPOC PREMIUM / BYKCUP / OBbEMHbIV TPOC / AUTOSTART

MaTepuan n3roToBAEHWS - MPOYHbIE U OOrOBEYHbIE CUHTETUYECKME HUTK, MONUMPONMAEHOBbIE UK NONM3MUPHbIE.
CTpaHa mnarotosnenmsa - Poccusa. Kaxoasa neHTa MMeeT CBOEe XapakTepHoe MaeTeHue 1 crneumanbHbii CNoco6 NPULLIMBKY,
pa3pabdoTaHHbIN NOA Pa3Hble BapuaHTbl Harpy3ok. LLnpurHa Tpoca ot 40 o 300 mm.

LiBeToBasa raMma TpocoB TOPAUTO cooTBeTCTBYET NpeAcTaB/ieHHbIM B 6peHA-6yKe KoMnaHuu uBetaM. Cnoco6bl

KpenseHUs - OT YCUJIEHHbIX NeTeNb, ChOPMUPOBaHHbIX HA KOHLAX TPOCa, A0 CTaJibHbIX KPIOKOB U CKO6. NMpoBepka,
npeanpoaa)kHas NOAroToBKa U YrakoBKa TPOCOB NPOU3BOASATCS Ha NpodeccMoHalbHOM 060pyaoOBaHUMN.

TPOCbI U3 TPEXNMPAAHOIO KAHATA
Cepuun TpexnpsgHbin kKaHaT TOPAUTO / TOPAUTO PREMIUM

MaTepuan M3roToBNeHnsa — NPoOYHasa 1 4ONroBedyHasa noamnponmneHosaa H1UTb. CTpaHa 13rotoeneHns - Poccua.

TPexnpPaaHbIf KaHaT M3roTOBMEH 13 CMIIETeHHbIX BOSAMHO HUTEN C JanbHeNLLIEen 3aKPYTKOM TReX BETBEN B eAVHbIN KaHaT.
OrpOMHOE KOMMYECTBO Takux MepenieTeHnn NpnaaeT roToBOMY M3OeM0 HEMPEB3OMASHHYIO MPOYHOCTH!

Tpocbl cepun PREMIUM u3rotoBneHbl U3 NOJIMCTUIIBHOIO TPEXNPAAHOro MOPCKOro KaHarta.
OwnameTp TpocoB 13 TpexnpsaHoro kaHata TOPAUTO - ot 6 4o 20 MM. Cnocobbl KpenneHms - oT YCUNEeHHbIX NeTesb,

CHOPMUPOBAHHBIX Ha KOHLAX TPOCa, 4O CTaslbHbIX KPIOKOB U CKOB. MpoBepKa, MpennponarkHas noaroToBka W yrakoBKa
TPOCOB MPOU3BOOATCH Ha MPOMECCUOHANTbHOM OBOPYA0BaHNUN.

TPOCHI LLUIHYPOBbLIE
Cepun TOPAUTO / BYKCUP ABTO

MHorocnomHble (KOMMEeKCHbIe) LWHYPbI COCTOAT M3 CepeydHmka 1 OrIeTKN. Takas KOHCTPYKLMS NO3BOAAET UCMOb30BaTb
KOMBMHALMIO 13 HECKOMIbKMX BUOOB MaTepmanoB ANna AOCTUMXKeHUA HEOBXOANMBIX SKCrlyatTalMOHHbIX XapaKTePUCTNK.

[OnameTp LWHypoBbix TpocoB TOPAUTO - o1 6 go 20 MM. Cnocobbl KpenneHus - cTanbHble KPKOKKU 1K Cckobbl. MpoBepka,
npeanpoaarkHas NOAroToOBKa ¥ yNakoBKa TPOCOB MPOM3BOAATCA Ha NPOMECCMOHaNIbHOM 060PYA0BaAHMM.

IOaHHbIN NPOAYKT BALL LBeT NeHTS
Bbl MO)XeTe Balua WMPHHa NeHTbI
U3rotToBUTb BALLIA XapakTepUCTVKa NeHTbl (MIOTHOCTL/PUCYHOK JIEHTbI)
noa BALL EV] BALLI BapWaHT KpIoka Un crocoba KpemieHus

C06CTBeH HOVI BALLl BapuaHT ynakosku (6nucTtep/cyMka/naker)
TOpFOBOﬁ MapKOVI BALLI BapuaHT 3TUKETKMU

BykcupoBouHble Tpocbl TOPAUTO



BykcupoBouHble Tpocbl TOPAUTO

BYKCUPOBOYHbLIN TPOC
POCTPOC 2,5-20 T.

JleHTOuUHbIe TPOChl BbICOKOrO KauecTBa B/larocTtomkue
U MOPO30CTONKUE

CocrasB: JleHTa nonunponuieH, HUTku J1J1
AnuHa cootBetcTtByeT NAA P® 4-6 MeTpoB
LLnpuHa neHtbl: 40-75 MM

Cnoco6 KpenneHus: MNeTnn, KPoKK cTanbHble oT 105 o
280 1, cHabxeHbl NPYXXUHHbIM (DUKCATOPOM, CKOObI OT
M10 po M22

YnakoBKa: 65iMcTep/cyMka/nakert

ACCOPTUMEHT: 6o5iee 60 apTUKYIOB

BYKCUPOBOYHBIN TPOC
POCTPOC PREMIUM
3,5-63 T.

JNeHTOYHbIE TPOCHI BbICLUEro KayecTBa .
CocrasB: JleHTa nonnadup, HUTKKU NonMacunp
OnuHa cootBetctByet NAO P® 4-6 meTpoB
LLnpuHa neHTbl: 50-300 MM

Cnoco6 kKpenneHus: MNeTnn, KPoKK cTanbHble oT 105 o
280 1, cHabXXeHbl NPYXXUHHBbIM (OUKCATOPOM, CKOObI OT
M10-M28

YnakoBKa: cyMka/nakeTt/6nucrep

ACCOPTUMEHT: 6osiee 40 apTUKYIOB

TyT Bbl HanpéTte 6onee NoapobHyo MHMDOPMALMIO U ACCOPTUMEHT AAHHOIO

BYKCUPOBOYHbLIN TPOC
BYKCUP 2,5-20 T.

JleHTOUHbIe TPOChl KauecTBa CTaHAapPT BllarocTonkue
U MOPO30CTONKUE

CocraB: JleHTa nonunponuieH, HUTKK J1J1
OnuHa cootBetcTteyeT NOA P® 4-6 meTpoB
LUunpuHa neHTbl: 40-65 MM

Cnoco6 KpenneHusa: MNeTnu, KPoKK cTanbHble oT 105 go
160 1, CHabGXXeHbl NPYXXNHHbIM (OUKCATOPOM

YnakoBKa: 651mctep/cyMka/naket

AccopTUMEHT: 6onee 30 apTUKyNOB

NMoceTuTe HalLU CauT.

pa3fena ToBapoB

7




ByKCUPOBOYHbBLIN TPOC
TOPAUTO OBBEMHbIN
5-15 1.

JleHTOUYHbIe TPOCbl KauecTBa CTaHAaPT BllarocTonkue
U MOpPO30CTONKUE

CocrasB: JleHTa nonunponuneH, HUTKK J1J1
OnuHa cootBetcByeT NAO P® 4-6 meTpoB
LLinpuHa neHTbl: 50-70 MM

Cnoco6 kpenneHus: MNetnu, Kptokn ctanbHble oT 105 go
160 r, cHab»XeHbl MPYXUHHbIM (DUKCAaTOPOM

YnakoBKa: CyMKka/nakeT

AccopTUMeHT: 6onee 15 apTUKyoB

?\%/ '

BykcupoBouHble Tpocbl TOPAUTO

BYKCUPOBOYHbLIN TPOC
AUTOSTART 3,5-7 T.

JIeHTOUYHbIE TPOCbl 3KOHOM KayecTBa

CocraB: JleHTa nonunponunieH, HUTKK J1J1
OnuHa cootBetcByeT NAO P® 4-6 MeTpoB
LLinpuHa neHtbl: 40-50 MM

Cnoco6 kKpenneHusa: Netnun, Kptokn ctanbHblie 105 T,
CHabXXeHbl MPYXXUHHbIM (PUKCATOPOM

YnakoBKa: cyMka/nakeTt/6namcrep

AccopTUMeHT: 6onee 15 apTUKyoB

ByKCMPOBOYHbBLIV TPOC
TOPAUTO KaHaTHbIA
3,5-20T.

TpexnpaaHbIA KaHaTHbIN TPOC KauecTBa CTaHAApT
CocrTaB: TpexnpsagHbli KaHaT NoaunponuieH
OnuHa cootBetcTtayeT NOA P® 4-6 mMeTpoB
AOnameTtp KaHaTta: 8-20 mm

Cnoco6 KpenneHus:: Netnu, Kptoku ctanbHble oT 105 fo
280 1, CHab»XeHbl MPYXXMHHbIM (DUKCATOPOM, CKOObI OT
M10-M18

YnakoBKa: cyMKa

AccopTUMEHT: 6onee 15 apTUKyoB



BYKCUPOBOYHbIN TPOC
TOPAUTO wHypoBOM
3,5-20T.

LLIHypoBoO# TPOC BbICOKOrO KayecTBa
CocrTaB: LLIHypoBOM TpOC 13 nonunponuneHa
OnuHa cootBetctByet NAAO P® 4-6 meTpoB
AnaMeTp KaHaTta: 6-18 MM

Cnoco6 KpenneHusa: Kptokn ctanbHble oT 105 0o 160 T,
CHabG>XeHbl MPY>XXMHHbIM PUKCATOPOM,

YnakoBKa: CyMKa/nakeT

AccopTuMeHT: 6onee 10 apTUKyoB

BYKCUMPOBOYHbIN TPOC
TOPAUTO PREMIUM
KaHaTHbIA 3,5-20 T.

TpexnpsaaHbIA KaHaTHbIN TPOC BbICLUEro KauyecTBa
CocrTaB: TpexnpsaaHbii KaHaT NoANCTUA

OnuHa cootBetctByet NAAO PD 4-6 meTpoB
AnaMmeTp KaHaTta: 8-20 MM

Cnoco6 KpenneHus: MNetnn, Kptokn ctanbHble oT 105 go
280 1, CHabGXXeHbl NPYXUHHbIM (OMKCAaTOPOM, CKOObI OT
M10-M20

YnakoBKa: cCyMKa

AccopTuUMeHT: 6osee 10 apTUKYI0B

NMoceTuTe Hall CaUT.

TyT Bbl HanpgéTte 6osee NoapobHY MHDOPMALMIO M ACCOPTUMEHT AAHHOIO

BykcupoBouHble Tpocbl TOPAUTO

BYyKCUPOBOYHbBLIN TPOC
BYKCUP ABTO wWwHypoBOM
3,5-10 1.

LLIHypoBoO# TPOC 3KOHOM KauecTBa

CocrasB: LLIHypoBOM TpOoC U3 noaunponuieHa
AnuHa cootBetctByet MNAO PD 4-6 meTpoB
AOnaMeTp KaHaTta: 6-18 MM

Cnoco6 kpenneHus: Kptokun ctanbHble 105 T, cHab»XeHbl
MPYXXNHHBbIM (OUKCATOPOM,

YnakoBKa: CyMKa/nakeT

ACCOPTUMEHT: 4 apTuKyna

pa3nena ToBapos.

9



10

NMpon3BoACTBO aKceccyapos
ana OFFROAD

& VpeanbHO NoaxoasaT ona 6e340P0XKbs & TonbKo BbICOKOKAYeCTBEHHbIE MaTepuabl
& MakcmnManbHO LLUMPOKUM aCCOPTUMEHT @ Cpok cnyx6bl 6onee 3-x net
& Ona nobbix Mapok aBToMobunen & YcTonumesbl K ynbTpadunoneTy 1 Bnare

MaTepuan UsroTtoBsieHUs - BbICOKOKa4YeCTBEHHasi NOJIMaMUAHAaNA NIeHTa, NPOYHas U ponroBeyHas. CtpaHa

U3rotoBneHns - Poccusa. PacTsi)keHue Ha pbIBOK - o 25%. LLinpuHa ctpon ot 50 oo 150 MM. LiBeTtoBass raMMa
COOTBETCTBYET NpeAcTaB/ieHHbIM B 6peHA-6yKe KOMNaHuU LuBeTaM. Cnoco6 KpenseHus - ycuneHHble netnu. NMposepka,
npeanpoaakHasi NOAroToBKa U YNakoBKa AMHAMUUYECKUX CTPON NPOU3BOAATCSH Ha NpodeCcCCUMOHaNIbHOM O060pPYAOBaHUM.

AKCECCYAPDBI AJ1d OFFROAD OONOJTHUTENNIbHbBIE AKCECCYAPbDI
M3rotaeBnueaoTcs B POCCUMN U3 BbICOKOKaYe€CTBEHHOMN

nonnacUPHON NEHTHI. - COMT Wakfbl MAOCKNE U3 NOAUCTUNS

- KOpO3aLLMTHasa cTpona - TPOC CTajlbHOM

- yonuHuTeNb Ne6egoyYyHoro Tpoca - TPOC CUHTETUYECKNNA

- YPaBHMUTESb PbIBKOBOM Harpy3ku - Lak/bl MeTannyeckme

- YMEHbLUUTESb PbIBKOBOW Harpy3Ku - racuTtenb Tpoca

- pasbegunHUTENb CTPOM - Habopbl OFFROAD

- COMT Wakn NNOCKU - NoWwmnBHble akceccyapbl OFFROAD

IOaHHbIN NPOAYKT BALL LBeT NeHTS
Bbl MOXeTe BALLIA LMpyHa NEHTbI
N3rotToBmUTb BALLIA xapaKTepucTuka NeHTbl (MIOTHOCTb/PUCYHOK JIEHTbI)
noa BALL EVI BALL BapuaHT cnoco6a KpenieHus
C06CTBeH Ho[}l BALLl BapnaHT ynakoBku (CyMKa/makeT)
TOpFOBOﬁ MapKon BALLI BapnaHT 3TUKETKMU

OFFROAD



oFFrROAD | 11

Ctpona agnHaMmyeckad
(pbIBKOBas)
ABTOCTAPT 5-10 1.

Crtpona KayecTBa CTaHAAPT. PacTs)XeHue NeHTbl Ao
25%

CocraB: JleHTa nonnamMma, HUTKU nonmnadunp
OnuHa: 5-9 meTpoB

LupuHa neHTbl: 50-70 MM

Cnoco6 KpenneHusa: MNetnn

YnakoBKa: cyMKa/nakeT

AcCcOopTUMEHT: 6onee 10 apTUKYOB

Tpoc BYKCUPOBOYHbIN
CTaJIbHOM B OoNnJieTKe
2,5-7 T.

Cocras: Ctanb, onnetka MBX
AnuHa 4 meTpa

AnameTtp Tpoca: 6-12 MM
Cnoco6 KpenneHus: KPoKu
YnakoBKa: CyMKa/nakeT

ACCOPTUMEHT: 4 apTuKya

MoceTuTe Hall CauT.

TyT Bbl HanpéTte 6onee NoapobHyo MHMDOPMALMIO U ACCOPTUMEHT AAHHOIO

CTtpona gnHaMmyeckas
(pbIBKOBas)
TOPAUTO 5-14 .

CTtpona BbiCLIero KayecrtBa. PacTskeHue neHTbl Ao
25%

CocraB: JleHTa nonvamMua, HUTKU nonnadbup
OnuHa: 5-12 meTpoB

LUupuHa neHTbl: 50-150 MM

Cnoco6 KpenneHus: MNetnn

YnakoBKa: CyMKa/nakeT

AccopTUMEHT: 6onee 20 apTUKYIOB

pasgena ToBapoB




12

CTpona Kopo3aLmTHada
TOPAUTO 8-20T.

CTponbl BbiNosHeHbI 13 100% nonuadupa.
CpenaHbl B Poccun.
Bnaroctomnkas n MoOpo30CTonKas.

[ononHuTenbHasa 3awmTa neTnum.

YOonmHuTenb nedegoyHoro
Tpoca TOPAUTO 4-10 T.

BbinonHeHbl 13 100% nonuadupa.
CpenaHbl B Poccun.
BnarocTtomkue n MOpo30oCTONKME.

JononHutenbHas 3awmTa neTnu.

TpOC CUHTETUYECKUNW
3,9-8,9 T.

MNprMeHsaeTca ANg 3aMeHbl CTaHOAPTHOrO CTajlbHOro
Tpoca Ha nebefkax, BO n3bexxkaHue TpaBM npu
nonb30BaHUK Nebenku.

Martepuan: 12-npsagHblv KaHaT 13
BbICOKOMOJIEKYIAPHOIO BOJIOKHA. [peBocxoanT no
MPOYHOCTU OBbIYHbIM CTaNIbHOW TPOC.

OFFROAD

CodT-wakn nNaocKkum 9.

MpuMeHseTca ana 6e3onacHoro 1 yaobHoro
coefnHeHs OQHOM 13 NeTeslb AMHAMUYECKON CTPOnMbl C
MNPOYLUMHOMN aBTOMOOUNSA.

B cnyuae pa3spbiBa MArkon CKOObl KMHETUYECKas
3HEepPrusa NeTaLero Tpoca OKasbliBaeTCs Ha NOPSAO0K
MeHblUe, YeM NpK pa3pbiBe CTaslbHOM CKOObI.
McknoyaeT «3akyCblBaHMe» CKOObI MPW PbiBKE 1
nprMep3aHme Ha Mopo3e, MO3BONAET COeANHUTb
CTpOny Aaxe C CaMon HeyqoOOHO PacnoNIOMEHHON
NPOYLUMHON.

Cod1-wakn (Markmm)
TOPAUTO 3,5-8 7.

MpuMeHaeTca ana 6e30nacHoOro 1 yqooHoro
CcoefUHEeHNsT QUHAMUYECKOW CTPOMbI C MPOYLUMHOMN
aBTOMO6GUNA. [TONHOCTBIO 3aMeHsAeT CTaHOAPTHYIO
cTanbHyto ckoby Lllakne.

B cnyuyae pa3pblBa MArkom cKobbl KUHETUYEeCKas
SHeprusa NeTaLLero TPOoca OKasbiBaeTCsa Ha NOPAAOK
MeHbLUe, YeM Npu pas3pbiBe CTaslbHOW CKOObI.
MckntoyaeT «3akyCbiBaHMe» CKOObI MPW PbIBKE U
npumep3aHne Ha Mopo3e, MO3BOJIAET COeAMHUTb
CTpOony ga)ke C caMon HeygoBHO PACMOIOXKEHHOMN
NPOYLLUMHOW.

PasbegunHuTenm CTporn

Mcnonb3yeTca npu coeanHeHnn ABYX CTPOM NeTIaMun
Ona o6neryeHns nocnenyoLLero pasBasbiBaHUs y3na,
o6pa3yloLLerocs Npu pbiBKe.



YpaBHUTESNb PbIBKOBOM
Harpy3Ku

Vicnonb3yeTtca ong BbI3BOIEHNS aBTOMOOUNS
OVMHaMMYeCcKom CTDOFIOIZ npun Hannynn OBy X npoyLUnH.

YpaBHUTENb PbIBKOBOW Harpysku pacnpenenser
HarpyskKy Ha NPOoYLLUMHbI aBTOMOOWIS NPW ABMXXEHNMN
BYKCMPYIOLLIErO TPAHCMOPTHOrO CpeacTBa B
HanpaB/ieHUN, HECOOCHOM OPUEHTALMK BbI3BOIAEMOro
aBToOMO6GUNA. PacnpeneneHne pbiBKOBOW Harpysky Ha
OBe MPOYLLUVHbI YMeHbLLAeT BEPOATHOCTb UX OTPbIBA U
MOBPEXAEHUS Ky30Ba.

YpaBHUTENb PbIBKOBOW Harpy3ku npoaeBaeTcs B
neTno AMHAMUYECKOW CTPOMbI, MOCse Yero ero netim
COeaUHATCA C MPoYyLMHaMU (UM UHBIMU TOUYKaMK
KpenneHnsa) Ha aBToOMObMNE C MOMOLLbIO CKOD.

M NCNONb30BaHNU YPABHUTENS PbIBKOBOM
Harpysku o6g3aTesibHO MPUMEHEHWE racnuTens Tpoca,
Kak U rnpu ntoboM pbiBKE AUHAMUYECKOM CTPOMOWN.

[acuTenb Tpoca 6e3
YTAXeNnnTens

MpurMeHsaeTca ona obecrnedeHns 6e30MacHOCTU Ntoaen
M COXPaHEHUSA LLeNTOCTHOCTU TPAHCMOPTHbBIX CPEeACTB

MPU NCMOMb30BaHUM OUHAMUYECKOW CTPOMbI A9 PbIBKA.

B cnydae oTpbiBa YacTy aBTOMOBUAS, PaspbiBa CKOObI
WY TPOCa racuTeNlb TPOCa MorioLaeT OrPOMHYO
KUHETUUYECKYIO SHEPruio NeTALLEero Tpoca, UCKYas
BO3MOXHOCTb HAHECEHUS BPeaa OKPYXKatloLLMM.
ABnaeTcs Heo6XOAMMbIM aKCeCCyapoM AJA y4acTus BO
BHEIOPOXHbIX COPEBHOBAHMAX.

TyT Bbl HanpéTte 6onee NoapobHyo MHMDOPMALMIO U ACCOPTUMEHT AAHHOIO

OFFROAD

YMeHbLUUTENb PbIBKOBOM
Harpys3Ku

Mcnonb3yeTca AN4 BbI3BOSIEHNS aBTOMOOUS
OVHaMUYeCKomn CTpOﬂOl;I npn Haanymm Ay X npoyLUnH.

YMeHbLUNTESb PbIBKOBOW Harpy3Kn CHUXKAeT BOBOE
HarpyskKy Ha MpoYyLUMHbl aBTOMOOUNSA, YMeHbLLas
BEPOSATHOCTb MOBPEXAEHUS KYy30Ba.

KopoTkas 4acTb YMEHbLLUNTENS PbIBKOBOW Harpy3ku
COeANHAETCSH C AMHAMNYECKOW CTPOMOM NeTnsa B NeT/to.
LOnsa ynpouleHnsa nocrenyoLlero pasbeanHeHus cTporn
pekoMeHOyeTCs YCTAaHOBUTb B LIEHTP COeANHEHUSs
pasbeanHUTENb CTPOM.

[1eTnn ANVHHBIX YaCcTEN YMEHbLUUTENS PbIBKOBOM
HarpyskKm coeamnHsaTCsa ¢ NpoyLmnHamMm (MM MHbIMKU
TOUKaMK KperJseHus) Ha aBToMobuIIe C MOMOLLbIO CKOO.

[Mpn UCNONb30BaHUN YMEHbLLIUTENSA PbIBKOBOM
HarpysKu, HarmpaefeHne OBUXKEHUS BYKCUPYIOLLIEro
TPaHCMOPTHOrO CPeAcTBa AOJHKHO COBMaaaTh C
opueHTauuen Bbi3BOJISEeMOro aBToMobuns.

Ob69a3aTeNbHO NCMNOb30BaHME racuTens TPOCa, Kak 1
npwv NtoOOM PbIBKE AMHAMUYECKOMN CTPOMOW.

Hab6opbl anga 6e300poXXbs

Bce Heo6xoguMoe gna OFFROAD B KOMNAaKTHOM
YAOGHOM NJIaCTUKOBOM KeMuce.

Co6epute cBoM Habop nop cBou 3agaum!

pas3fnesia ToOBapoB.

13



NMPpon3BoACTBO CTPOI

14

CTponbl TEKCTUIbHbIE, LIEMHbIE, KOMMIEKTYIOLLME K CTPOMaM

CTPOMN TEKCTUJIbHbIX TOPAUTO

METJIEBOM / KOJIbLLIEBOW / CO 3BEHBbAMU U KPIOKAMU

M3roTaBAMBatOTCSA 13 BbICOKOKAYECTBEHHOM NOANIMDUPHOM NeHTbl B POccum ¢ KOIMMDULIMEHTOM 3anaca npoYyHocTu 7:1,
B cooTtBeTcTBUM P[124-C3K-01-01. LLnpunHa neHTbl oT 25 go 300 MM. LIBeToBas raMMa B COOTBETCTBUM C JOKYMEHTaLMEN.
CMOTaHbl 1 ynakoBaHbl Ha NpodeccroHaibHOM 060PY40BaAHMN.

BUAblI CTPON TEKCTUNDbHbIX CTPOMN TEKCTUJIbHbIA CO
CTIM1 - Ctpon TEKCTUNbHbIM NeTneBown ncnonHeHve 1 (Teno 3BEHbAMU U KPIOKAMU

CUSIEIIE! EREENI 11/ QUIIEN® Con IR sl 1CT - OQHOBETBEBOW CTPOM TEKCTUMbHbIN

CTN3 - CTpon TEKCTUNbHbIV METNEBOW MCMOHEHME 3
(Teno cTpona CoCTOUT 13 ABYX C/I0EB JIEHTHI), CaMbli
pPacNpPOCTPAHEHHbIN BUA TEKCTUMbHBIX NEHTOUHbIX CTPOMOB. 3CT - TpexBeTBeBOV CTPOMN TeKCTUILHBIN,

2CT - [IByXBETBEBOW CTPOM TEKCTUIbHbIN.

CTI6 - CTpon TEKCTUNbHbIV NETNEBOW NCMONHEHNE 6 (TEIO  4CT - YeTbipexBeTBEBOM CTPOM TEKCTUIbHBIN, MHOMAa
CTPOMa COCTOUT U3 YEThIPEX CIIOEB NIEHTbI). Ha3blBaeMbIl [ayK TEeKCTUbHBbIN.

CTK7 - Ctpon TeKCTUNbHbIV KOMbLEBOW UCMNOAHEHWE 7
(Teno cTpona CoCToUT 13 OAHOrO C/I0s NEeHTHI).

[eknapaumnsi o COOTBETCTBUM TPpeboBaHUsAM TexHueckoro pernameHTa TaMoxeHHoro Cotosa 010/2011 «O 6e30MacHOCTM MaLlLMH U 060PYA0BAHUS».
Ceptucukat cooreerctemsa NNEASC RU CT-RU.AB50.00002/22. TY 28.22.18-035-39197898-2019

CTPOMN KPYIJIONPAAHbIN TOPAUTO

YHUBEPCAbHbIV / OQHOBETBEBOW / IBYXBETBEBOW / TPEXBETBEBOW / UETbIPEXBETBEBOM

MaTepuas U3roToBNEHUS - BbICOKOKAYECTBEHHOE MOMM3CTEPOBOE BOTIOKHO, OBLLUNTOE BbICOKOMPOYHbLIM 3aLLUUTHBIM
MaTepuanom. KosddurumeHT 3anaca npoyHocTy 7:1. KpyrnonpsigHble CTPonbl NeTNeBoro U KoJbLeBoro Tuna CoctoaT
W3 HeCyLero cepaeyYHMKa € NOJIMMEpPHbIMU HUTSIMU, MOUTHU HE NOABEPXKEHHbIMU PaCTSXKEHUIO, M NPENnsATCTBYIOLLEro
NOBPEXXAEHUIO CTPOMNAa 3aLLUTHOro KOXyXa.

CTPOMN LENMHON
METJIEBOW / KOJIbLLEBOW

LlenHble cTpormbl NPOM3BOAATCS M3 KOMMEKTYHIOLMX, M3rOTOBIEHHbIX 13 CTasiu Pa3HOM MPOYHOCTU.

BUAbI LEMHbIX CTPOMNOB:

YCL - YHV1BEpCanbHbI CTPOM LIeMHON, N3roTaBNMBAETCA B
KOJMbLIEBOM UCMONHUHMN,

2CL, - ByxBeTBeBOW CTPOM LIenHOW,

3CL - TpexBeTBEeBOW CTPOM LiernHon,
1CLU - OoHOBETBEBOW CTPOM LIEMHOMN,

4CL, - YeTbipexBeTBeBOM CTPOM LenHoW (LLenHOoW nayk).

HNaHHbIX NPOAYKT

Bb| MoO)XKeTe BALL npoayKT B ucnonHeHunm ot 7:1 go 5:1
N3rotToBmUTb BALLIA BLUMBHasa 3TUKETKa U MacrnopTt
noa BALLI EM BALLl BapuaHT ynakoBKu (CyMKa/nakeT)

CO6CTBeH Hon BALLl BapMaHT 3TUKETKM
TOProBOM MapKou

Crtpon TOPAUTO



CTpon TeKCTUJIbHbIN
KPYrnonpsaaHbin
NMETNEBOW CTKn
TOPAUTO ot 1-60 T.

KpyrnonpsaHble CTPOMbl 3@ CYET CBOE KOHCTPYKLUMN
MO3BOJIAOT OCYLLECTBNATL HE TOMTbKO NPSMOW

rnoABec rpysa, Ho 1 AatT BO3MOXKHOCTb «OOBA3aTb»
rpy3bl opyrumMmn cnocotamm. OHM obnapatoT
HEOCMOPMMbIMU MPENMYLLIECTBAMU: USHOCOCTOMKOCTb,
He NoABepPXKeHbl BINAHUIO XMMUUYECKUNA BELLeCTB,
YCTOMYMBBI K arpeCCUBHbIM BHELLHVM BO34ENCTBUAM,
He 0ehOopPMNPYIOTCA U He MOOBEPraTCa KOPPO3UN.
MakcmnManbHO BO3MOXKHas paboyas osiMHa cTpona -
30M.

KoadduumeHT 3anaca npoyHocTu: 7:1, 6:1, 5:1
CocTaB: MNoJIMMepPHbIN CepaeUYHUK, 3aLLUNTHbBIN KOXYX
OnuHa: 1-30 meTpoB

LUupuHa neHTbl: 25-300 MM

Cnoco6 KpenneHus: MNetnn

YnakoBKa: TepMorakeT

AccopTUMeHT: 6o5ee 150 apTuKyoB

NMoceTuTe HalLUl CauT.

TyT Bbl HanpéTte 6onee NoapobHyo MHMDOPMALMIO U ACCOPTUMEHT AAHHOIO

CTpon TeKCTUNbHbIN KPYrNonpsaaHbIn 1 5

CTpon TeKCTUJSIbHbIN
KPYyrnonpsaaHbiv

KOJIbLLEBOWU CTKk
TOPAUTO ot 1-60 T.

KpyrnonpsaaHble CTPOMbl 3a CYET CBOEM KOHCTPYKLUMN
MO3BOJIAOT OCYLLECTBNATb HE TONTbKO NPSAMON

rnoaBec rpysa, Ho 1 AatT BO3MOXKHOCTb «OOBA3aTb»
rpy3bl opyrumMmn cnoco6amm. OHM obnapatoT
HEOCMOPUMbIMU MPENMYLLIECTBAMU: USHOCOCTOMKOCTD,
He NoABePXKeHbl BIIMAHNIO XUMNUYECKUN BELLECTB,
YCTOMYMBBI K arPeCCUBHbIM BHELLHVM BO34EMCTBUAM,
He 0eOopPMNPYIOTCS U He MOOBEepPranTCs KOPPO3nn.
MakcrManbHO BO3MOXHas paboyas osiMHa cTpona -
30M.

KoadduumeHT 3anaca npoyHocTu: 7:1, 6:1, 5:1
CocTaB: NoIMMEPHbIN CePAeUHVK, 3aLLUUTHbBIN KOXYX
OnuHa: 1-30 meTpoB

LUupuHa neHTbl: oT 25-300 MM

YnakoBka: TepMonakeT

AccopTuMeHT: 60onee 150 apTUKyoB

pa3nena ToBapos.




16

CTponbl cTajlbHble
CTKn TOPAUTO oT1 1-60 T.

LlenHble cTponbl COCTOAT U3 CNneayoLux
ob6si3aTesIbHbIX 3/IEMEHTOB:

BepxHee 3BeHO, NpefHa3HavYeHo A/is KpenaeHus
CTpOna K KPpoKY nogbeMHOIro MexaHmn3Ma.

KOHLIeBOM 3/1eMeHT, NpeaHasHadeH aNng coeanHeHus
CcTpona ¢ nogHMMaeMbiM rpy3oMm. B 3ToM kayecTBe
MCPOJb3YIOT KPIHOKU, CKOObI, CreLasbHble 3aXBaThl.

CoeanHUTENbHbIEe 3BEHbS, CNYXKaT A9 cCoeanHeHus
KOMMIEKTYIOLLMX LEMHOro CTpona Mexay cobom.

LlenHble cTpornbl NPOU3BOAATCSH U3 KOMMNNEKTYIOLLUX,
U3roTOBJIEHHbIX U3 CTalu pa3H0|7| NPOYHOCTHU:

LlenHble cTponbl MPOYHOCTb T8,

LlenHble cTponbl NpoYHOoCTb T10, rpy30noagbeMHOCTb
BblLle yeM y T8 Ha 25%,

LlenHble cTponbl NPOYHOCTb T12, rpy30nogbeMHOCTb
BblLe yeM y T10 Ha 25%,

LlenHble cTponbl MPOYHOCTb T6, M3rOTOBNEHLI 13
KMCNOTOCTOMKOW HepxkaBetowen ctanm AlSI 316

Buabl LenHbIX CTPOMNOB:

YCL| - YHMBepcanbHbIM CTPOMN LEenHOM,
M3roTaBIMBAETCA B KOMbLLEBOM UCMOSHMHMN,

1CL, - OgHOBEeTBEBOW CTPOM LIEMHOWN,
2CL - ByxBeTBEBOWN CTPOM LEenHown,
3CLl - TpexBeTBeBOW CTPOM LENnHON,

4CL| - YeTblpexBeTBeBOW CTPOM LenHom (LenHom nayk).

CTponbl TEKCTUSIbHbIE
CO 3B€HbAMU U KPIOKaMU

KoaddpuumeHT 3anaca npouHocTtu 7:16:1 5:1
CocrTaB: JleHTa nonuadup, HUTKKN nonuadup
YnakoBKa: TepMonakeTt

AccopTuUMeHT: 6onee 100 apTukynos

CTpon TekcTunbHbIi TOPAUTO




CTpon TeKCTUSIbHbIN
netnesou TOPAUTO
ot 1-100 T.

KoaddpuumeHT 3anaca npouHocTu: 7:1, 6:1, 5:1

WUcnonHeHue: CTM1/ CTN3/ CTMN6/ CTMN7 8
cooTBeTcTBUM P24-C3K-01-01

CocraB: JleHTa nonnadup, HUTKKU Nnonmnacdup
OnuHa: 1-30 meTpoB

LUunpuHa neHTbl: 25-300 MM

Cnoco6 KpenneHus: MNetnn

YnakoBka: TepMonakeTt

AccopTuUMeHT: 6osiee 100 apTUKyNoB

Ctpon ctansHou TOPAUTO

CTpon TeKCTUMbHbIN
konbueson TOPAUTO
oT 1-100 T.

KoadduumeHT 3anaca npoyHocTu: 7:1, 6:1, 5:1

WUcnonHeHue: CTM1/ CTN3/ CTN6/ CTN7 B
cooTtBeTcTBMM P24-C3K-01-01

CocrasB: JleHTa nonnaup, HUTKKU NonmMacunp
AnuHa: 1-30 meTpoB

LUnpuHa neHTbl: 25-300 MM

Cnoco6 KpenneHus: MNeTnn

YnakoBka: TepMonakeTt

AccopTUMeHT: 6onee 100 apTnKynoB

17



18

NMpou3sBoacTBO peMHeM
KpenneHusa rpysa TOPAUTO

NONNMPOMNIIEHOBBIE/TTIONTNSDUNPHbBIE/KOJIbLEEBBIE/OJ1A EBPODYPbLI/
N1 ABTOBO30B

(\] COOTBeTCTByPOT 3a49BJIEHHbIM & CranbHble XpanoBble MeXaHN3MbI

XapaKTepPUCTNKaAM
& Cpok cny6bbl 6onee 3-x net

@ PacTtaxeHue He 6onee 7%
& YcTonumBbl K ynetpaduonety
& CneumanbHbIM CMOCO6 MPULLIMBKN

NONUNPONUNEHOBDLIE/NOJIN3®UPHbBIE

MaTepuan M3roTOBAEHWS - MPOYHbIE U AOFOBEYHbIE CUHTETUYECKME HUTK, MOAMNPONMAEHOBbIE UAW MONU3MUPHLIE.
CTpaHa n3rotoBneHns - Poccusa. Kaxaas neHTa MMeeT CBOe XapakTepHoe NneTeHre 1 cneumanbHbii Clocod MPULLIMBKA,
pa3paboTaHHbIM Noa PasHble BapuaHTbl Harpy3ok. LrprHa neHT ot 25 go 100 MMm.

LIBeTOBas raMMa peMHelr COOTBETCTBYET NpeacTaB/eHHbIM B 6peHa-Oyke KoMnaHuy LiBeTaM. [poBepKa, NpeanpoaarkHas
NOArOTOBKa M YNaKOBKa PEMHEN NPOV3BOAATCA Ha NPOodecCoHaIbHOM 060PYA0BaHN.

XpanoBble MeXaHU3Mbl U NPSHXKKU U3FrOTOBJIEHDbI U3 CneLuasibHbIX BUAOB CTalu.

HOaHHbIN NPOAYKT BALL LBeT NeHTS
Bbl MO)XeTe BALLIA LUMPUHa NeHTbl
N3rotToBuUTb BALLIA xapaKTepUCTWKa JIeHTbI (MAOTHOCTL/PUCYHOK NIEHTbI)
noa BALL' El;l BALLl BapuraHT XpanoBOro MexaHn3Ma 1 KpIoKoB
COGCTBeH Hov’l BALLl BapuaHT ynakosku (6nucTtep/cyMka/naker)
TOprOBOﬁ MapKon BALLI BapnaHT 3TUKETKMU

PeMHU KpenneHus rpysos



PeMHM KpenneHus rpysos

/
e
=

PeMeHb KpenieHUs rpysa ¢ npskKon

Macca, kr AnuHa, M. LLnpuHa, MM. Tvn neHTsl TUn newThI Ynakoeka

250 ot 1po12 25 NPsXKKa nonunponuneH / nonnadup envcTep / naket
800 ot 1p012 35 NPsHKKa nonunponuneH / nonuadpup 6nuctep / naker
1200 ot1po12 50 NPsXKKa nonunponuneH / nonnadup envcTep / naket

PeMeHb KpenneHud rpysa ¢ xparogebiM MeXaHUu3zMOM

XpanoBbii

Macca, kr Anuwa, . Wwpuwa, e, XPAIOSY Tan newTl Ynakoska

800/1600 oT 30012 25 110 nonvnponuieH / nonuadup 6nmcTep / TepMoynakoBKa /CyMKa
1500/3000 6/8/10/12 35 135 nonunponuieH / nonuadpup 6nmncTep / TepMoynakoBKka /CyMKa
2000/4000  6/8/10/12 50 135 nonvnponuieH / nonvadup 6nmcTep / TepMoynakoBKa /CyMKa
2000/4000  6/8/10/12 50 230 nonunponuieH / nonuadpup 6nm1cTep / TepMoynakoBKka /CyMKa

PeMeHb KpenjeHuna rpysa
C XpanoBbiIM ME€XaHU3MOM, aHAaTOMUYECKaA pYyUKa

Xpanosbi

Macca, kr AnuHa, M. LWnpuHa, MM. MEXaHM3M, MM Tun neHTobl YnakoBka
2500/5000 6/8/10/12 50 230 nonunponuneH / nonnadup  6avctep / TepMoynakoBKa /CyMKa
5000/10000 6/8/10/12 55 230 nonunponuneH / nonuadpup 61cTep / TepMOoynakoBKa /CyMKa

A4
NMoceTuTe HalU CaMT.
TyT Bbl HanpéTte 6onee NoapobHyo MHMDOPMALMIO U ACCOPTUMEHT AAHHOIO
pa3nena ToOBapoB.

19



PeMeHb KpenjeHuna rpysa
C XpanoBbliM ME@XaHM3MOM OOJIbLLOA TOHHAXXHOCTHU

Macca, kr AnuHa, M. LWupwuHa, MM. Xpanosblit MexaHU3M, MM Tun neHTbl YnakoBka
10000/20000 6/8/10/12 75 300 noaunponuieH / nonnadup Tepmo
15000/30000 6/8/10/12 100 330 noaunponuieH / nonnsdup TepMo

KonbLeBou peMeHb KpenyieHUs rpysa

Macca, kr OnvHa, M. LWvpwuHa, MM. XpanoBbii MEXaHU3M, MM Tvn neHTbl YnakoBka
800/1600 oTr 3 0o 12 25 1o noaunponuieH / nonnadup 6aucTep / naket
1500/3000 6/8/10/12 35 135 NoNMMNPONuIeH / nonmahup 6nucrtep / TepmMo
2000/4000 6/8/10/12 50 135 noaunponuieH / nonnadup 6nucrtep / TepmMo
2000/4000 6/8/10/12 50 230 nosuvnponuieH / noamapup TepMo
2500/5000 6/8/10/12 50 230 noaunponuieH / nonnadup TepMo
5000/10000 6/8/10/12 55 230 nosvnponuieH / nonmapup TepMo
10000/20000 6/8/10/12 75 300 noaunponuieH / nonnadup TepMo
15000/30000 6/8/10/12 100 330 nosuvnponuieH / noamapup TepMo

PeMeHb KpenneHuma rpysa
ana EBPO®YPbI ¢ penbCoOBbIM MEXaHU3MOM «JIACTOUKa»

Macca, kr AnuHa, M. LWupuHa, MM. XpanoBbl MEXaHWU3M, MM Tun neHTbl YnakoBka
2500/5000 3,6/4/4,5 50 230 nonunponuneH / nonnuadup TepMo
5000/10000 3,6/4/4,5 55 230 noaunponuneH / nonnadpup TepMo

20 PeMHM KpenneHus rpysos



PeMHu kpennenus rpysos | 21

PeMeHb KpenjeHna rpysa
ana ABTOBO3A c 3
NOBOPOTHbLIMU KPIOKAMMU,
pe3nHoBas HakK/lagKa

Macca, kr AnuHa, M. LWupwuHa, MM. Xpanosblit MExaHU3M, MM Tun neHTbl YnakoBka

5000/10000 3/3,5 55 230 noaunponuneH / nonnadup TepMoO

JleHTa Ang peMHen KpenaeHnsa ¢ KproKoMm

Macca, kr OnvHa, M. LWnpwuHa, MM. Tvn neHTbl YnakoBka
800/1600 oTr 30012 25 nonunponuneH / nonmaup 6aucTep / naket
1500/3000 6/8/10/12 35 nonunponuneH / nonmahup enicTep / TepMo
2000/4000 6/8/10/12 50 nonunponuneH / nonnadpup 6nvcTep / TepMo
2000/4000 6/8/10/12 50 nonunponuneH / nonmahup TepMo
2500/5000 6/8/10/12 50 nonunponunex / nonnadpup TepmMo
5000/10000 6/8/10/12 55 nonunponuneH / nonmahup TepMo
10000/20000 6/8/10/12 75 nonunponuneH / nonnadup Tepmo
15000/30000 6/8/10/12 100 nonunponuneH / nonuahup TepMo

Yronok gng 3amThbl
CTSIPKHOIO PEMHS

MoceTuTe Hall CauT.

TyT Bbl HanpéTte 6onee NoapobHyo MHMDOPMALMIO U ACCOPTUMEHT AAHHOIO
pa3sgesia TOBapoB.




22

APT.: M80OO

MexaHn3M ONng peMHen
KpenjeHus rpysa

110 MM Ha 800 Kr, LUMPKUHA NeHTbl 25 MM +
2 Kptoka.

APT.: M2000O

MexaHn3M Ona peMHen
KpenJjieHusd rpysa

230 MM Ha 2000 Kr, WrpuHa feHTbl 50 Mm
+ 2 KptoKa.

APT.: M10000

MexaH13M ONnsg peMHen
KpenJeHus rpysa

300 MM Ha 10000 Kr, WrpurHa neHTbl 75 MM
+ 2 Kptoka.

APT.: M5000a

MexaHu3M A8 peMHen
KpenJsieHus rpysa ans
ABTOBO3A

230 MM Ha 5000 Kr, lWWnpuHa NeHTbl 55 Mm
+ 2 KptoKa.

PeMHU KpenneHus rpysos

APT.: 1500

S

=

MexaH13M ansa peMHeN
KpenJeHusa rpysa

135 MM Ha 1500 Kr, lWWnpKrHa neHTbl 35 MM +
2 Kptoka.

APT.: 2500

MexaHn3M ana peMHen
KpenJjieHusd rpysa

230 MM Ha 2500 «r, WwrpurHa neHTbl 50 Mm
+ 2 KptoKa.

APT.: 15000

MeXxaHn3M ana peMHen
KpenneHus rpysa

330 MM Ha 15000 «Kr, wurpurHa neHTbl 100
MM + 2 Kptoka.

APT.: K105, K115,
K130, K160, K240

KptoK CTanbHOW

Kptok cTanbHOM C NPYXUHHBIM hrKcaTo-
pomMm, 105-280 1.

APT.: M2050

MexaHW3M ansa peMHeN
KpenJeHusa rpysa

135 MM Ha 2000 Kr, WwupuHa neHTbl 50 MM
+ 2 KptoKa.

APT.: M5000

MexaHU3M ais peMHen
KpenJsieHus rpysa

230 MM Ha 5000 «r, WwypuHa neHTbl 55 MM
+ 2 KptoKa.

APT.: M5000k

MexaHW3M ans peMHeN
KpenJeHusa rpysa ansa
EBPO®YPbI

230 MM Ha 5000 Kr, WnpuHa NeHTbl 55 MM
+ 2 Kptoka.

APT.: M10, M12, M14,
M16, M18, M20, M22

Ckoba Takena»xHag

Ckoba Takena»kHas ctasnbHasa ¢ 60/1TOM, OT
M10 po M28.



PeMHM kpennenus rpysos | 23

APT.: MO, MO35*, MO50*. *Ctanb

MexaHW3M KpernneHuns JleHTa nonunponuneH JleHTa nonunponuneH
MnpsiXka ¢ hrkcaTopoM 25/35/50 MM. Oonga TPpoCoOB 3KOHOM Onga TPOCOB CTaHgapT
cepum cepum
25-70 MM, LBeT Ha BbIGOp. 25-70 MM, LBeT Ha BbI6Op.

JleHTa nonunponunex JleHTa nonunponunex JleHTa nonuaunp ang
0N 06bEeMHbIX TPOCOB 0149 TPOCOB 2KOHOM TpocoB NPEMUYM
40-65 MM, LiBeT Ha BbIGOP. cepuu 25-300 MM, LBET Ha BbIGOP.

25-70 MM, LBeT Ha BblIGOp.

N

JleHTa nonmnamumpg, JleHTa nonmnponuneH m KaHaT WHypoBOW
onda gUHaAaMUNYeCKUX I'IOJ'WI3Cbl/Ip Oon4d peMHeﬁ noavunponuneH
(prBKOBbIX) cTpon KpenneHusd rpy3a [unameTp 6-22 MM, LIBET Ha BbIGOP.
50-140 MM, LBET Ha BbIBOP. 25-100 MM, UBEeT Ha BbIGOP.

——NNr - -

KaHaT TpexnpaaHbIv KaHaT TpexnpagHbIn
nonucTun nosavnponuieH

LnameTp 8-18 MM, LIBET Ha BbIGOP. OnameTtp 6-20 MM, LBET Ha BbIOOP.




NMpo3BOACTBO Lenen u 6pacneTos
NMPOTUBOCKONb)XXEHUS

BEPACNIETHI MPOTUBOCKOBXXEHWSA / LIEMN MPOTUBOCKOJIbXXEHINA

24

BPACJIETbI MPOTUBOCKOJIb>XXEHUE
(MPOTUBOBYKCOBOUYHDbIE BPACJIETbI)

[oBOMbHO NPOCTbIE NPUCMOCOBNEHUS AN YCTAaHOBKM Ha KOMeCco aBTOMOGWSA, BbIMONHAKLLIME POSb
OOMOSHNTENBHOMO XECTKOMO MPOTEKTOPA LUNHbBI. BpacneTbl MPOTUBOCKObXEHMA NpeaHa3HaYeHbl 04
BPEMEHHOMo UCMOJb30BaHUS B LIESIAX NOBbILLIEHUA BO3MOXHOCTEN MPOXOAMMOCTM aBTOMOGBUNA MO
6e300P0OXKbIO — CHErY, NbAy, FPYHTY.

LEMU NPOTUBOCKOJIbXXEHUA

[Ons yCcTaHOBKW Ha Kojleca TPaHCNOPTHOro cpeacTBa
nMbo cneuTexHkn. OCHOBHOE HasHaueHne Takmx

Lenew - YAyYLUTb CLEMNIEHNE KOMEeC C NOBEPXHOCTbIO

1 YNPaBAAEMOCTb. B 3MMHee BpeMsa Hanuuure Lenen

Ha Kosecax NMo3BOJSIAeT TPAHCMOoPTY NpeoaosieBaTb
cepbesHble MoAbeMbI, obecrnedymBaeT Boee YBepeHHbIN
KOHTPOSb TEXHUKN Ha NeOAHON U CHEXXHOM NMOBEPXHOCTH.

- Lenn onsg BHEOOPOMHUKOB U NIErKOBbLIX aBTOMOGUIENn
- Lenu ona norpysynka
- Lenu onga rpy3oBrKkoB

- uenn Ha MoTouMKIibl, Mornebl, MOTOLUWKIIbI

B accopTuMeHTe npeacTaBieHbl LIenM C PasanYHbIM BUOOM - Lenv ANs KBaLPOLUMKIIOB
PVICYHKa M TOALLMHOM NPYTKa. TakKe MOXHO KyMNUTb Lienm
Ha KoJ1éca C unnamu. - Uenu Ong cneuTexHuky, TRakToOpoB

MATEPUAN ONS1 NPOU3BOACTBA LIENEN MPOTUBOCKOJIbXXEHUS:

1. BbiICOKOMPOUYHbIE LIEMM Ha KOMECa M3roTOBMEHbI 13 YrNepoamMcTon MapraHeycoepxatlem ctanu 25 2A. Knacc
npouHocTM T8. TBepaocTb Npu 3akanke 36-41 HRC. [InameTtp npyTka oT 8 Ao 13 Mm.

2. Lleny npoTUBOCKONbXEHNA 0ObIYHOW MPOYHOCTV MPOW3BOAVM 13 CTanu Mapku CT3.

Bbl MOXKeTe 3aKa3aTb Yy
Hac U3roToBJsieHue noboro
BUOa uenen n épacnertos
NMPOTUBOCKOJIb)XXEeHUSA noa
BALLUEW co6cTBEHHOM

BALLl uBeT neHTbl Ha 6pacneTbl

BALLIN xapakTepuUcTukmn Lenewm

BALLI BapmaHT cnocoba KpenaeHus

BALLl BapuaHT ynakoBKu

BALLI BapuaHT 3TUKETKMU

TOProBom MapkKoun!

Llenu, 6pacneTbl NPOTUBOCKOBbXEHUS



TOPAUTO

TonwwuHa uenu: 5/6 MM
PucyHok: POMB/3UTIM3AI/TIECEHKA/COTA
Papuyc koneca: R14 no R17

MpuMeHeHue: 1erkosble/rpy30Bble/crieuTexHka/MoTo

LUENMU NPOTUBOCKOJIb>)XKEHUA PUCYHOK POMB

OTOT PUCYHOK MCMOb3YyeTCHA B €BPOMNMencKoM BapmaHTe
NerkoBbIMM aBTOMOBUNAMU C HEGObLLUNM A0POMXHbLIM
NPOCBETOM U U3rOTOBJIEH U3 NIEFKOW Lienn ¢ TPOCOM, Nnbo
B BapMaHTe BbICOKOMPOUHOWM Lenn C LWMNnaMm s TSHKeNoro
rpy30BOro TpaHcropTa.

UENMU NPOTUBOCKOJIb)KEHUA PUCYHOK JIECEHKA
Jlerkue n Hepgoporune uenu. OHM 061aaatoT XOPOLLUMM
TArOBbIM YCU/IMEM U YCTAHABNBAKOTCA B OCHOBHOM Ha
HeynpaBnseMble KONeca, Tak Kak He NMpensaTCTBYIOT NUX
OOKOBbIM CMeLLeHNAM 1 3aHOCaM. YBepeHHO paboTaloT B
rps3u N CHery.

LEMUN NPOTUBOCKOJIb>XXEHUA PUCYHOK 3UI3AT
CpenHuin BapuaHT PUCYHKa, coyenaeT B cebe

NyyLIMe KauyecTBa Lenel «1eCeHKa» U «CoTa» Kak no
YMPaBAgeMoCcTH, Tak U Mo NPOXoanMocTu. OTAUYHBIN
BapWaHT O/19 YCTAHOBKMW Ha BCE MOCTbI U MPU OOMHOYHbIX
KoJsiecax, U Ha Crapku.

LEMN NPOTUBOCKOJIbXXEHUA PUCYHOK COTA
OaHHbIV BUA Lene onTUMasbHO NOAXOAUT AN ABMIKEHUA
Mo Nibay, T.K. UCMOJIb30BaHNe Takux Lienen npenaTtcTeyeT
GOKOBOMY CKOJIbXKEHUIO U 0BecreumrBaeT xopollee
rnornepeyHoe cuernieHme ¢ goporon. B oTnnyme ot Mogenn c
PUCYHKOM «JIeCeHKa», «CoTa» NMo3BoSIdeT ABMratbcs 6ornee
MaBHO 1 C GOJbLLEN CKOPOCTLIO.

Llenu, 6pacnetbl npoTtuBockonbxenus | 25

TOPAUTO

Mopenb S - nerkosble (Lenb ABOWHasNA, onnHa 300
MM, peMeHb 600 MM, LUMPUHA PEMHS 25 MM, NPSXKa,
KPKYOK AN YCTAaHOBKM) 2 LT, MACTUKOBbLIN Kelc.

Mopenb M - kpoccoBepsbl (Lenb ABonHaga, onmHa 350
MM, peMeHb 600 MM, LWMpUHa peMHsa 35 MM, NPsKKa,
KPHOYOK N1 YCTAaHOBKW) 2 LUT, N1aCTUKOBbIN KeNc

Mopgenb L - BHegopo)xxHMKM (Lenb aBonHasa, annHa 400
MM, peMeHb 650 MM, LMpKUHa peMHsa 50 MM, NPsXKKa,
KPIOYOK ON151 YCTAHOBKW) 2 LUT, NJ1aCTUKOBbIN Kenc

Mopenb XL - BHegopoxxHukn n FA3EJSTb (uenb
nBowiHada, onnHa 450 MM, pemeHb 700 MM, LUMPUHA
pemMHsa 50 MM, NPsH>KKa, KPIOYOK A9 YCTaHOBKM) 2 LT,
MJACTUKOBbIN KENC

Mopgenb XXL - rpy3oBble (Lenb ABOMHaNA, onmHa500
MM, peMeHb 800 MM, LWnpmHa peMHsa 50 MM, NPsaxKa,
KPKYOK AN YCTaHOBKM) 2 LUT, MIACTUKOBbLIN Kenc




NMpou3BoACTBO CTAapPTOBbIX
nposoaosB (NpoBoaa
NMPUKYypUBaHUA)

3ABOOUMNIA / TOPAUTO

& CrapToBble NpoBofa NpouseeneHb! B @ Jly>keHble KOHLIbl Kabens 1 Ka4yecTBeHHas
Poccumn, MONHOCTbIO U3 POCCUNCKUM 3anpeccoBKa rapaHTUPYIOT HaAEXHbIN
KOMMAEKTYOLLMX KOHTaKT

& kabenb Mapku KIK (MegHble XKunbl, & KOHTpO/Ib KauecTBa Ha BCexX aTanax
pe3nHoBas onnetka o -50C°) NPOn3BOACTBa

& 3aKnMbl (KPOKOAWUbI) - OLIMHKOBAHHAsA & NOXNIHEHHAA FTAPAHTUA!
cTanb

LLIMpOKMKIA aCCOPTUMEHT CTapPTOBbIX NPOBOAOE (B MPOCTOPeYuu NPOBOAOB NPUKYpPUBaTeNs) pa3paboTaH ANa 3anycka
ABUraTenen Kak JIerkoBbiX, TaK U rpy30BbIX aBTOMOGUIE U MUKPOABTOBYCOB C pa3psiXKeHHOM aKKYMYJIITOPHOMN
6aTapeei Npu N0GbIX NOroAHbIX YCOBUSIX.

Mopenb Tun a/m Tvn aBur O6bem aBuratens, M3
150 AMnep n/a BeH3nH 1200 - 1500
6EH3UH 1500 - 1800
A0 AL n/a ousenb 0o 1400
6EeH3UH 1800 - 2300
250 Amnep n/a onsenb 1400 - 1800
6EeH3UH 2300 - 2800
Fogesinen, n/anm/a anzens 1800 - 2400
6EeH3UH oT 2800
400 AMnep M/a n rpys a/m e o1 2400
650 AMnep rpy3 a/M c anektopoo6opyn. 12 n 24B

800 AMnep rpy3 a/M c anektopoo6opyn. 12 n 24B

MpuMeyaHue: LMdpPbI B HA3BaHUN COOTBETCTBYIOT MaKCUMabHOMY MYCKOBOMY TOKY A4 OAHHOW Mopenu. Bbl60p CTapTOBbIX MPOBOAOB
TaKXe 3aBNCUT OT TeMnepaTypbl Opr)KaIOLLI,eI;I cpenbl, BA3KOCTM Mac/a B ABUrartesie N aKCrjlyatalMOHHbIX XapaKTepPUCTUK aBTOMOGUNSA.

HOaHHbIN NPOAYKT

BALLl pasamep npoBoga

Bbl MOXKeTe
BALLl BapunaHT py4ek
N3rotoBuUTb
- BALLl BapuraHT 3a)>XMMOB (KPOKOLANIOB)
no‘u‘ BA Lu Elil BALLl BapuaHT ynakoBKu
COGCTBEHHOM

BALLl BapuraHT 3TUKETKU

TOProBOoM MapKou

26 CrapToBble NpoBoaa



CrapToBble NpoBoOAa

CTapToBble NpoBoOaa

CrapToBble NPOBOAA BbICLLEro KavyecTBa
CocraB: nposopa KI' (Menb, pe3nHa)

3aXKUM (KPOKOAUN): Masiblin/60bLLIOM
AOnuHa npoBopAa: 2-6 MeTpoB

Cnoco6 KpenneHUs: Ny>KeHue, 3anpeccoBka

YnakoBKa: cyMKa/nakeT

07151 CTAapPTOBbIX
NPOBOOOB

3aXKuM (KpoKoaun): Masibii/605bLION

YnakoBKa: 6511Mctep/naker

CTapToBble NpoBoaa

CrapToBble NPOBOAa KayecTBa CTaHAAPT
CocraB: nposop KI' (Meab, pe3nHa)

3aXKUM (KPOKOAMUN): Masiblin/60sbLLION
OnuHa npoBopfa: 2-3 MeTpoB

Cnoco6 KpenneHus: y>xxeHue, 3anpeccoBka

YnakoBKa: CyMKa/nakeT

MCA 200 AMniep n3onaums - pesnHa, anmHa 2,0 meTpa
+ Tpoc 6YKCUPOBOUHbIN 2 Kptoka A0 3 T (YyemModaH)

TyT Bbl HanpéTte 6onee NoapobHyo MHMDOPMALMIO U ACCOPTUMEHT AAHHOIO

pas3fnesia ToOBapoB.

e

27



519 aBTOMOOUJIbHbIX
AKKYMVYNATOPOB

ABTOMATUYECKNE MMMYNbCHbIE 3APAOHBIE YCTPOWUCTBA / BAJIKMA

HAMPY30OYHbIE / MYCKOBOE YCTPOWCTBO / MYJIbTUMETP / MPOBHUNK /

28

KOHTAKTbI / KINTEMMbI / MEPEMbBIYKN

ABTOMATUYECKUE UMMNYJIbCHbIE 3APSAHbIE
YCTPONCTBA

IMNynbCHble 3apsAaHble YCTPOMCTBa oOecrneyrBatoT 3apsas,
aBTOMOBOUIbHOIO akKyMyATOpa 3a CUHET Nogaym MMMYIbCOB
BbICOKOYACTOTHOIO TOKa.

[1o Mepe Bo3pacTaHUs 3apana akkyMynaTopa A/IMHa 3TUX
MIMMAYJSIbCOB COKpaLLlaeTcs. B 3aBNCHMMOCTI OT 3/1EKTPOHUKM
UTO €CTb B MMMYNbCHOM 3Y, OHO MOXeT 3apshxaTb AKB
MOCTOAHHbBIM U MEPEMEHHbIM TOKOM, MOAASPMNBATL Ha
BbIBOAAX MOCTOAHHOE UMUK M3MEHAIOLLEECS HanpseHre, a
TakXe obecneyriBaTb KOMOMHUPOBAHHbIE PEXIMBI.

BUJIKU HATPY3OYHbIE

[laHHOe YCTPOMCTBO MpeactaBnder cobom npubdop ansd
onpeneneHns nNom Harpy3Kowm a1eKTPUUYECKOro HanpPSaXeHs
Ha knemMMax AKB. KOHCTpYKUMS BUIKKW NpeaycMaTprBaeT
HaM4yMe BObTMETPA, HAarpy304YHOro Pes3mcTopa B
3aLUMTHOM KOXKYXE M ABYX KOHTAKTHbIX HOXEK, KOTOPbIE
NPUCOEOUHAOTCA K NostocaM batapen 4ng ee NPOBEPKU.

[MpenHa3HadeHbl ONg onpeneneHns cTeneHn 3apsaia
(pa3psarkeHHoCTn) 1 ncnpaHocT AKB. BCTpoeHHbIn
BOJIbTMETP MOXET OblTb MCMO/b30BaH NP AMArHOCTMKe
3/1EMEeHTOB BOPTOBOW CETU a/M.

ABTOMOBWJIbHbIE MYCKOBBIE YCTPONCTBA

[lopTaTMBHbIE MYCKOBbIE YCTPOWCTBaE, 61arofaps BbICOKOW
MOLLIHOCTWU 1 éMKIMM LiPo 6aTapeaMm, mo3BONStOT 3anyCTUTb
nuratesns a/mM npu ceslen AKB. JonofHUTENBHO UMEIDT
DYHKLUMK «power bank» ANa Noa3apsakn ragyeTos U
hoHapb-CTPOBOCKOM.

Bbl MOXKeTe 3aKa3aTb
Y HaC U3rotoBsieHUe
Nnob6oro Buaa ToBapos
pnst AKB nop, BALLEU
COOGCTBEHHOM
TOproson Mapkou!

NS aBTOMOGUIIbHbIX aKKYMY/IATOPOB

/ APEOMETPb

NMPOBHUK (LLYN-NMPO3BOHKA)

DTO AMNArHOCTUYECKMI MPUBOP, KOTOPLIN LLUMPOKO
MCMNOMb3YeTCA NPyt 06CAY>XKMBAHWN SNEKTPUYECKOrO
obopynoBaHua asTomobunen. OcHoBHas o6nacTb
NPEUMEHEeHNA— B KayecTBe NPOoBOHKa /1eKTPUYECKMX Lienen
ABTOMOOUNA C BbICOKUM BXOAHbIM COMPOTVBIEHVEM.

MYJNbTUMETPbI

MpenHa3HaueHbl 019 N3MepeHUin NoOCTOAHHOro/
NnepeMeHHOro HanmPXKEHUSA 1 TOKa, COMPOTUBEHUS,
NPOBEPKM OVOA0B, TPAH3UCTOPOB, 3BYKOBOW MPO3BOHKM
Lenu 1 Ons NpoBepKn yCcunmTenem npm noMoLLm
reHepaTopa NPsAMOYrofibHbIX MMMYIbCOB.

HekoTopble Mogenu nMetoT LONOAHUTENbHbIV DYHKLMOHaI:
MnpoBepKa a/1IEMEeHTOB MNMNTaHN4A, NMOACBETKa AMCnsed,
3arfnoMmnHaHue I/I3MepeHI/II;I nT O

APEOMETP

KoMNakTHoe YCTPOMCTBO, NpeaHasHavyeHHoe O
M3MepeHKa nokasaTtesien MaoTHOCTH.

MpuMeHAeTCa AN U3MepPeHWs NokasaTesa NIoTHOCTY,
HanpUMep 3/1eKTPONNTA B aKKYMYNATOPHbIX 6aTapesx.
KJIEMMA, KNTEMMHASA KOJTOOKA

MeXaHNYeCKU 3aXKMM A58 NPUCoeanHeHA NPOBOAOB Ha
SNEKTPUYECKUX MPUBopax, annapaTtax 1 MallyHax.
KJIEMMHbBIE NEPEMbIYKU (COEONHUNTEJTbHbIE
MOCTUKWN)

3penua, npenHasHadeHHble ANa coeamHeHns
TOKOBEAYLLMX YacTen KNneMm Mexkay cobow.

BALLl norotun Ha nagenuu

BALLl uBeT 3apsaHOro yCTpomncTea

BALLl BapuaHT ynakoBKku

BALLl BapuaHT 3TUKETKMU




[lnsi aBTOMOGUILHBIX akkyMysisitopos | 20

ABTOMaTmMyeckoe
TOPAUTO

Ons 12B AKB, B ToM uncne AGM, EFB, Ca/Ca, Ca/Ag, UndpoBble BOSIbTMETP
1 aMNepMeTp, PEeryiaTopbl HAMPAMEHUS U CUIbl TOKA, UICNONb30BaHMe B
KayecTBe NCTOYHMKA MUTAHUS, KpensieHne ansa npoBOLOB.

ApTukyn Mopenb Tok 3apsiaa, A Halp:é?m EM:Z?‘?_?KS Hz;s:;«:n;e
29119 305 0-6 12 3-100 1-17,5
29139 108 0-10 12 3-150 1-17,5
ABTOMaTHYeCKoe

TOPAUTO onga 12B AKbB

[NonHoCTblO aBTOMaTU4eckoe. 3apsan HeobcnyxmBaeMbix AKB, 3awmTa ot
KOPOTKOrO 3aMblKaHWS 1 NEPEnOIIOCOBKM.

ApTUKYn Mopenb Tok 3apsaa, A Halp;;’(e;vie EM';?)C’T:_ﬁKE Higg:::”;e

A3Y6 6A 6 12 3-100 14,8

A3Y4 4A 4 12 3-80 14,8
aBToOMaTn4yeCcKoe

TOPAUTO

NpenHasHayeHo Onga 3apsaaku Bcex Tunos AKB, B ToM uncne AGM, undp.
oucnnen, PyHKUUS ONarHoCTUKKM reHepaTopa/cTapTepa, aBToOMaTUUeCKUin
peXxnM BoccTaHoBNeHuns/necynbdaTtaumm AKB, IP65.

ApTUKyn Mogenb Tok 3apspa, A HanAp;;feBHMe EM:%“:T:_:\KE HanpsikeHue 3apsna, B
A3Y804 804 1/4 6/12 1,2-120  7,2/7,4/14,4/14,7
aBToOMaTn4yeCKoe

TOPAUTO

MpenHasHauyeHo ana 3apsgku Bcex Tunos AKB, B ToM uncne AGM,
UMdp. AUCTNEN, PYYHOM N aBTOMATUUYECKUI PEXMMbl BOCCTaHOBIeHWSA/
necynbdataunmn AKB, IP65.

ApTukyn Mopenb Tok 3apsapa, A Har;p:;(iwe EM:%U:_ﬁKB HanpsbkeHue 3apsaga, B
A3Y806 806 1/3/6 12/24 1,2-160  14,4/14,7/28,8/29,4

ABTOMaTUYECKOE NMMYJIbCHOE
TOPAUTO aona 12B AKB

PerynsaTtop Toka, 3allimMTa OT KOPOTKOTO 3aMblKaHUS, HULLA ONS XPaHeHNs
NPOBOAOB, 3apsaKa HeobcnymnBaeMbix AKB, NnacTUKOBbLIM KOpMyc.

Aprakyn Monen  Toxampmma A HeTemMeme  Emxocrs AKS Hanpawene
A3Y405 405 0,5-5 12 3-65 14,8
A3Y408 408 0,5-8 12 3-110 14,8
A3Y415 415 0,5-15 12 3-190 14,8

A3Y420 420 0,5-20 12 3-240 14,4/15/16,2



ABTOMAaTUYECKOE UMMYJSIbCHOE
TOPAUTO onga
12B AKB

Perynatop Toka, uMdpoBble BOSIBTMETP U aMNepMeTp, 3almMTa OT KOPOTKOIo
3aMblKaHUS, 3apsaka HeobcnyxmBaembix AKB, gnarHoctnka AKB un
reHepaTopa, pexxnum xpaHeHuna AKB.

ApTukyn Mogpenb Tok 3apsaga, A Halp;;eBl—me EMZZTT:_I:KE HanpsixeHue 3apsiga, B
A3Y510 510 0-10 12 3-140 14,8
A3Y506 506 0-6 12 3-110 14,8

ABTOMaTUYECKOE NMMYJIbCHOE
TOPAUTO

LincdpoBon amnepmMeTp, 3almTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHUS, KpenaeHe ans
NPOBOAOB, 3apsan HeobcnyMBaeMbix AKB, 3apsa Ca/Ca, Ca/Ag n op. AKB.

HanpshxkeHue EmkocTb AKB
ApTukyn Mogpenb Tok 3apspa, A AKB, B 1o, A-u HanpsixeHue 3apsga, B
191191 205 5 12 3-65 14,8/16,2

ABTOMaTU4YeCKOe UMMNyJIbCHOEe
TOPAUTO

A3 |

TOPAUTO & @
Lindpposon amnepmeTp, UMMDPOBON BOSIBTMETP, PErYNATOPbI TOKA 1 HAMPSXXeHUs e, |_,_ Tl
3apsiaa, 3alumMTa OT KOPOTKOrO 3aMblkaHUs, KpenneHue aas NpoBOAoB, 3apsia, i 3 i-e’-‘.-ﬁ i
HeobcnyxumBaeMbix AKB, 3apsan Ca/Ca, Ca/Ag v ap. AKB . - |
) SR BER T,
ApTukyn Mopenb Tok 3apsipa, A HanAp;éKeBHMe EM:%CT:_':KE HanpsixeHue 3apspa, B ; .
29259 ns 0-15 12 3-190 1-17,5

ABTOMaTMYECKOE NMMYJIbCHOE
TOPAUTO

LincbpoBon amnepmMeTp, ULMPPOBOM BONBLTMETP, PEryaaTOPbl TOKA U HaMPsSXeHUs
3apsaa, 3aLmMTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHWs, KpenneHne ansa nposopnos, ana AKB
12B 1 24B, 3apsag HeobcnyxnsaeMbix AKB, 3apan Ca/Ca, Ca/Ag v op. AKB

ApTUkyn Mogpensb Tok 3apsaa, A Har/;p;;fe;we EM:%(‘:T:_ﬁKE HanpsixeHue 3apspa, B
29359 315 0-15 12/24 3-190 11-30
A3Y320 320 0-20 12/24 3-240 11-30

ABTOMaTUYECKOE NMMYJIbCHOE
TOPAUTO

[MonHOCTbIO aBTOMaTUUeckoe. 3apsan HeobcnyxmBaeMbix AKB, 3almTta ot
KOPOTKOIO 3aMblKaHWs 1 MepenontoCOBKN.

ToPAUTD |

HanpsikeHue EmkocTb AKB
ApTukyn Mopenb Tok 3apsapa, A AKB, B 80, A-u HanpsixeHue 3apspa, B
HAS 5A 5 12 3-65 14,8

30 [Insi aBTOMOGUIIbHBIX aKKYMYNSATOPOB



ABTOMaTMYECKOE NUMIYJIbCHOE
TOPAUTO

3almTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWS M NepenoitoCOBKU, 3apan,
HeobcnyxmnBaeMbix AKB, aHanoroBbi aMnepMeTp, PeryaaTop Toka.

ApTUKYN Mopenb Tok 3apsipa, A HaT;;feBHMe EM:?:T:_ﬁKE HanpsxkeHue 3apsaa, B
HA7 7A 0,5-7 12 3-95 14,8

HAT15 15A 0,5-15 12 3-150 14,8
ABTOMOOUIBHOE

TOPAUTO

MpenHasHayeHo Ang 3anycka a/M 1 Apyrux TPAHCMOPTHbLIX CPEeACTB, OCHALLEHHbIX
nu3enbHbIMU asuratensammn (4o 21) nam 6eH3nHOBbIMK (0 311), U HaNPSXKeHNeM
6opToBOoM ceTn 12B, ¢ paspsaxeHHbiMU AKB nto6oro Tuna. bnarogaps
BCTPOEHHOMY akkyMmynatopy 1 USB-nopTy, AMNY MOXXHO MCMONb30BaTh A1
NoA3apsaky TenedoHOB, HOYTOYKOB U PA3/IMYHOM MOPTATUBHOM TEXHUKM.
Mopsapsagka ot a/M cetu 12B unmn gomaluHen 220B. YHUBepCcasibHbIM 3apsaHbIn
Kabesb ON1s FafXKeTOB 1 YexOos AN XPaHEeHWs B KOMMeKTe.

ApTUKYn Mopenb MyckoBon ToK, A TUKOBbIN TOK,A EMKOCTb, MA-4/BT-4 BbixoaHoOe HanpshkeHue, B
APU120 ATY-120 200 400 12000/44,4 5/12/16/19
ABTOMOGUBHOE

TOPAUTO

MpenHasHadyeHo Ona 3anycka a/M U Apyrnx TPaHCMOPTHbLIX CPEeACTB, OCHAa-
LLEHHbIX gn3enibHbIMY ABuratenamm (4o 3n) nnm 6eH3nHoBbiMM (0O 41), U
HanpshkeHnem 6opToBomn ceTn 12B, ¢ paspsxeHHbiMu AKB nto6oro Tuna. bna-
rogapsa BCTPOEHHOMY akkyMyndaTopy n USB-nopTy, AlNY MOXXHO MCMOMb30BaTb
015 NoA3apsakm TenedOoHOB, HOYTOYKOB U PA3IMYHOM MOPTATUBHOM TEXHUKU.
Monzapsanka oT a/M cetu 12B unn goMaluHen 220B. YHuBepcanbHbI 3apsa-
Hbl Kabenb 019 raf>XeTOB M YexXO ANA XPaHEHUS B KOMIMJIEKTe.

ApTukyn Mopenb MyckoBo# Tok, A MUKOBbLIN TOK,A EMKOCTb, MA-4/BT-4 BbixogHoe HanpsikeHue, B

APU1I50 ATY-150 350 700 15000/55,5 5/12/16/19

BVH-101, ¢
LMDPOBLIM BOJIbLTMETPOM

MpenHa3HauyeHa 019 KOHTPONA COCTOAHMS 6/12B akKyMynaTopbix 6aTtapen 0o
190 A-u, a Takxke npoBepkn 12/24B reHepaTopoB U CTapTepOB.

ApTukyn Kon-so B yn Bec, kr Pasmep 1 wT, AxBxLL, cM.

B101 20 0,35 10x22x5

BWH-100, c
aHaIOroBbIM BOJIbTMETPOM

MpenHa3HayeHa 019 KOHTPOIA COCTOAHUS 6/12B akkyMynsaTopbix 6aTapen fo
190 A-u, a TakXXe nNpoBepkn 12B reHepaTopoB 1 CTAapPTEPOB.

ApTUKyn Kon-Bo B yn Bec, kr Pasmep 1 wT, AxBxLU, cM.

B100 20 0,450 17x19x9

[insi aBTOMOGUIIbHBIX aKKYMYIITOPOB

31




BT-0O1

MNpenHasHayeH ong onpeneneHns yYpoBHS 3apsaa U
CTerneHn N3HOCa BCeX TUMOB TArOBbIX U CTaPTEPHbIX
12-BonbTOBbIX AKB, Bktouaa AGM un GEL, ong npoBepku
pPaboTOCNOCOBHOCTM 12 1 24 BONBLTOBbLIX CTAPTEPOB U
reHepaTopoOB.

Mo3BonsieT onpeaenuTb:
1) cocTosaHne AKB 1 HEOBXOOMMOCTb €€ 3aMeHbI,

2) noBblWeHHbIN pa3psag AKB B ciyvae HeMcnpaBHOCTH
CUCTEMbI 3aMnycka,

3) Hepo3apsan AKB B cnyyae HencnpaBHOCTU CUCTEMDI
3apsaaKun.

OCHOBHble CBOMCTBaA:

- OnpepeneHne CTeneHn N3HOCa, YPOBHSA 3apsaaa, - OTO6pa)keHue npoueHTa xn3Hn AKB.

BHYTPEHHEro ConpoTmBneHns, NyckoBoro Toka AKB.
- MNpoBepka NCNPaBHOCTK reHepaTopa 1 ctaptepa.

- MeHIo Ha PYCCKOM $3blKe.
- 3alUmMTa OT NepenositoCOBKM.

- Mpoeepka no ctaHgaptam SAE, DIN, EN, IEC, CA, JIS. .
e e Aap - Mutanue o1 TecTnpyemon AKB, He TpebyeT 6aTapeek.

- TectupoBaHme AKB C HEMOJTHbIM 3apPsaa0M. . .
- LCD-gmncnnen ¢ nogcBeTKOM.

ApTukyn Mopenb MNpuMeHeHne SA3bIK UHTepdenca Oco6eHHOoCTH Ounana3oH nsmepeHus Toka, A (CCA)

BT-01 BT-O1 Bce tunel AKB 12B Pycckun TecT cTapTepa v reHepartopa 12/24B 13+1440

MynNbTUMETPbI LMMPOBbIe NpeaHasHadeHbl 415 M3MepPeHUit MOCTOSHHOMO/MepeMeHHOro HanpPSIXXeHUs 1 TOKa,
COMPOTUBIIEHNS, MPOBEPKM AMOAOB, TPAH3UCTOPOB, 3BYKOBOW MPO3BOHKM Liernn 1 AN MpoBepKn yCunmTenem npu noMoLLm
reHepaTopa NPsMOYrofibHbIX MMMyJibcoB. OCHALLEHbI YAOOHbIM nepeksitodaTeneM pexxnMoB paboTbl U AMana3oHoB
namepeHusa. Metog namepeHun - ALIMN gBOMHOIro MHTErpMpPoOBaHNA C aBTOKOPPEKLIMEN HYNSA, aBToonpeaeneHnem
MONAPHOCTU N MHOMKALMEN Neperpy3kn. MynbTUMETPbl CHAabXeHbl 3aLLMTON OT NMeperpyskn Ha Bcex npepeniax n3aMepeHui
N nHoMKauuen paspsna batapeun.

M3MepeHue NocTosH-
3BykoBas npo- [poBepka auoaos

ApTukyn Mopenb 3BOHKa Leny W TPaH3UCTOPOB Horz:nr'lae;i::::oro Oco6eHHOCTU Ynakoska

DT830L DT830L + + + 3aLUMTHbIN YexXOs C NOACTAaBKOM, NOACBETKA Kopobka
DT830D DT830D + + + [eHepaTop NPAMOYIroNbHbIX UMMNY/IbCOB Kopobka
DT83B DT83B + + + KapMaHHbIN, npoBepka 9B 6aTapeek Bnncrtep
DT182 DT182 + + + KapMaHHbIn, npoBepka 1,5 n 9B 6aTapeek Bnuncrtep

32 [Insi aBTOMOGUIIbHBIX aKKYMYNSATOPOB



[Nl aBTOMOGWILHBIX aKKyMynsiTopos | 33

DNEKTPOHHbIN TecTep GEH3UHOBBIX
cdopcyHOK "TBD-4"

MpepHa3HayeH ons NPoBepPKM PaboTOCNOCOBGHOCTY 1 onpeneneHuns
OMHAMUYECKMX XapPaKTEPUCTUK TOMTNBHbIX (DOPCYHOK BEH3UHOBbIX
NHXXEKTOPHbIX ABUratenen. Tectep No3BoONSET ONpeaennTb COCTOAHME
TOMNMBHbIX (DOPCYHOK, HalMumne 3aKNIMHUBAHUS, YTEUKU UK NOBPEXAEHUS, a
TakXe Mo3BOJIAeT NPOMbIBaTb (DOPCYHKM 6narofaps HenpepbiBHOMY PEXUMY.
Mopkntouvaetcsa K opcyHkaM JETRONIC n USCARS, pa6oTtaeT oT 12B AKB.

ApTukyn YnakoBka Kon-Bo B yn. Bec 1w, Kr Pasmep TwrT, OxBxLL, cm

TBF-4 Kopobka ¢ nogBecoMm 48 0,45 14,7x8%x3

BuxpetokoBbi TonuwmHoMep GM200A __._

MpenHasHavyeH A1g N3MepPeHns TOSLLMHbI TaKOKPACOYHOMO MOKPbLITUSA a/M [ II
C Lenblo OBHaPYXKEHWS He3aMeTHbIX NMPW BU3yasbHOM OCMOTPE CNefoB :':”‘il t!":." ||
KY30BHOIO PEMOHTA, BbIAB/IEHWNS CKPbITbIX AedeKTOB JTAKOKPACOYHOrO : |
NOKPbITUSA, @ TaKXe B NPOU3BOACTBE, MeTa/llIobpaboTKe, XMMUYECKOMN b s
MNPOMBILLNIEHHOCTMN U TOBApPHOM MHCNEKLUMN. PaboTaeT Ha BCex BMaax MeTanniosB ;

1 CM1aBOB, BK/IOYAsA afltoMUHMEBBLIE N MarHMEBbIE.

ApTukyn YnakoBka Kon-Bo B yn. Bec 1w, Kr Pasmep TwrT, OxBxLL, cM

GM200A 6nucTep ¢ nogBecoMm 50 0,120 18x13x3

NMPOOGHUK aBTOMOOWUIIbHbIU LLIYM-UTrNa

MPOBHUK,, TaKKe U3BECTHbIN KaK “KOHTPOJbKA”, NpeaHa3HayeH Onsa KOHTPoia
ABTOMOOUITbHOW 3/TIEKTPUYECKON CETUN C HaMNpPSaXKeHMeM OT 6 00 24 BOJIbT.
[Mo3BonsieT onpenennTb LeIOCTHOCTb /IEKTPUYECKOM Lernn UM oTAeSIbHOro
eé yyacTKa, BbIgBUTb MeCTa O6pPbIBOB COeANHEHWS, HEHAOEXHble KOHTaKThI,
OBHaPYXXUTb AeTanu, BbllLeaLne U3 CTPOA U HANTK OpYyrne NoBpexxaeHus.

ApTukyn YnakoBka Kon-Bo B yn. Bec 1w, Kr Pasmep TwrT, OxBxLU, cM
P-100 = 25 /120 0,014 18x1,5x2,5
P-100M 6nucrtep 25 /100 0,044 18x2x6

NMPOOHUK aBTOMOOUJIbHbIN 3BYKOBOW
M-100C yHMBepcanbHbIN 6-12B

MpenHa3HayeH 015 KOHTPOJIS a/M 31eKTPUUECKOM CETU C HanpsiXkeHnem oT 6
0o 12 BonbT. [No3BongeT onpenennTb LeNOCTHOCTb I/IeKTPUYECKON Luenm nnm
oTAesbHOro €€ y4yacTka, BbisiBUTb MecTa OOPbIBOB COeANHEHUs, HEHAAEXHble
KOHTaKTbl, OBHAPYXXUTb AeTasn, BbillefLllne U3 CTPOos, N HanTu apyrue
noBpexaeHus. NMpPobHNK, NO CYTU ABNAIOLLMNACA BOIbTMETPOM, HE3aMEeHUM Mpu
BbISIBJIEHUU HENCMPABHOCTEN 3/1EKTPOOOOPYAOBAHMUA aBTOMOOUNSA, a TakxKe
MpPW YCTaHOBKE HOBOMO 3/1eKTPO0BGOPYAOBaHKMS Ha TPAHCMOPTHOE CPedcTBO.

ApTukyn HanpsbkeHue cetu, B Oco6eHHOCTU YnakoBka

3BYKOBAas U CBETOBAasA MHAMKALIMS,
NpoBepKa CeTn Ha 06pPbLIB

P-100C 6/12 naket



9

MpoBopa n NnepeMblIYKHU Knemma AKB (+) cBnHey,  Knemma AKEB (-) cBuHeL C

AKB C MpPoOBOAOM npoBOOOM

[ns nerkoBbIX U FPY30BbIX aBTO [ns nerkoBbIX U rPy30BbIX aBTO L5 NErkoBbIX U FPY30BbIX ABTO

MpoBopa -Menb MpoBopg -Menb MpoBon -Meab

HaKOHe‘-IHMK/KJ'IeMMa CBUHeL, HaKOHe'-lHVIK/KJ'IeMMa CcBUHeL HaKOHeHHVIK/KJ'IeMMa CBUHeL

AccopTnMeHT 6onee 200 ToBapoB AccopTuMeHT 6onee 50 ToBapoB ACCOPTUMEHT 6onee 50 TOBAPOB

-

KoHTakT «MAMA» KoHTakT «lTAIMA» KoHTaKT nopa BuHT 168
npoBopAa

HakoHeuHuk TMJ Mposopg AMIN Mpoeopn Macckl MegHas

KOCa

-

34 g ¥
¢ K

S 5

AprT.: 26030 Apr.: 1001, AprT.: 26022

KneMMa 6bICTpO3aXKUM- Knemmbl gna AKB KneMMbl CBUHLOBbIE
Has TOPAUTO TOPAUTO "3aBoguna’

2 WT, 6nmnctep CeuHeu+umnHk, 110 r, 2wT, 61mncTep 320r r, 2WT, NakeTt

-
Apr.: 103Cb Aprt.: AYT, AYK ApT.: AD
KnemMma YHUBepcaJibHas ApeOMeTp ADGOMeTp ANEKTPOJINTa
TOPAUTO YHUBepcasbHbIN TOPAUTO
CsuHew, 270 r, 2wT, 6anctep TOPAUTO (anekTponut+
TOCOJT)

34 [ns aBTOMOGUJIbHBIX aKKYMYJIATOPOB



Ans.aBToMo6unb

(YTennutenun guratena) TOPAUTO

TonwmHa,

ApTuUKyn ABTOOLESANO CTM Pasmep, cM MM LBeT Matepuan BEPX/HWU3 Matepuan HAMONIHEHUE YnakoBka
AO13080C ABTOO,D,eFU'IOVNQ'l (ona Bcex 130x80 50 BQHbII/I{ CrEIETEL T LuTanesibHoe MNaket/
aBToOMObOuNen knacca A,B) YyepHbIn CTEKJIOBOIOKHO CyMKa
ABToopesno Ne2 (ansa Bcex
aBToMob6unen knacca C,E) Benbin/ LuTanenbHoe MNaket/

AO14090C 140x90 50 9 CTek0TKaHb
OT ronbd knacca o 6usHec YepHbIN CTEKTOBOJIOKHO CcyMKa
Knacca
AToopesno Ne3 (ons Bcex

AOI6090C aBTOMOGWNEN NpeacTasu- 160%90 50 Ee}'lbIVI{ CTeKNOTKA b LWwiTanenbHoe MNaket/
TeNbCTKOro Kiacca 1 BHego- UepPHbIN CTEKJIOBOJTIOKHO cyMKa
POMXHUKOB)

AOI80145C ABTOoOomesino Ne4 g,u.nﬂ rpyso- 180x145 50 EGJ'II:IVI{ CreKnoTKaHb LwTanensHoe Maket/
BblX aBTOMOGUNEN) YEPHbIN CTEKJIOBONNIOKHO CcyMKa
AsToopesnio Ne1 KOHOM anga NDOBUBHO e/

AO13080C Bcex aBTOMOGWIEN Kacca 130x80 10 Benbin CTeknoTKaHb P
AB) CTEKNOXONCT CyMKa
AToopesno Ne2 SKOHOM

AO14090C (onga Bcex aBToMobunen knac- 140%90 10 Benwiit CTeKnoTKaHb Nnpo6mnBHON MNaket/
ca C,E) ot ronbd knacca oo CTEKNOXONCT CyMKa
6Uu3Hec knacca
AeToopesnio Ne3 SKOHOM

AO16090C (A% BCEX @BTOMOBUNEN MPEA- 150,90 10 Benit  Creknotkane POOvBHOM Tk
CTaBUTENbCTKOrO Kiiacca u CTEKNOXONCT CcyMKa
BHEOOPOMXHUKOB)

AO180145C ABTOOREANO Ned SKOHOM  —ah 445 10 Benbit  Creknotkanp 1PO0/BHOM Maket/
(oN8a rpy3oBbix aBTOMOGUNEN) CTEKNOXONCT CcyMKa

i
\ B

//-'

\ ' ¥
o

Ha cTpaHuuax Hallero oHnlanH-KaTanora npencrtasneHo 6onee 3000
HanMeHOBaHUM TOBAPOB.




LLIBeMHOe NpOU3BOACTBO

CYMKWU-OPFAHAWM3EPBLI / CYMKN-XONOONTbHNKIN / HAKNOKWN /

BAFAXKHbBIE KAPMAHbI / CYMKW OJ14 HABOPOB ABTOMOBUMJTMCTOB

@ CxaTble CPOKM BbIMOJIHEHMWS] 3aKa30B @ PaspaboTka 1 ou3anH nsgenmm
& MonHOCTbLIO MHAMBUAYASIbHBIN MOAXOA, @ Nopbupaem nyylmne maTepuansl
KomnaHuss TOPAUTO uMeeT HeCKOJIbKO HanpaBJ/ieHuH No MbI npoussoauM:

MNOLUMBY U3penun
- CYMKKM BCeX BMAeEB NnoBceaHeEBHbIE, AesioBble and Ha6opos

- MoLWMB N3OENNM U3 KOXKU U IKO KOXM (MponssoacTea Poccum n aBToMo6unncTa

Kuntasa)
- CYMKU-XONOANTBbHUKN

- MoLwnB CyMOK J1Il06O0M CIIOXKHOCTU M3 TEKCTUIIbHLIX MaTepuanos
- opraHan3epbl B CafioH U 6araxHVK aBTOMOGUNSA

- MoLwWmMB NPOCTbIX NPSAMOCTPOUYHBIX U3AENNN, YNAKOBOK A
- PasniMyHble aBTOaKCeCcCyapbl ond neten

- 6arakHble KapMaHbl U KpenaeHus

IOaHHbIN NPOAYKT BALL WBeT Manenvs
Bbl MOXeTe BALL Au3aiin usaenvs
N3rotToBmTb BALLIM pa3mepbl n3genus
noa BALL EVI BALLl noroTun Ha usgenmm
CO6CTBeH Ho[}l BALLl BapnaHT yrnakoBku
TOprOBOﬁ MapKOVI BALLI BapnaHT 3TUKETKMU

36 LLIBeiiHOE NPOU3BOACTBO



CyMKa-opraHamsep B BaraxxHuMK ckilagHas

ApTukyn OTpeneHus, KapMaHbl Kon-so B yn Bec, kr Pasmep 1 wT, AxBxLL, cMm.
OBM 2 oTAoeneHunsa + kKapMaH 1 0,340 13x31x5
OBC 3 oToeneHusa + 3 KapMaHa 1 0,485 44,5x29,5x5

ApT.: CX30, CX20, CX12 ApT.: CX17-12, CX17-5

CyMKa-xonogunnbHUK (TEpMOCYMKa)

ApTUKyn LseTt O6beM,n Kon-go B yn
CX30 CUHUIN OPaHXEBbIN 30 1
CX20 CUHUIN OpPaHXEBbIN 20 1
CX12 CUHUIN OPaHXKEBbIN 12 1
CX17-12 Xakun 18 25
CX17-5 CUHAA 18 25
CX9-14 uepHas 9 30
CX9-13 KpacHas 9 30

Haknoka rpasesawmTtHaga Ha 6aMnep
(kanoT, 6araxHnkK) 70X70CcM Ha nunyuke L

ApTuUkyn Kon-so B yn Bec, kr Pasmep 1 wT, AxBxLL, cMm.

H3Bb 1 0,160 19x25x2

TyT Bbl HanpéTte 6onee NoapobHyo MHMDOPMALMIO U ACCOPTUMEHT AAHHOIO
pa3sgesia TOBapoB.

Bec, kr
0,450
0,320
0,256
0,180
0,180
0,290
0,290

LUBeitHoe npoussoacteo | 37

ApT.: CX17-5, CX17-14, CX17-13

Pasmep 1 wT, AxBxLU, cMm.

47x32x9

44x29%x8
47x32x7
28x38x7
28x38x7
27%23,5x7
27%x23,5x7




38

3alWmMTHAA HaKMOKa Ha CMMNHKY

ApTukyn HaumMeHoBaHue

3H1 3alMTHaA HakMaka Ha CNUHKY nepenHero cuaeHbsa 6e3 kapMaHa-

3H3 3alUnTHasa HaKMOKa Ha CMUHKY NMepeaHero cuaeHbsa ¢ 3 kKapMaHaMm
TA-A-OH 3alwmTHaa Haknaka/OpraHamnsep Ha CNMHKY CUAeHUs ¢ 5 kapMaHaMu
3HO 3alwmTHasa Haknaka/OpraHamnsep Ha CNMHKY CUAeHbsA ¢ 6 KapMaHaMmn
TA-003-14 3alwmTHas Haknaka/OpraHamsep Ha CMMHKY CUAEHbS C OTAeNIeHeM Mog,

nnaHweT

3alMTHAA HaKngKa Noa OeTCKoe Kpecno

ApTUKYn Kon-so B yn Bec, kr Pasmep 1 wrT, AxBxL, cMm.

3HC 1 0,180 60x45x2

OpraHam3ep Ha CrMMHKY CUOEHbSA

ApTukyn Kon-so B yn Bec, kr Pasmep 1 wrT, AxBxLU, cM.

3HO 1 0,280 65x45x3

KoppeKTop peMHs 6e30MacTHOCTH

ApTukyn Ler Kon-so B yn Bec, kr Pasmep 1 wT, AxBxLL, cMm.
TA-001-13 KpacHbIn 30 0,040 20,5x1,5x23,5
TA-002-13 CUHUN 30 0,040 20,5x1,5x23,5

BaraxxHbl1 KapMaH Ha nnnydkax (35cm)

Yaep»mBaeT B 6arakH1Ke ¢ BOPCUCTLIM MOKPbITUEM NpeaMeTsl (Hanpumep,
KaHWCTPa, OrHeTYLLMTENb, LLEeTKM, aBTOXMMUS M npoyee) O6LLIMM BECOM A0 7 K.
MPOCTO YCTAaHOBUTb U CHATb.

ApTukyn Kon-Bo B yn Bec, kr Pasmep 1w, OxBxLLU, cMm.

BK35 1 0,055 15x21x2,5

BaraxHbl1 KapMaH Ha nnnydkax (55cm)

Yaep»umBaeT B 6ara)kH1Ke ¢ BOPCUCTbIM MOKPbITUEM NpeaMeTsl (Hanpumep,
KaHUCTPAa, OrHEeTYLLMTENb, LLEeTKM, aBTOXMMMUS 1 NMpoyee) obLimM BecoM Ao 10
Kr. MPOCTO YCTaHOBUTL 1 CHATB.

ApTukyn Kon-Bo B yn Bec, kr Pasmep 1w, OxBxLL, cMm.

BK50 1 0,070 15x21x2,5

LLIBeMiHOe NPOU3BOACTBO

&
<
<

<




BaraXxHbl1 KapMaH Ha NMNy4dYKax
AByXcekKumMoHHbI (70CcMm)

Yaep»xnBaoLlas pe3mHka anmHon 70 ¢M ¢ AOMNONHUTENBHOMN hUKCUPYOLLLEN
JIMMYYKOM MO LEHTPY. 3aKpenuT B BaraxHmke cpasy MHOro npeameToB o6LMM
BecoM o 15 kr. [MpocTas ycTaHOBKa.

ApTukyn Kon-so B yn Bec, kr Pasmep 1 wT, OxBxLLU, cMm.

BK70 1 0,085 15x21x2,5

Bara>kHble nMnyykun gna OJnMHHbIX
npegMeToB 2 WT

KomnnekT - 2 PE3NHKN. Bara>kHbi KapMaH 3TOro Thna CnyxuT onsa
3aKpenneHnd Ha CTeHKe 3aHNX cupeHun, nbo Ha KpblILLKe 6araxHoro
oTaoeneHna ONNHHBbIX NpegMeToB, TakKMX Kak 30HT, LWeTKa, 3HaK aBapI/II;IHOPI
OCTaHOBKM W1 Np. MOXXHO MCMNONb30BaTb MO OAHOMY, A1 (DUKCALUN LLUTYYHbIX

npeomMeToB

ApTukyn Kon-Bo B yn Bec, kr Pasmep 1 wT, OxBxLL, cM.

BK202 1 0,045 15x19x1

Pe3nHKa Ha nnnyyke MMHM (KOMMNNEKT 3 LWT)

B koMnnekTe 3 WTYKW. [JaHHYO MOAesb OT/INYaeT ManeHbKUM pasMep n

AOCTYMNMHOCTb MCMOJIb30OBaHMA B NO6bIX N faXke HENPUCNOCOBNEHHbIX O/ 3TOro

MecTax oa KpenaeHns HeGobLUMX NPeaMeTOoB, HanpuMep, By ThIIOK, LLIETOK,

3HaKOB, 30HTOB. [laHHble MUHW-KapMaHbl MOXXHO MCMO/Ib30BaTb U B CajlOHE aBToO,

Ha MOObIX OBTAHYTbIX BOPCUCTOMN TKAHbIO MOBEPXHOCTAX.

ApTukyn Kon-Bo B yn Bec, kr Pasmep 1 wT, OxBxLL, cM.

BK203 1 0,050 15x19x1,5

Pe3nHka Ha ninnyuke 1wt

LOaHHy0 Mofesib OTNnYaeT MasieHbKUIM pasMep 1 OOCTYMHOCTb UCMOIb30BaHMUS

B /IOObIX 1 JaxKe HeMPUCNOCOBNEHHbIX O 3TOro MecTax aNnsa KpenseHus
HeboNbLUMX NPeaMeTOoB, Harnpumep, By TbINOK, LLLETOK, 3HAKOB, 30HTOB. MOXXHO
MCMOMb30BaTb M B CafloHe aBTO, Ha IIOObIX OBTAHYTbIX BOPCUCTOM TKaHbIO

MOBEPXHOCTAX.

ApTUKyn Kon-so B yn Bec, kr Pa3smep 1 wT, AxBxLLU, cM.

BK20 1 0,020 10x16x1

TyT Bbl HanpéTte 6onee NoapobHyo MHMDOPMALMIO U ACCOPTUMEHT AAHHOIO

LLIBefiHOe NPOU3BOACTBO

pas3fnesia ToOBapoB.

39



40

AKceccyapbl Aona aBToMmoouns

KAHUCTPbDI

- MeTannmn4yeckme

- MNacTKoBble

YMNOPbI MPOTUBOOTKATHbIE

- 0719 NNErKOBbIX aBTOMOOWEN

- ONS rpy30BbIX aBTOMOOMNEN

BOPOHKW AN BEH3UHA

- MNacTMKoOBble

- CTaJlbHble

rYyeku angd MmbiTtb MALLUH

- KMPMKY/BOCbMEPKa

- nopmctaa

CAJIOETKMH

- MUKpombpa

- 3aMLlla

OMPbLICKUBATEJIb PYUYHO
NMOMMOBbIV

ANTEYKA ABTOMOBUJIbHAY
OMHETYLUUTEJIb NOPOLLKOBbBIN
MXXUNET CBETOOTPAXKAIOLLNI
3HAK ABAPUMNHOWM OCTAHOBKMN
HABOPbl ABTOMOBU/IUCTA

3HAKWU/TABNTUYKMU
AOTMOJIHNTEJIbHbBIE

- Ha Npucocke
- caMokJ/ielLmecs

- Ha rpy3oBble aBTO

PAMKU OANnd HOMEPOB

LWUTEKEPbDI NPNKYPVBATEJIA
BOJIT HOMEPA

AHTUCTATUK

NENEJIbHUUbI B CAJIOH

FOPEJIKA TA3OBAA

KOBPUKU BJNTATOBINMAUTbIBAIOLLUIUNE

Akceccyapbl AJig aBToMO6UNsA



Aprt.: PPL-70500129, PPL-70500140

Ynop NpoTUBOOTKATHbIN
(470*200*230)

S

BopoHKa ana 6eH3uHa ¢
ceTKom 6onbluaga (4YépHas)

AprT.: BBY

)

ApT.: BTOOPA

BopoHKa ons 6eH3uHa,
HakoHeuyHUK FTODPA

a_

ApT.: BMY160, BMY130

BopoOHKa MeTannnyeckas,
yHUBepcanbHas D160/130
mm

Aprt.: HMA-C

Ha6op anga MbiTbs aBTO-

moobuna CTAHOAPT (ry6ka
50x110x210 MM 1 candeTtka
MUKpodmnbpa 250x250mMm)

ApT.: KM10, KM20

KaHuctpa Metannmyeckas
BepTuKanbHag ona 'CM
TOPAUTO -10n, 20n

Pe3nHoBasa NPoOKIaaKa KpbILLKWY,
3aMnopPHbIN KarnaH, BbICOKOKave-
CTBEeHHasa cTasb, 6eH30CTOMNKasA
AHTUKOPPO3UINHAA Kpacka

ApT.: BE120P

BopoHKa pnsa 6eH3uHa
160MM, C TMBKUM
HAKOHEYHMKOM, pa3bopHas
(uépHaq)

Apr.: BUIR, BLUIO, BLUIMB

BopoHKa ans 6eH3mnHa C
ceTKoOM LBeTHas pasbopHas
140mMMm TODPA

Apr.: [TIKB

F'y6ka pns MbiTbS
aBTtomoouna NMOPUNCTAHA
MKB 200*120*50

Apr.: TA-6C3

Candetka Mukpocopubpa
Ne3 ( 3 WTYyKM B NakeTe
C eBpOnogBeCcOM,
250x250Mm)

Akceccyapbl onsa aBTomoouns

s

Aprt.: YM1, YIM2

Ynop nNnpoTUBOOTKATHbIN,
Manbin (67*170*85)

-

AprT.: BEL

BopoHKa pna 6eH3uHa,
LBeTHada ¢ MUBTPOM,
pa3bopHada

Apr.: BMM165, BMM150

BopoHkKa MeTanaunueckas,
npamag D165/150 MM

Apt.: MK, I'MB

'y6ka 50x110x210 MM gna
MbITbsl aBTOMOOUNA

Apr.: TA-11C1-16, TA-11C1-20, TA-11C2

CandreTka pyis ONTUKU
(MCKYCCTBEHHAaa 3aMLLa),
350x400 MM, 6exxeBbi,
KOPUYHEBDLIN LIBET

41



42

Apr.: TA-12C1

Candetka MuUKpocubpa
ona ctekna, 400x400mMm

ApT.: AD-2, OAT-2

Ha6op pna okasaHusa
nepBoM NOMOLLUM
"[1opoOXHasa anTeuka"
cocTaB 2

L

AprT.: 20023

3HaK aBapUNHOM
octaHoeku RT 199 - EAC

PAMKU ON49 HOMEPOB
Bonee 1000 mopenen
ABS nnacTtmk

>

AHTUCTATUK

Ffopenka rasoBas

Akceccyapbl Al aBToMo6uns

Apr.: OPIM1,5, OPMN2

OnpbICKUBaTesib pyyon

noMnoBbIN, 06beM 1,2 1 2 n.

Apr.: O-2 BCE, OMn-2 ABCE

MopolwkoBbIA
orHetywuTtenb Ol1-2 (3)
BCE, OIN-2 (3) ABCE

AprT.: 20025

3HaK aBapUMNHOM
octaHoeku RT 211 - EAC
(6biBWMM RT 107)

g srs

LLiITekepbl NpUKypuBaTens

X |

MenenbHULUbI B CaJIOH

e

Tabnuuka «HerabapuTHbIN
rpy3», «LONG», «JnmMHHOMEpP»

AprT.: AITAD, AMNTAT

AnTeyka aBTOMOOUJIbHaA
no NPNKA3Y

=

.
[u

ApT.: 20021, 20021-R, 20022XXI-O,
20022XXL

XKuneTt curHasnbHbIN

MnoTHOCTb 60 I 3eneHbin/opaH-
YKEBbIN.

\
Aprt.: 20026 E

3HaK aBapuUMHOM
octaHoeku RT 222 - EAC
(”I_IayKH)

Bont HOMepa

KoBpuK
BJlaroBNuUTbiBaloLWnn

5 |

3HaKM HaKNenkun/Ha
MPUCocKe




AprT.: HACI

CTAHOAPTI

CyMKa, orHetywmTens Ol-2 xe-
nNe3Hbl ¢ MaHOMeTpoM, Tpoc 3,5T
2 Kp, AnNTeuka no npurkasy, 3Hak
RT-199 EAC, nep4yaTku.

AprT.: HAC2

CTAHOAPT2

CyMKa, orHetywmtens Ol-2 xe-

nNe3Hbl ¢ MaHOMeTpoM, Tpoc 3,51
2 neTnu, AnTeyka OOPOXHbIN Ha-
60p, 3Hak RT-199 EAC, nepyaTku.

Aprt.: HAT

TexocMoOTp

CyMKka, orHeTyLmnTens Ol1-2 »e-
Ne3HbINM C MaHOMeTPOM, AnTeuka
no npukasy, 3Hak RT-199 EAC.

it

AprT.: HATM2

i

MPOOU 2

CyMKa, orHetywmntenb Ol1-2
»Kese3HbI C MaHOMeTpoM, Tpoc
3,5T 2 kp POCTPOC, AnTeuka no
npukaly NOCT, 3Hak RT-199 EAC,
Yrnop npoTUBOOTTKATHbIN, XXunet
COI1, MaHOMeTp LWKWHHbIN (NNna-
CTUK),NepyYaTKu.

Aprt.: HATM

TexocmoTp M

CyMKka, orHeTyLmTens Ol-2 »e-
Ne3HbI C MaHOMeTPOM, AnTeuka
[OPOXHbIN Habop, 3Hak RT-199
EAC.

AprT.: HAIMM

Akceccyapbl onsa aBTomoouns

Aprt.: HAM

MPODOU

CyMKa, orHetywuntens Ol-2
»Kene3Hbl ¢ MaHOMETPOM, Tpoc
3,57 2 kp POCTPOC, AnTeuka no
npukaly NOCT, 3Hak RT-199 EAC,
nepyaTku.

Aprt.: HAT2

TexocmoTp 2

CyMka, orHetywmntens Of-2 xe-
NIe3HbINM C MaHOMeTPOM, ANTeuka
OOPOXHbIN Habop, 3Hak RT-199
EAC, Kunet COIl.

MPO®N MAKCVMYM

CyMKa, orHetyLntens OlM-2 Kene3Hbii C MaHOMETPOM, Tpoc
3,5T 2 kp POCTPOC, AnTeuka no npukasy NOCT, 3Hak RT-199
EAC,MpoBoaa ctaptoBble 200A, YNop NpoTUBOOTTKATHbIN, K-

net COl, MaHOMETP WMHHbBIM (NNAcTUK), NepYaTKn.

43

TyT Bbl HanpéTte 6osiee NoapoOOHY MHMDOPMALMIO M ACCOPTUMEHT
OAHHOro pa3aesia TOBApOB.



Oocny)>xuBaHue Konec.

LLIMHOMOHTAa)X.

OOMKPATDI

- NogKaTHble
- Oy TbIIOYHbIE

- poMbuyeckre

CTOUKN CTPAXOBOUYHDIE

PE3UHKU NOAKNAAOYHDLIE NOA
AOMKPATDI

KOMIMPECCOPbDI

HACOCDI

- pyYHble

- HOXKHble

LWMWHHbIE MAHOMETPDI
- aHanorosble

- Lndposble

- NS NEerkoBbIX aBTOMOOBUNEN

- 0119 FPY30BbIX aBTOMOOUIEN

NMACTOJNIET AN HAKAYUBAHUA
LWNH

- NNlerkoBomn

- rpy30BOWn

AKCECCYAPDI A4 WNH

- MakeTbl ANA Konec

- yexJsibl 48 Kosec

- PEMKOMMNIEKTbI AN 6eCKaMepHbIX LUKH
- 3anaTKy

- KIYThI

- TPY3UKMN

- KOMIJIEKTbI KOJIMa4ykoB

KJTIOYUN BAJTOHHDbIE

FAMKOBEPTbI (ycunutenu
KPYTSALLEro MOMeHTa)

FONNOBKW pna rankosepToB

BEHTUIIN

- YONNHUTENN BEHTWNA

- HAKOHEYHWKWN ONA BEHTUNA

- BEeHTUn

LWJAHIM NOAKAYKHU LLNH

BAPALLKU U HAKOHEYHUKUW Angd
LWJTAHIOB K HACOCOB

O6cnyX1BaHue KoJsiec



ApTUKYn
OMr-2K

anr-2

ApTUKyn

OBK-021 KOpobKa 144-278
OBK-02 KOpoOKa 181-345
OBK-04 KOpobKa 195-380
NBK-06 KOpoOOKa 200-405
rpy3onogbeMHOCTb
1/1,5/2 TOHHBI
ApTUKYn YnakoBka MopxsaTt, MM
apP-1 cyMKa 10-350
aP-1,5 CcyMKa 105-350
ap-2 CcyMKa 10-350
KOMIMJ1eKT 2LUT.
ApTUKYN MpysonoabéM- MuH. /Makc BbicoTa, Kon-8o 8 yn Bec, Kr Pasmep 1k-Ta, AxBxLL,
CAC-02K 2 265/ 390 6 53 35x20x18
CAC-03K 3 260 / 435 6 58 35x20x18

YnakoBka

Kenc

KOpoOKa

C K/1arnaHoM,
rpy30noabEMHOCTb 2/4/6 TOHH

YnakoBka

YHUBEPCanbHbIN 0O 5ATM

[n8 HaKauMBaHUS LLIMH NIEFKOBbIX 1 KOMMEPYECKUX a/M, MOTOLMKIIETHbIX 1 BENIOCUNEOHbIX
LLUWH, LUMH OETCKMX KOJACOK, PE3UHOBbIX JIOAO0K, MaTpacoB, 6acCeMHOB, HalyBHbIX UMPY-
LEK M CMOPTUBHOIO MHBEHTAPS. 3 YHMBEPCAaslbHbIX HACAAKWN B KOMMeKTe, wnaHr 0,6 M.

YHUBEpPCabHbi 0O 6ATM

[Ons HakauymBaHUS LLMH JIEFKOBbIX 1 KOMMEPUYECKMX aBTOMOBUAEN, MOTOLMKIIETHbIX U
BesIOCUNEOHbIX LUMH, LUMH AETCKNUX KONSCOK, PE3NHOBbLIX JIOAOK, MaTpacoB, 6aCCENHOB,
HaAyBHbIX UFPYLLEK U CNOPTUBHOIO MHBEHTaPS. 3 YHMBEPCabHbIX HAaCaaKMN B KOM-

nnekTe, wnaHr 0,6 m.

Mopxeart, MM

135-320
135-320

MopxsaTt, MM

[oMKpaTbl, CTOMKM CTPpaxXoBOYHblIe, HACOChbI

ApT.: HP-4850

Apr.: HP-5006

45



46

KoMnpeccop

25n/MuH, oo 7AT™M/100PSI, yHMBepCasbHble HAaCaoKW, KOMMAaKTHbIV pa3Mep,

6nmnctep. OCHaLLEH CUCTEMOWN NMOCTOSSHHOW CMa3ku ABuraTens. ApT.: KA250100

KoMnpeccop aBTOMOOWUSIbHbIN

35n/MuH, oo 7,5 ATM/110PCI, yHUBepcasbHble Hacaoku, MeTasInyeckmnm
KOPMyc, CYMKa Ansa xpaHeHusa. OCHaLLEH CUCTEMOM MOCTOAHHOM CMa3Ku
opuratens.

Apr.: AC 580

KoMnpeccop aBTOMOOWUSIbHbIW

C OBYXLUBETHbIM cTekioM, 3551/MuH, o 10,5 ATM/150PSI, yHUBepCasbHble
Hacagku, MeTannnyeckmnm kopnyc. OCHalléH CUMCTEMOM MOCTOAHHOW CMa3Kn
opuratens.

AprT.: KA350110

KoMnpeccop aBTOMOOWUSIbHbIW

35n/MuH, 0o 9,5 ATM/140PSI, yHMBepCasbHble HacaaKW, MeTalIMyecKuni

kopnyc. OCHaLLEH CMCTEMOW MOCTOAHHOW CMasKu ABUraTens. ApT.: KA350200

KoMnpeccop aBTOMOOUNbHbIN

CeeToamogHbin oHapb, 3551/MuH, 0o 7,5 ATM/110PSI, yHUBepCarbHble
Hacagku, MeTanIM4Yecknin Koprnyc, CyMka ana XpaHeHusa. OCHaLLEH cucTeMom

MOCTOSIHHOWM CMa3Ku ABUraTens. ApT.: KA350311

KoMnpeccop aBTOMOOWUSIbHbIN

40n/MuWH, Ao 10 ATM/147PSI, nepexonHuK "npukypmsatens-AKB", BUTOWN
LUJTAHT N3 MOJTMYPETAHA 4M, yHMBepcanbHble HaCcaaKu, MeTanIMyeckum
kopnyc, CYMKA gnsa xpaHeHusa. OCHaLéH CUCTEMOM MOCTOAHHOM CMa3Ku
opuratens.

ApT.: KA400101

KoMnpeccop aBTOMOOWUSIbHbIN

505/MWH, 5o 10 ATM/147PSI, LED-oHapb, BUTOW LLJTAHT 13
NMOJTMYPETAHA 4M, yHUBepcanbHble Hacaakuy, MeTaninyecknin Kopnyc,
CYMKA pnsa xpaHeHus. OcHaL&H CUCTEMON NOCTOSAHHOM CMa3Ku ABUraTens.

ApT.: KA500111

Komnpeccopbl



ApT.: 14112 ApT.: 14131

MJ1acTUKOBbIN, 3,5ATM /

60PSI, knanaH cb6poca KNlanaH cbpoca

Apr.: 14111 ApT.: 14121

ctanbHomn, 4 ATM / 60PSI ctanbHomn, 4ATM / 60PSI,

KnanaH cbpoca

L

AprT.: 14631

Apr.: 14613

7 atM/100 PSI, 4en.
M3MEePEHUS,aBTOBbIK/IIOUEHNE

7ATM / 100PSI, 4epn. name-
PEHVS, aBTOBbIK/IOUEHME

ApT.: 14612 ApT.: 14211

ctanbHomn, 7ATM / 100PSI,
rMOKMI LUNAHT, KlanaH
cbpoca

ctanbHom 12ATM / T00BAR,
rMOKUIN LLUIAHT, KanaH
cbpoca

MpeaHa3HayeH Ons n3MepeHus
NAaBNeHNsa B LUMHAX Be1OoCKMNenos,
MOTOLIMKIIOB, JIErKOBbIX aBTO U
MUKPOaBTOBYCax, B TOM yucsie B
TPYAHOOOCTYMHbIX MecTax.

N3MepeHue B pexume "OHITANH",
MMeeT KNanaH nogkauku n cépoca
LOaBneHusa, n3mMepseT gaBneHmne

BHYTPEHHWX KOJIeC rpy30BbIX a/M.

Ha cTpaHuuax Halwero oHNanH-kaTanora npencrasneHo 6onee 3000
HaMMeHOBaHUM TOBAPOB.

rnaacTmkoBbin, 5ATM / 75PSI,

LLINHHBIA MaHOMETP

AprT.: 14117

B Kence, 7,5 ATM / 105PSI,
KnanaH cbpoca

Apr.: 14611

7ATM / 100PSI, 4ep.
N3MePEHWS, aBTOBbIKIIIOUEHNE

AprT.: 14621

10ATM
/ 120PSI, 4en. nsmMepeHus,
NOACBETKa ONCIIeA W BeHTUNS,
aBTOBbIK/TIOUEHME

ApT.: 14221

ctanbHom 12 at™M/100 BAR,
FTMOKMI LUNAHT CO CTaslbHbIM
HAaKOHEYHMKOM, KJlanaH cbpoca
MN3MepeHne B pexunme "OHITANH",
MMeeT KJlalnaH NogkKa4dkm mn C6DOC8

DaB/IeHNA, U3MepsaeT faBleHne
BHYTPEHHWX KONEC rpy30oBbiX a/M.

D

47



[TncToneTt ons HakavymBaHMSA LLNH,

ApT.: 14444
G)yHKLI,MFI LLIMHHOIO MaHOMeTpPa, CTpaBJ/IMBaHWe BO34YyXa, NOgKaykKa BHYTPEeHHUX

KOJNIEC rpy30BbIX a/M. EAMHMLBI U3MepeHus: psi, kgs/cm?2.

[TncTonert ons HakavymBaHMUA LLNH

ApT.: 14450
G)yHKLI,I/IFI LLIMHHOIO MaHOMeTpPa, CTpaBJ/IMBaHWe BO34YyXa, NOgKaykKa BHYTPEHHUX

KOJMIEC rpy30BbIX a/M. EAMHMLbBI U3MepeHus: psi, kgs/cm?2.

[TncTonert onsg HakavymBaHMA LLNH,

DYHKUMSA LLUMHHOIO MaHOMETPa, CTpaBMBaHMe Bo3ayxa. EAMHNLBI M3MepeHUs:

g Aprt.: 201N
psi, kgs/cm?2.

[MncToneT ong HakauymMBaHUSA LLINH,

DYHKUUSA LUINHHOMO MAaHOMETPA, CTPaBMBaHMe BO34YyXa, LMMDPOBON MAaHOMETP

C nopceeTkon. EauHULbLI 3MepeHus: bar, kgs/cm?, psi, kpa. ApT.: 20641

[MTncToneT ang HakauyMBaHUSA LLINH,

DYHKUMSA LUMHHOIO MaHOMETpPa, CTpaBNMBaHMe BO3AyXa, NOAKa4ka Apr.: 20551

BHYTPEHHWNX KONEC rpy30BbIX a/M. EANHULLI n3MepeHns: psi, kgs/cm?.

AnvHa 380MM T —.,

Apr.: HH-088

48 MNucToneT AN HaKauMBaHUS LWINH



FankoBépTbl

Aprt.: LW-300DS ApT.: LW-300DS/3S

, HA NoaLWwunnHMKax,
rofioBKU 32/33 B KOMMJIEKTE

, Ha MOAOLUMMHUKAX,
3 ronosku 27/32/33 B
KOMMeKTe

e

Apr.: LW-260B ApTt.: LW-260BE

Ha Ha
NOALLIMMHNKAX, FONTOBKMU NOALVMHUKAX, YOJIMHUTENb U
32/33 B KOMIJIeKTe ronoBku 32/33 B KOMMEKTe

*

Apr.: LW-300SB

AprT.: LW-260SB

Ha MoALUMNMHUKAX,
ronoBku 32/33 B KOMMIEKTE

Ha MOALUMMHUKAX,
ronoBku 32/33 B KOMMJIEKTE

Aprt.: LW-80E Apr.: LW-4S, LW-8S, SS-11

O19 rankoBepTa
80 MM , 1", CR-V, B

yrnakoBke 4/8/11 WwiTyk

ApT.: LW-260BE/7S

, Ha MOALUMMHUKAX,
JIBYXCKOPOCTHOW, 7 TOTOBOK
21/24/27/30/32/33/38 B
KOMMeKTe

AprT.: LW-300B

Ha NOALUMMHMKAX, FONOBKM
32/33 B KOMMIEKTe

pT.: G-21/4*, G-22/4*, G-22, G-24,
27, G-30, G-32, G-33, G-34, G-36,
-38, G-41, G-46, G-50, G-55, G-60

1,
CR-V, pasmepsbl: 21/24/22/24
/27/30/32/33/34/36/38/41
46/50/55/60

49



50

ApT.: TA-44404

Kniou 6annoHHbIn "KpecTt”
yeuneHHbin 17x19x21x1/2Mm

ApT.: TA-44600

MoHnTupoeka 600MM 19
onametp Ctan 40 X

= i

Apr.: HH-038-10CM, HH-038-14CM

YanuHuTtenb BeHTUNA
naTyHb, anvHa 10/14 cm

»
P S

ApT.: HH-037-10CM, HH-037-15CM,
HH-037-20CM

YanuHutenb BEeHTUNSA

nnactuk, pnvHa 10/15/20 cm

BeHTnne 6eckaMepHON LWKHbI

<! //,_

d ~ N
-

ApT.: TA-44103, TA-44702, TA-44902

Knioyu 6ansioHHbIN
[-o6pazHbiii L350MM,
ronosku 21/19/17

ApT.: TA-44850

MoHTUpoOBKa ""'nuKa"
L-850MM

ApT.: HH-041-15CM, HH-041-25CM,
HH-041-35CM

YAannHUTeIb BEHTUNSA
rMOKNM pe3rHa B 3aLUNTHON
onneTke, onvHa 15/25/35 cm

AprT.: HH-042

Konnayok BeHTUNS NancTuk

ApT.:

TR-500/55 TR-573/115 V3.20.4/90/27 °

TR-501/42  TR-574/131 V3.20.5/70/27°

TR-502/64 TR-575/32 V3.20.6/115/27°

TR-570/83 V3.20.1/41 V3.20.7/80/27° V3.20.10/80/28°
TR-571/89 V3.20.3/82 V3.20.8/119/12 ° V3.20.11/100/27°/42°
TR-572/99 V3.20.2/95/17.5° V3.20.9/102/12°  V3.20.12/100mMM /27°

+
-

Kniouun, yanuHUTeNnn BeHTens, Konnavyku, HakoHeYHUKN

v

ApT.: TA-442702, TA-44032, TA-44233,
TA-44238

Koy 6annoHHbIN
ABYCTOPOHHUN

VCUJIEHHbIN, ronosku
24x27x400, 30x32x400,
32x33x400, 32x38x400

ApT.: TA-44685

MoHTupoBKa 685MM Kobpa 19
onametp Ctanb 40 X

.

(-

&

ApT.: HH-039-15CM, HH-039-25CM,
HH-039-35CM

YonuHutenb BeHTUNA (WnaHr
MOAKAYKM BHYTPEHHEro
Kofleca), pe3uHa, oaimHa
15/25/35 c™m

AprT.: TR-135, TR-90, TR-45

HakoHeUYHUK AN BeHTUNS
yron 45/90/135



LLinaHru 51

LLIMH FPY30BbIX
aBTOMOOUNEen, apMUPOBAHHbIN, ONMHA
OT 6 00 24 MeTpoB

Apukyn Kon-80 8 yn Bec, kr Pa3mep 1 wr, AxBxLL, cm.
HH-6M 1 0,540 26x8x20
HH-9M 1 0,740 28x8x22
HH-12M 1 0,995 28x10x23
HH-16M 1 53775 30x12x26
HH-18M 1 1,505 28x12x28
HH-24M 1 1,970 34x12x28

LLIMH FPY30BbIX
aBTOMOOUNEeNn, UMHK, rMagknn, oJinHa oT
6 0o 24 MmeTpoB

ApTykyn Kon-8o & yn Bec, kr Pasmep 1w, AxBxLL, cm.
HH-6L, 1 0,905 28x9x25
HH-12L1, 1 1,875 28x12x27
HH-16L, 1 2,460 32x14x28
HH-18L1, 1 2,770 32x12x32
HH-24L4 1 3,585 38x14x32

Ha cTpaHuuax Halwero oHNanH-kaTanora npencrasneHo 6onee 3000
HaMMeHOBaHUM TOBAPOB.

‘\



R12-R15 90x90c™Mm

R16-R22 105x105¢cM

Apr.: [K1560, MK1504
Apr.: [1K2260, NMK2204

R14-R20, TtekcTtumnb, 4 Wt

ApT.: UK4T1

6eckaMepHbIX WKnH (8 npeaMeToB) N
LAl I

3arHyTaga (JlatyHunpoBaHHaa) 240 MM,
C NJIACTUKOBOWM PYUYKOM

ApT.: KLLIM240

4

IHCTPYMeHT

LLInno cnupanbHoe ¢ T-o6pa3HoM NNacTUKOBOM PYYKON O1A 3aUNCTKU
OTBEPCTUSA B MOKPbILLKE.

Aprt.: LLIN-1

-

VIHCTPYMeHT

LLInno ¢ ywKkom 1 T-o6pa3Hom NIacTUKOBOM PYUYKON O/ YCTAHOBKU XIYTOB. Apr: LLIM-2

52 XpaHeHue U 06Cy>XKUBaHUe



PeMOHT Konec 53

XKryTbl 3/1aCTUUYHbIE 13 CbIPOM
Pe3nHbl ST

[ns BpeMeHHOro PeMOoHTa MesiIKUX MPOKOSIOB BCeX TUMOB 6ecKaMepHbIX
LLIVH.

ApT.: LLDK-T, LLIDK-2

Kne# TIo6MK, V -20Mn B oo %\"

5.! RURRER SO UTION

Apr.: LLIK-2

MPY3nK 6a/1aHCUPOBOYHDbIN
camMmoknewwmmca (4*5r+4*10r)

Apr.: TK 1001, TK 1059, TK 1060

sé’e

AprT.: 14510, 14520 14511, 14512

Konnayku onga WMHHbIX BEHTUNeu
KOMMNEeKT 4WT

Ha6op "LLUInHoOMOHTax N"
019 PeMOHTa BEHTUNSA Koseca

4 NNacTUKOBbIX KOMMauka, 4 KOPOTKUX 30/IOTHUKA, YHUBEpPCasibHbIN
Knoy "4 81"

AprT.: 14500

Ha6op "LLUInHOMoHTaXx M" ans
PEMOHTAa BEHTUNIA KOeca

4 MeTannnyeckux Kosmauka, 4 AJMHHbIX 30/I0THMKA
YHUBepcanbHbin kKatou "4 B 1"

AprT.: 14501



NMpou3BOACTBO U3MepuUuTesieu
pasneHuna TOPAUTO

KOMMNPECCOMETPbDI

MprBoPbI 419 N3MEPEHNA KOMMPECCUN B ABUrATENAX BHYTPEHHEro CropaHms.

MPUMEHAIOTCA B BbITOBbIX U MPOMECCUOHASBbHBIX YCIOBUAX SKCMAyaTaumm. LLnpokut MogenbHbIi psag,
KOMMPECCOMEeTPOB YAOBIETBOPSET /obble 3anpochl NoTpeduTenen.

U3MEPUTEJIN OABJIEHUA TOMNJIUBA

TonaveoMep - NpuMbop ANg N3IMepeHnsa AaBieHrs B CUCTeMax BNpbICKa TOMMBA UHIXEKTOPHbIX
nsuratenen a/m BA3 1 FA3 (B TOM unche 16-knanaHHbix), a Takyke 60/bLUINHCTBE MHOMapOK.
HekoTopble Mogenu obnanatoT hyHKLUMEN 3MepeH s OaBIeHUA Macsla B CUCTEMax CMasKy ABuratesen.
[PUMEHSATCA B ObITOBbIX M NPOMECCUMOHAbHbBIX YCNOBUAX dKCMyaTaLlmn.

UM3MEPUTEJIN OABJIEHNA MACJIA

MacnoMep - npubop OSa U3MepeHUs OaBNeHUs B CUCTEMax CMa3ki BeH3UHOBbLIX 1 AMU3eNbHbIX
OBUraTenemn rpy3oBbiX 1 NIErkOBbIX a/M OTeYECTBEHHOIro U MHOCTPAHHOMO MPOW3BOACTBA. [1PVMEHSI0TCS
B ObITOBbIX 1 MPOMECCUOHANbHbBIX YCTOBUAX SKCIMAyaTaLnm.

U3MEPUTEJIN BAKYYMA

BakyyMMep - nprbop Onsa U3MepeH/a paspexeHia BO BMYCKHbIX KOMMNEKTopax ABUraTenen n B
CBSI3aHHbIX C HMMK BaKyyMHbIX Marnuctpandx.

Bbl MOXKeTe 3aKa3aTb V¥
Hac U3rotToBsieHue noboro
BUOa naMeputenen
paBneHus nop BALLEN
COOCTBEHHOMN TOProBomn
Mapkou!

BALL MaHoMeTp ¢ florotunom/6e3 norotuna

BALLl au3amH aTUKeTKu

BALLl BapuaHT ynakoBKu

54 M3MepuTenu faeneHns



2

"Pe3bboBon”

Onsa 6eH3nHoBbIX OBC. BTynka
130MM + MPYKUMHOWM KOHYC.
MaHoMeTp B uexsne Bnucrtep/Kenc

ApTukyn PesbGa
n2m M14x1,25
1231 M12x1,25
1217 M14x1,25
1218 M14x1,25
Bes uexna

"YANNHHEHHBbIN [TA3"

Ona 6eH3nHoBbIX BC 406,
Bonra, NA3enb 1 gp. Brynka 170MM
MaHoMeTp B uexse. Bauctep/Kenc

ApTUKyn Pasmep 1w, AxBxLU, cM.
ma3i 10x4x31
m37 10x5x28
m38 10x4x31

Bes yexna

"TIpMXXKMMHON"

Ona 6en3nHoBbIX OBC. BTynka
1TOMM. MaHOMeTpP B Yexre,

Bnucrtep/Keic

ApTukyn Pasmep 1w, AxBxLL, cMm.
mn 10x4x26
mz 10x5x28
ms 10x4x26

Be3 uexna

2y

"On3senes-
HbIM" ONg TOMJIMBHOWM CUCTe-
Mbl Bosch

Ona opnsensHbix OBC, B KOMMNekTe
nmMmuTaTop hopcyHkn M24x2 ona
a/M M-Benz,VAG,Ford,Volvo. Pe3b6a
NPUCOEANHUTENBHOW BTYIKK
M14x1,25 - BO3MOXHO U3MepeHune
KoMnpeccumn B 6eH3nHoBbIx OBC.
Bnucrtep/Keic

ApTUKYn Pasmep 1 wT, AxBxLU, cMm.
1221 10x4x26
1227 10x5x28

"YHnBepCcanbHbi BEeH3nHO-
BbIN"

CoBMelLaeT B cebe "Pe3pboBon” n
"Tnékumn". Ana 6eHsnHoBbix [OBC.
MaHomeTp B uexne. Bnuctep/Keic

ApTuKyn Pe3b6a

14n M14x1,25
11431 M12x1,25
1417 M14x1,25

"YONMHHEHHbIM BA3"

Ons 16-T1 KnanaHHbIX a/mM BA3 n
npyrux 6eH3nHoBbix OBC. BTynka
205MM. MaHOMeTp B yexJie.

Bnucrep.
ApTukyn Pasmep 1 wT, AxBxLU, cMm.
m21 10x5x37

U3MepuTenu pasneHuns

"YHUBeEpP-
canbHbIn dun3enbHbin”

CoBMelaeT B cebe "[usenbHbin”,
"Pe3pboBon” n "TMoKMn".

ApTukyn Pasmep 1w, OxBxLL, cM.
1421 13x5x29
n427 15x5x27

"Tneknn"
wnaHr 370Mm

Ona 6eH3nHoBbIX [IBC. MaHOMeTp B
yexne, bnncrtep/Kemc

ApTukyn Pe3b6a

n3mn M14x1,25
1321 M12x1,25
1317 M14x1,25

"TIPO BeH3nHoBbIM [Nntoc”

CoBMelLaeT B cebe "TIpxnMHon"
1 "Tnéknin". BeicTpopasbeMHoOe
coefuHeHne, MaHOMETP B Yexne.
Bnucrep.

ApTUKYNn Pasmep 1w, OxBxLL, cM.

1531 14x4x29

sl

55

Ha cTpaHuuax Halwero oHNanH-kaTanora npencrasneHo 6onee 3000
HaMMeHOBaHUM TOBAPOB.




"TIPO OuzenbHbin”

Ona ansensbHbix BC ¢ TonnmMBHOM
cuctemom Bosch, B koMnnekTe
nMmuTaTop hopcyHkn M24x2 onsa
a/M M-BenzVAG,Ford,Volvo. Tn6kui
wnadr 370mm ¢ BPC. bnuctep.

ApTuUkKyn Pasmep 1 wT, AxBxLL, cM.

11521 14x4x29

G-324
ona 6eH3mHoBbIX OBC

Ona 6enH3uHoBbIix OBC a/M
OTe4yeCcTBEeHHOro 1 MMMNOPTHOro
np-Ba. CoBMeLlaeT QyHKLUN
"YonuHéHHoro BA3/TA3",
"Pe3bb6oBoro” un "MpuxXMMHoOro".
BTynka 225 MM ¢ pe3bbon M14x1,25.

ApTuUkyn Pasmep 1 wT, OxBxLU, cMm.

11534 17x5x34

"MPO Ounzens CAMYPAN"

Ona ansenbHbix BC anoHCcKoro
1 KOPEWNCKOro Npou3BOACTBaA C
pe3bbor Ha CBeyax HakanmBaHus
M10x1,25. LLnanr 370mm ¢ BPC.
MaHomeTp B uexne. bnncrtep.

ApTukyn Pe3bba

1501 M10x1,25

G-324DP
ONA OU3eNbHbIX OBUraTesnemn

Ons gnsenbHbix OBC
€BPOMencKoro, aMepmnKaHCKoro,
AMOHCKOIO N KOPEMCKOro
NPOV3BOACTBA.

B Ha6ope: - uMUTaTop POPCYHKN
M24x2 (M-Benz, VAG, Volvo, Ford),
- uMuTaTopbl ceeven M10x1(1,9TD,
VAG, psag anoHckux a/M) n M10x1,25
(Toyota, Nissan, Ford,Mitsubishi,
Hyundai, Kia, Mazda, GM, Isuzu).

ApTUKYn Pasmep 1 wT, OxBxLL, cMm.

11554 17x5x34

G-324D
ONna on3enibHblX ﬂ,BMFaTeﬂeVI
Ona pynsencHbix OBC, B TOM yncne
060pPYA0BaHHbIX TOMTMBHOW
annapaTtypon Bosch. B koMmnnekTt

BXOOAUT UMUTATOP GOPCYHKN M24x2
(M-Benz, VAG, Volvo, Ford).

ApTukyn Pa3smep 1w, AxBxLL, cM.

1544 17x5x34

G-324HM
0N OU3eNbHbIX OBUraTesnemn

[Ona pnsensHbix OBC, B TOM ynucne
Hyundai Porter.

B Ha6ope: - UMUTaTOP hOPCYHKN
M20x1,5(Mitsubishi: Pajero I/11/
Sport/Classic, L200/300/400,
Montero, Delica (aBur. 4D56 2,5L);
Hyundai: Galloper I/11,
Terracan,Porter,

H-100/200, Starex, H-1,Kia Bongo
(gBur. D4B 2,5L)) - umntaTtop
cBeun M10x1,25 (Toyota,Nissan,
Ford, Mitsubishi, Mazda, GM,
Isuzu, Hyundai, Kia).

ApTukyn Pasmep 1w, OxBxLL, cMm.

11564 17x5x34




Apr.: 13789

N3MmepuTenb paBneHusa
Tonnuea "TonameoMep 7,89"

MpenHa3HaueH Ansa n3MepeHus
[AB/IEHNS B CUCTEMaX BMpbICKa
TOMJIMBA MHMEKTOPHbIX
nsuratenen a/m BA3 u gpyrunx
MapOK C TOMJIMBHbLIMW pamMnamu,
OCHaLLEeHHbIMN BbICTPOCBHEMHOMN
CUCTEMOM NMOAKJIIIOYEHUNS TUMaA
Norma Quick S / GMS8, puameTpoM
7,89MM (SAE 5/16). Tak e
npeaHasHa4veH oJs n3MepeHns
[AB/IEHNS TOMIMBHbLIX HACOCOB.

*-__O

ApT.: 13112

U3mepuTtenb aaBneHUsa
Tonnuea "TonnnBomep Ne1”’

ManeHbkui MaHomeTp. na a/m
BA3 1 op. ¢ pe3b60on Ha TOMJMBHOMN
pamne 7/16”-20 UNF (nopTt
LLipenepa). B nakeTe.

AprT.: 13121,13127

N3mepuTenb paBneHusd
Tonnuea "TonnvBomMep
Mntoc”

CoBMellaeT B cebe «TonnmBoMep»,
0151 NOAK/IIOUYEHNSA K TOM/IMBHOM
paMne ¢ pe3bbon 7/167-20 UNF
(nopT LUpenepa), n «MacnoMep»,
0151 NOAKIIIOUYEHNSA K MACITHOMY
naTymnky c pesbbon M14x1,5 (BA3,
Opel, Renault, Citroen, Peugeot,
Saab, Seat, Volvo). OcHalléH Kpa-
HOM-KJ1lanaHoM cOpoca OaBfeHus

N TPYOKOW ONa CNMBa OCTAaTKOB
TOMJIMBA MNOC/Ie OKOHYaHWS namMepe-
HuUn. Banctep/Kenc.

AprT.: 13111, 13117

U3MepuTenb naBneHuUs
Tonnuea "Tonanesomep”,
ons a/m BA3 v op.

Ona a/mM BA3 n ap. ¢ pe3bbol Ha
TonMBHOM pamne7/16”-20 UNF
(nopT LWpepepa). OcHaléH Kpa-
HOM-KflanaHom ansa cé6poca gaene-
HUA 1 TPYOKOM ANs C/iMBa OCTAaTKOB
TOonnmBa nocyie OKOH4YaHNA n3mMepe-
Hun. BincTtep/Kenc.

U3MepuTenu pasneHuns

Apr.: 13531

U3MepuTenb gaBneHusa
Tonnuea "Tonnmsomep MPO"

CoBMelLaeT B cebe «TonnmsoMep»,
0151 NOAKOYEHNSA K TOMSIMBHOM
paMmne ¢ pe3bbon 7/167-20 UNF
(nopT LWpenepa), n «xMacnoMep»,
OJ151 NOAKIIOUYEHMNSA K MACITHOMY
oaTymky ¢ pesbbomn M14x1,5 (BA3,
Opel, Renault, Citroen, Peugeot,
Saab, Seat, Volvo). OcHaluéH
KpaHoOM-KnarnaHoM c6poca aaB-
NneHua n TpyobKowm criBa OCTaTKOB
TOMJIMBA MO OKOHYaHUIO M3Mepe-
HUA. KOMNNeKTyeTca TPOMHUKOM U
LLJTAHrOM C XOMyTaMu AN Bpe3Ku B
Tonnvsonposof a/M FA3 1 npo-
umx. OCHaLLEH KpaHOM-KarnaHoM
cbpoca gaBneHms n Tpyobkom cnamea
OCTaTKOB TOM/IMBA MOCSIe OKOHYa-
HUA n3MmepeHun. bancrep

ApT.: 13122

N3MepuTenb AaBneHuUs
Tonnuea "Tonansomep Ne2"

BonbLuon MaHoMeTp. Ana a/mM BA3
M Ap. C pe3bbor Ha TOMIMBHOW
pamne 7/16”-20 UNF (nopTt
LLipepepa). B nakeTe.

Apr.: 12111, 12117
N3meputenb gaBneHus
macna "MacnoMep”

Ons a/mM BA3 1 gp. ¢ pe3bboit mac-
NeHHOoro gatumka M14x1,5.

ApT.: 12121, 12127

N3mepuTenb paBneHusd
macna "MacnoMep lMnoc”
Ons a/mM BA3 n v gp. ¢ pe3bbon

Mac/IeHHOro gaTtumka M14x1,5 /
M12x1,5 / M10x1.

ApT.: 12231,12237

N3mepuTenb paBneHusd
macna "MacnoMep Ousenb”

MaHoMeTp 10Krc/cM?, wnaHr 335mMm
c apantepom K1/4" ona a/m KAMAS3,
AM3, 31T, YPAT], KPA3 n gp.
Bnunctep/Kenc.

57



ApT.: 12241,12247

"MacnoMep MrA3"

MaHoMeTp 6Krc/cM wnaHr 335MM
c apgantepom K1/4" ona a/m FA3,

ApT.: 12251, 12257

"MacnoMep
BA3+A3"

CoBMeLLaeT BO3MOXXHOCTM

s

Apr.: 12161

"MacnoMep
Camypan”

Ona a/MANOHCKOro Npon3BoCTBa U

A3J1K, Bonra, YA3, 311 n gp.

"Macnomepa” n "Macnomepa rA3" Op. C pe3bbor MacsaHHOro gaTymka

Brnuctep/Kenc.

58

ApT.: 12171

"MacnoMep
Mntoc+Camypan”

CoBMeLLLaeT BO3MOXXHOCTM
"MacnoMep Mntoc” n "Macnomep
Camypan”. Onga a/m BA3, a/m
AMOHCKOro np-Ba 1 ap. a/M ¢
pe3b6aMmn MacssHbIX OATUNKOB
M14x1,5, M12x1,5, M10x1, R1/8. B

Kence.

1/8 GAS(R1/8)

ApT.: 12181

"MacnoMep
BA3+Camypan”

CoBMeLLaeT BO3MOXHOCTM
"Macnomepa” n "Macnomepa
Camypan” gna a/M BA3 u gp. a/m
C pe3bbaMy MacnaHbIX JAaTUMKOB
M14x1,5, (R 1/8™)

MacJIOMepoOB 1 aganTepoB MapkaM aBToMobunen

M14x1,5

MacnoMep, Macno-
Mep Mntoc, Mac-
noMep BA3+TA3,

MacnoMep lMntoc+-

Camypalt, MacnoMep
BA3 + Camypan

Alfa Romeo Citroen
Fiat Lancia Opel
Peugeot Renault(21)
Saab Seat Volvo

N3MepuTenu pasneHuns

M10x1

MacnoMep
MNntoc,MacnoMep
Mntoc+Camypan

Audi Ford (Gran,
Scorp 2,5D)
Land Rover Seat
Volkswagen
Volvo(240-
940(D))

M12x1,5

MacnoMep
Mntoc,MacnoMep
Mnioc+Camypan

Citroen Fiat
Lancia Mercedes
(210, 310, 410,
602) Peugeot
Seat Talbot

1/8”"GAS(R1/8”)

MacnoMep Camy-
pan,MacnoMep
Mnoc+Camypan,

MacnoMep BA3 +

Camypawn

Honda Hundai
Isuzu Kia Mazda
Mitsubishi Nissan

Subaru Suzuki

Toyota Opel

A3,MacnoMep

[azenb FA3 Mo-
ckBuny 3NJ1 YA3

Ki/4" Ki1/4"

MacnoMep
MacnoMep Onsenb
BA3+IA3

MA3 KAMA3 311
YPAJT KPA3



AprT.: 15111, 15117

"BakyymMMep"

[Nna namepeHus paspexxeHnsa Bo
BMYCKHbIX KOIIEKTOpAaxX ABuratenemn
1 B CBSI3aHHbIX C HUMW BaKyyMHbIX
Maructpanax. bnvcrep/Keiic.

Aprt.: 11555

"MPO beH3unH + Onsens”

[Ona Bcex 6eH3MHOBbBIX U LLUMPOKOro
CreKTpa Au3esbHbIX ABUraTenen.

ApT.: 13545

!IM'D'TMH

[ns nsMepeHUs oaBneHus B CUCTe-
MaX BMPbICKa TOMIMBA MHXXEKTOPHbIX
OBuratenen a/M, ocHalleHHbIX Mop-
ToMm LLpenepa; nsmepeHus gaBneHms
TOMMBA NMYTEM BPE3KWN B TOMJIUBHYIO
MarmcTpasb C MOMOLLbIO TPOMHUKA;
M3MepeHUs OaBNeHUs B CUCTeMax
CMas3kKu OBuratenen a/M cemelncrea
BA3 1 paga MHOMapoOK.

Aprt.: 15121, 15127

"BakyyMMep lntoc”

[Ona namepeHus paspexeHunsd

BO BMYCKHbIX KONIIEKTOpax
nBuratenem n B CBA3aHHbIX C HUMM
BaKYYMHbIX MarmcTpansax, aBneHmns
3NEKTPUYECKMUX N MEXAHUYECKUX
TOMIMBHbBIX HAaCOCOB (Kpome
HaCOCOB BbICOKOrO AaBfIEHUSA).

AprT.: 11574

"KAMA3 EBPO-3"

Ona a/m KAMA3, MA3, HEQA3 v ap.

c oB. Cummins EBpo-3. iIMutaTop
dopcyHkn Cummins 4937065 /
Bosch 0445120123.

Apr.: 11575

"MPO Anzens MACTEP”

L[ns n3amepeHus KoMnpeccum B
am3enbHbix [JBC eBpoOnenckoro,
aMepPUKaAHCKOro, SMOHCKOro, KOopemn-
CKOro npowseoacTea. B Habope:
MMUTaTOPbI POPCYHOK M24x2
(M-Benz, VAG, Volvo n Ford),
M22x1,5 (M-Benz 601/602/603;
Ford Transit 2,5DI, M-Benz Sprinter,
VAG 1,9-2,5 TDL, Transporter),
mMuTaTopbl ceeyen M10x1 (1,9 TD,
VAG, psag anoHckux a/m), M10x1,25
(Toyota, Nissan, Ford, Mitsubishi,
Mazda, GM, Isuzu) n gp.

U3MepuTenu pasneHuns

Apr.: 12161

"Bbixnionomep lMnwoc”

CoBMelaeT B cebe "BakyymMep" n
TecTep ANs NPOoBepKM MPOoOmnyCcKHOM
CMoCcoBHOCTU a/M KaTanusaTopa.
ApanTtep ¢ pe3bbon M18x1,5.

AprT.: 12161

"NEXT"

Ons a/m lMasens NEXT/BusHec,
FOTON v gp. a/m ¢ ABC Cummins
ISF 2.8L.iIMnTtaTop hopcyHkn
Cummins 5258744 / Bosch
0445110376.

AprT.: 11595

"MPO BeH3uH + Ounzens MNJIKOC"

Ona 6eH3MHOBbBIX U OAM3eNbHbIX
nBuratenen. B Habope: nMnTaTop
opcyHkn M24X2 (M-Benz,
VAG,Volvo n Ford), uMmutatopsl
cBeyen M10X1 (1,9TD, VAG, psaa
AMOHCKUX a/M), b M10X1,25 (Toyota,
Nissan, Ford, Mitsubishi, Mazda, GM,
Isuzu).

59



Apr.: 11565

"MPO KaMA3uJ1"

[Ons n3MepeHus KoMrpeccum

B Am3enbHbix OBC rpy3oBbix

a/M KAMA3, MA3, 311 (BbIYOK)
M TPAKTOPHOW TEXHUKN.

s ¥

ApT.: M242M

M24x2

M-Benz, VAG, Volvo, Ford

A

ApT.: MAVW

TDI
Audi-VW 1.9-2.5TDI(Transporter)

ApT.: M2415

M24x1,5

60 N3MepuTenu paBneHus

ApT.: 12595

"MacnoMep MPO"

Ona namepeHusa gaBneHus B
cUCTeMax CMasku apuratenemn

a/M cemencTea BA3, FTA3, 3U1,
AM3, KAMA3 1 LWMPOKOro psaa
MHOMapOK. B Habop BxoOoaT NaTb
apganTtepos ona a/m: M10x1, M12x1.5,
M14x1.5, K1/4", R1/8".

Apr.: M101

M10x1

EBponenckme n arnoHckue a/Mm,
1,9TDI, VAG v gp.

G
L

ApT.: MFT

Transit
Ford Transit 2.5DI

ApT.: M242

M24x2

Ford, Opel 2.3, Peugeot, Renault,
Nissan v gp.

AprT.: M10125

M10x1,25

AnoHckue a/m (Toyota 1.8L, 2.2L,
Nissan 2.2L, Ford/Mitsubishi ((1985-
87 Ranger 2.3L), Toyo Kogyo 2.2L,
Ford/Mazda ((1984-87) 2.0L; (1983-
84-85) 2.2L Escort, Lynx, Tempo

& Topaz; (1982-84) B2200 2.2L;
(1984-85) 626 2.0L), Kubota, GM /
Isuzu 1.8L & 2.2L

7.2

P
. /‘/

Aprt.: MEPIC

Mercedes-Benz EPIC, Sprinter.

ApT.: M2215

M22x1,5
Mercedes-Benz 601/602/603.

ApT.: MHP

PRTR

Hyundai PORTER

M12x1,25

Esponenckue a/M( Ford, Peugeot 2.0L & 2.3L, Renault, Mercedes, VW, Volvo (Models
30s & 40s), Audi ((1982-83) 4000,4000 Quattro 1.6L; (1979-85) 5000 Quattro 2.0L),
Isuzu, Hino, BMW ( 2.4L MFI Turbo), GMC Truck (W4, W7, W7HV), Lincoln).

Aprt.: M12125



ApT.: N12407A

Ha6op pna npoBepKu
repMeTUYHOCTU CUCTEMbI
oxnaxpeHusa N-2407A
,D,J’]ﬂ ANAarHOCTUKM N TOYHOTO
onpepeneHna Hannung yteyvek
B CUCTEMaX OXNaxXaeHn4d

aBTOMOGUIEN METOOOM
OMpPEeCcCOoBKMU.

ApT.: 12401

Ha6op pna nsmepeHus
BaKyyMa U oaBneHus
TONJIMBHbIX HacocoB -2401
MN3MepeHne pasps»KeHnsa BO BMyCK-
HOM KONNeKTope ABnratensd n CBg-
3aHHbIX C HUM BaKYYMHbIX MarmcTpa-

Nnax, UsMepeHnsd gaBfieHna Hannysa B
auratensax (C cMteMamMn HagayBa).

ApT.: N12404A

Ha6op pna nsmepeHusi
KOMNpeccuun B AN3esibHbIX
oBuratenax N-2404A

Aprt.: 12410

Ha6op pna usMmepeHus ga.-
neHua tonnumea M-2410

AprT.: 12409

MHeBMOTECTEP
repMeTUuYHOCTH
uunuHppos N-2409

na NnpoBepKn repMeTuYHOCTHU

KaMep cropaHus 6eH3nHOBbIX U
OM3eNbHbIX ABUraTenemn.

ApT.: 12404B

Ha6op ona nsmepeHus
KoMnpeccun B on3esibHbIX
nBuratenax M-2404B

B Habope 4 nmutatopa
HOPCYHOK, 9 MMUTATOPOB CBeuen

1 1 yHMBepcarnbHbIi aganTtep C
MPVMXXUMHOW MSITaHKOWN.

ApT.: U212

Ha6op ana npokKauku
TOPMO3HOW CUCTEMDI
nN-212

ApT.: 12406

Ha6op pnsa nsmepeHusa pas-
NeHusa Tonnauea N-2406

U3MepuTenu pasneHuns

ApT.: 12404C

Ha6op pnsa nsmepeHus
KOMMNPeCccum an3enbHbIX U
6eH3HOBbLIX ABUraTeNnen
nN-2404C

AprT.: 12405

HaGop pns usMepeHusa gaB-
JieHus Macrna B gBuratene u
aBTOMaTMYeCKOM TpaHCMUC-
cum N-2405

MN3MepeHne gaBneHmna mMacna

B OEH3MHOBbBIX U OU3ESbHbIX
OBUraTensx BHYTPEeHHero cropaHus
M aBTOMATUYECKNX TPAHCMUCCURAX.

AprT.: 12403

Ha6op pnga nsmepeHusa pas-
neHusa ronnuea N-2403

Apr.: [1K1

ALWMK ANS MHCTPYMEHTa
nJacTUKoBbIN (6e3 HamosHe-
HUSA) 270x200x80

61



Ha6opbl U3MepUTesibHbIX LLYNOB

CTasibHOM Kopnyc, asimHa TOOMM
Ne3, Ned, Ne3+4

ApTukyn Ynakoeka Bec, kr Pasmep 1w, AxBxLU, cm.
MLL2100 yexon 0,05 12x1%x3,5
MLL4100 yexon 0,07 12x1%x3,5
MLLI34100 yexon 0,12 12x1%x3,5

Ha6opbl U3MepUTEsibHbIX LLYNOB
CTaJlbHOM Kopnyc, anmHa 70MM

Ne2, Ne3, Ned
ApTukyn YnakoBka Bec, kr Pasmep 1 wT, AxBxLU, cMm.
NLL275 yexon 0,04 12x1x3,5

Hab6opbl naMepuTebHbIX LLYNOB
MNJACTUKOBbLIN Kopnyc, asinHa 100MMm

Ne13, Ne20

ApTUKYN Ynakoeka Bec, Kr Pazmep 1w, AxBxLL, cM.
NLLI13100-M onmncrtep 0,05 14x5%x2
MLL20100-M onucrep 0,075 14%x5%x2

Ha6opbl U3MepUTEsibHbIX LLYNOB

MNJ1acTUKOBBLIM Kopnyc, asivHa 70MM
Ne2, Ne3, Ne4

ApTukyn YnakoBeka Bec, kr Pasmep 1w, AxBxLU, cMm.
ML270-n onuctep 0,05 14x5%x2
MLL370-M 6nucTep 0,05 14x5x2
NL470-n onuctep 0,05 14x5%x2

Ha6opbl CBEYHbIX LLLYNOB

MJ1ACTUKOBBLIV KOpMNyc, anmHa 70MM
12wT., 0,63-1,14MM

ApTUKyn YnakoBka Bec, kr Pasmep 1 wT, AxBxLU, cMm.
NL38-mn onuctep 0,04 14x5%x2

C
Ha6opbl CBEUYHbIX LWYNOB, CTaJibHOM <2

Kopnyc, onHa 70MM
12wr., 0,63-1,14MM
ApTukyn YnakoBka Bec, kr Pasmep 1 wT, AxBxLU, cMm.

MLL312 yexon 0,065 12x1x3,5

62 LLlyribl




Hacocbl nepekaukn | 63

ON3efIbHOro TOM/INBA, BOAbI, KEPOCUHA, aHTUDPU3a U APYTrUX
TEXHUYECKUX XKNOKOCTEN,

KPOME JIEI KOBOCIJTAMEHARO LN XCHA!

Mopenw ona 12 n 24B, pnametpom 51 1 38 MM, noa wniaHr 19mMm

Aptkyn Kon-50 & yn
TA-51/12 20 /10
TA-51/24 20 /10
TA-38/12 40/ 20
TA-38/24 40/ 20

DUNBTPOM

ApTakyn Kon-80 8 yn
TA-510/12 20 /10
TA-510/24 20 /10
TA-380/12 40 /15
TA-380/24 40 /15

CeToukom

Aptkyn Kon-8o & yn

TA-51C/12 20 /10

TA-51C/24 20 /10

TA-38C/12 40 /20

TA-38C/24 40 / 20

[nsa nepekaykn U3 KaHUCTPbI

CTaHOAPTHbIN

Bec, kr

0,530
0,520
0,330
0,310

CO CbeMHbIM

Bec, kr

0,560
0,610
0,340
0,330

C (bUNbTPYIOLLEN

Bec, kr

0,530
0,540
0,340
0,400

PasMep 1w, AXBXLL, cM.
10x6x19
10x6x19
9x5,5x16
9x5,5x16

e

Pasmep 1 wT, AxBxLL, cM.

10x6x22
10x6x22
9x5,5x18
9x5,5x18

Pasmep 1 wT, AxBxLU, cMm.

10x6x19
10x6x19
9x5,5x16
9x5,5x16




Oo6opyaoBaHue ANA CMa3Ku

LLIMPUILL PBIYAXKHO MNYHMEPHbBIV / MACTO3ASTIMBHOW LLIMPKAL

/ MACJIEHKA PbIYAXNKHASA / LUNAHT A ONA LWNPULEB
/ TIPECC-MACEHKWN / HAKOHEYHNKIA

LLUNPUL, PbIYAXKHO-NMNYHXXEPHbIN

CneumanbHbI MHCTRYMEHT A9 Nogauyt KOHCUCTEHTHOM (MIacTUYHOM) CMa3ku B Y3/bl W arperaTthl
TPaHCMOPTHbIX CPEACTB (a TakXKe CTaHKOB W Pa3/IMYHOro 060pyA0BaHNA) NOA BbICOKMM AABNEHMEM
yepes BCTPOEHHbIe Mpecc-MacieHku. [JJaHHbI MHCTRYMEHT ABAAETCA Pa3HOBUAHOCTLIO MYHMKEPHbIX
wnpuues, 61arofaps YCoOBEPLLIEHCTBOBAHHOW KOHCTPYKLMY OH pa3BMBAET O0Jiee BbICOKOE AaBneHue,
obecneyrBas aPHEKTUBHYIO CMa3Ky y3/0B.

MACJNTO3ANTIUBHOM LLUNPUL,

[penHa3sHaueH 0ns OTKaukmM Uim I'IODLI,I/IOHHO!;I nogayn CMaso4YHbIX MaTepmanoB K MeXaHn4eCKnM
y3naM 1 arperatam, anga BblkadynBaHNA roproue—CMaaquoM CMeCHh N3 KapTepoB, MOCTOB U KODO6OK
nepexkitiovyeHna nepenayd. [MBKMKM LWnaHr obecnedrBaeT OOCTYN K CaMbIiM TRYOAHOOOCTYMNHbIM MeCTaM.

MACJIEHKA PbIMAXXHASA

MouMeHAETCA ANA CMasbiBaHUSA XUOKVMW CMa3KaMU Y3108 TPEHUS, He TPeOYoLLIMX Nojadm
CMa3bIBalOLLMX MaTePUanoB nom 4aBleHUEM.,

NMPECC-MACJIEHKA (TABOTHULA)

ManorabapuTHOE n3fenne CreunarbHOro HadHavyeH1a Ang nogayun (HarHeTaHusa) CMasku K y3nam
TPEHWS MEXAHU3MOB BCeX TUMOB. [MpefHasHa4YeHo ONa MHOMBUAYAIbHOW 3aMnpaBky U NOAAEPKAHNA
TPEBYEMOro KOMYyeCcTBa CMa3oyHOro Marepuarnia.

64 O60opyAoBaHWe AN1s CMa3KK



O6opynoBaHue ons cMasku 65

LLinpuu ana cMa3ku npdeccMoHanbHbIN
PbIYaXKHO-MAYHMXEPHbIN, C KJTaNaHOM

ApTikyn O6bem, Mn Kon-80 B yn Bec, kr Pasmep 1 wr, AxBxLL, cM.
30003 300 10 0,960 30x6x13
30004 400 10 1,140 38x6x13
30005 500 10 1,180 39x%6,5x13
30010 1000 10 1,350 46x6,5x13

LLinpul o189 CMaskKy PblYaXXHO-
MNAYHXEPHbIN YepHbIN

ApTuKyn O6bem, Mn Kon-go 8 yn Bec, kr Pasmep 1w, AXBxLL, cM.
30013 300 10 0,900 30x6,5x12,5
30014 400 10 0,990 34x6,5x12,5
30015 500 10 1120 40x6,5x12,5

LLinpuy gna cMasku npodeccnoHalbHbIN
NAYHMXXEPHbIN, NMNCTONETHOro Tuna 500mn,
C KJ1anaHom

Pa6oTta ogHom pykon, nog Tyoy 400 rpamm.

ApTuUkyn Kon-eo Byn Bec, kr Pasmep 1 wrT, OxBxLU, cM.

TA-P500 10 1,55 39%x6x14

LLinpuvu oang cMasky nayH>XepHbln,
NMcToneTHoro Tmna 120Mn, ¢ KanaHom

Pa6oTa ogHOM pyKow, BEPTUKANIbHOE 1 FOPU30OHTaIbHOE MOJIOXKEHUS COoMna,
nop Ty6y 85 rpamm.

ApTuUKyn Kon-so B yn Bec, kr Pasmep 1w, OxBxLL, cM.

TA-P120 10 0,2 26x5x115

MacneHka pblyaKHas

115 cMasblBaHUS Y3/10B TPEHUS, He TPEBYIOLLMX MOAAYM CMA3bIBAIOLLMX
MaTepuasnoB nog OaBIeHMEM. _
MacrieHKa NOCTaBMAETCS B KOMMIEKTE C HAKOHEUHMKOM HasMumne KypKa

No3BOIAET AO3MPOBATbL Nogavy Macna, 6narogaps HebonblIMM rabapuTam,
Mac/ieHKa yaoo6Ha AN UCMOoMb30BaHWs B TPYAHOAOCTYMHbIX MecTax.

ApTukyn O6béM, Mn HakoHeuHunk Bec, kr Pasmep 1 wrT, OxBxLU, cMm.
TA-M120 125 TpybKa on 10x12x6
TA-M300 300 LL1aHr 0,21 13,5x15x8

TA-M500 500 LnaHr 0,31 15x15x10



66

npodeccnoHanbHbi 500 Mn

[Mossonger 6bICTpO 1 6e3 noTepb OTKaumMBaTb M 3a/IMBaTb TEXHNYECKNE
XKUAKOCTU,B KOMMJIEKTE ABa LWnaHra no 1M

ApTukyn Kon-Bo B yn Bec, kr Pasmep 1 wrT, OxBxLLU, cMm.

TA-8306 10 1,3 39x8x8

NpodhecCcnoHasibHbIN

ONna 3aNMBKU U OTKAYKU, TMOKUIA LLUMAHT, YCUNEHHbIN NMOPLLEHb.

ApTukyn O6bem, Mn Kon-80 B yn Bec, kr Pasmep 1w, AxBxLL, cM.
TA-8301 500 20 0,800 35,5x6,5x7,5
TA-8305 1000 20 0,970 43x6,5x7,5
TA-8320 200 10 0,300 17,5%5%5

naacTmkoBbiM 500Mn

ApTukyn Kon-Bo B yn Bec, kr Pasmep 1 wT, OAxBxLL, cMm.
TA-8101 20 0,800 8x35,5x7 \
]
BO34YLUHO/

PblYaXXHO-MAYHXepHbIM 500Mn (nona
Tyoy 400r)

B KoMnnekTe: BO3ayLLHas rofIoBKa, PblyaXKHasi rosloBKa, CTasibHas Tpyoka 15¢Mm,
wnaHr 30cM, ABa HaKOHeYHMKa, agantep

ApTukyn Kon-so B yn Bec, kr Pasmep 1 wrT, OxBxLL, cMm.

TA-8702 10 1,955 47,5x7x25

PbIYAMXKHO-MYHXEPHbIN
ycuneHHbln, 500mn (nopg tyéy 400r)

B koMnnekTe: cTanbHasa Tpybka 15¢cMm, wnanr 30cM, oBa HaKOHEeYHMKa

ApTukyn Kon-Bo B yn Bec, kr Pasmep 1 wT, AxBxLU, cMm.
TA-8137 10 2,130 47x8x21

C
HakoHeuyHKoM TOPAUTO
ApTUKyn Kon-so B yn Bec, kr Pasmep 1w, AxBxL, cMm.
HH-0761-25CM 20 /500 0,05 40x24x
HH-0761-30CM 20 / 500 0,065 25x1,5x1,5

O60pynoBaHNe s CMasku



LLinaHr anga nayH>XepHoro wnpuvua
TOPAUTO

ApTukyn Kon-Bo B yn Bec, kr Pasmep 1 wT, AxBxLU, cMm.
HH-0763-25CM 20 /1000 0,025 25x1,5x1,5
HH-0763-30CM 20 /1000 0,030 30x1,5x1,5
HH-0763-40CM 20 / 500 0,040 40x1,5x1,5
HH-0763-50CM 20 / 500 0,050 50x1,5x1,5

Tpy6ka cTtanbHaa ona NayHXepHOoro
wnpuua 15¢cm

ApTukyn Kon-Bo B yn Bec, kr Pasmep 1 wT, OxBxLU, cMm.

RR-15 1/ 800 0,025 15x1,5x1,5

O6opynoBaHue ons cMasku

&

HakoHeUHUK Ana NAYHXXepHOoro wwnpuvua
C knanaHoM, pe3bbbl M10, M11 unu 1/8" xenTtble

nnn cepebpuncTble

ApTuKyn Kon-so B yn Bec, kr Pasmep 1w, OxBxLL, cM.
HH-0592-SB W 10 /80 / 480 0,025 1,5x3,5x1,5
HH-0592-SB Y 10 /80 / 480 0,025 1,5%3,5x1,5
HH-0592-SB W M10 10 /80 / 480 0,025 1,5x3,5x1,5
HH-0592-SB Y M11 11/80 /480 0,025 1,5x3,5x1,5
HH-092-SB-W-M10 10 /80 / 480 0,030 1,5x3,5x1,5
HH-092-SB-W-1/8" 10 /80 / 480 0,030 1,5%3,5x1,5
HH-092-SB-Y-1/8" 10 /80 / 480 0,030 1,5x3,5x1,5
NMpecc-MacneHkKa

ApTUKyn Kon-so B yn Bec, kr Pasmep 1w, OxBxLL, cMm.
M10X1 5,5-15MMm, 10MM 100 / 5000 0,005 2x1x1
M10X1 5,5-15Mm, 10,5MM 100 / 5000 0,005 2x1x1
M10X1 90° 5(5,5)-18MM, 10.5MM 100 / 3200 0,005 2X1x1
M10X1 90° 5-18mM, 10,8MM 100 / 3200 0,005 2x1x1
M10X1 45° 5-18MM, 10,5MM 100 / 3200 0,007 2x1x1
MI10X1 5,5-17mMMm, 10MM 100 / 3200 0,007 2x1x1
M10X1 45° 5-20MM, 10,8MM 100 / 3200 0,005 2x1x1
M10X1 45° 5-20,5MM, 10,8MM 100 / 3200 0,005 2x1x1
MI1OX1 45° 5(5,5)-20MM, 1IMM 100 / 3200 0,005 2x1x1
M10X1 90° 5(5,5)-20MM, 11MM 100 / 3200 0,005 2x1x1

MoceTuTe Hall CauT.

Ha cTpaHuuax Halwero oHNanH-kaTanora npencrasneHo 6onee 3000

HaMMeHOBaHUM TOBAPOB.

67



3anyactu U pacxoaHUKH

PY3OBbIE ABTOMOBWIN / MUKPOABTOBYChI /
CE/IbCKOXO3ANCTBEHHAA TEXHUKA / ABTOBYCHI

@ BbICOKOKaUeCTBEHHbIe KOMMIEKTYoLMeE, @ MooxomaT Kak AN oTeYeCTBEHHbIX, TaK U
NPUMeEHSeMble Ha FPY30BbIX OS5 UIHOCTPAaHHbIX aBTOMOBUNEN.
aBTOMOBUNAAX, MUKpPOaBTOBOYCaXx,
CeNbCKOXO3SMCTBEHHOM TEXHUKE. @ Ontuka noa obblyHbIE 1 LED namnsbi.

ABTOCBET BNTIOKUPATOPDI

- hapbl KAMA3/MA3/YA3/TA3enb - ABepen hyproHoB, KOHTENHEePOoB

- (boHapy rabapuTHble 0bblYHbIE 1 LED METAJIJTIOPYKABA (ro¢PA)

- Masik CUrHanbHbIn 12/24B O6biyHbIn ceeT/LED aMeTDIoTS: [SREEIE

KPbILUKN BEH3OBAKA XOMYTbIl TrMYLUNUTENA
METAJUTUYMECKUE

- nepexoaHble

- MeTalJinyeckume

- NJ1aCTnKoBble

- coegnHunTeNnbHbIE

HABOPDI

- PE3NHOBLIX KOMeL|

- C 3aMKOM U 6e3

CUTrHAIJbI

- MHeBMaTmMyeckme (POXKKOBbLIE)
- CTOMOPHbIX Konew,

- 3eKTPUYEcKmne
- Wwanb
3EPKAIJIA - CErMEHTHbIX LUMOHOK
C yHMBEPCaNbHbIMK KPEMNeHNaIMU BHELLHMe IR
TPOCbI TEHTA - NpenoxpaHuTenen
-oT 16 no 47 MeTpoB - GonTos
- raek

68 PeMHM KpenneHus rpysos



Aprt.: ZF-K

DoHapb KOPOTKUN,
KAMA3, YA3

LED, yHMBepcCanbHbIN,

12/24B

Aprt.: ZF-UR

®OHAPb MA3 LED
VHUBEpPCalNbHbIN
npaBbiA

Apr.: 65201

®apa KAMA3 6520,
JINH3a, NpaBad

Aprt.: HL-5440R

®apa MA3 5440,
npasas

Apr.: ZF-102B

doHapb rabapuUTHbIN
E-102B pa3mep: 9x9 cMm

Aprt.: ZF- D nes

®OHAPDb LED neBbiu
YHUBEPCanbHbIN
KAMAZ3, T'A3EJ1b v T.4.

Aprt.: ZF-UL

®OHAPb MA3 LED
YHUBEpPCaJibHbIA JIEBbIN

ABTOCBET 69

Aprt.: ZF- D npas

®OHAPD LED npaBbin
YHUBEPCanbHbI
KAMA3, T'A3EJ1b n 1.4.

Aprt.: ZF-P

dapa ¢ rnagkuMM CTeKJ/IoM
ona a/Mm KAMA3, MA3,
CynepMA3, T'A3

ApTt.: 6520/1

®apa KAMA3 6520,
JINH3a, NneBad

Baal

Apr.: ZF-101

doHapb rabapuUTHbINA
E-101 pa3mep: 6Xx7 c™M

Aprt.: ZF-103

doHapb rabapuUTHbIN
E-103 pa3mep: 8,5x8 cm

ApT.: HL-5440L

®apa MA3 5440, nepasn

Ee

Apr.: ZF-102

®doHapb rabapuUTHbIN
E-102 pa3mep: 8,5x8 c™m

AprT.: ZF-204 F

®doHapb raGapuUTHbIN
E-204 pa3mep: 13x8 cM



70

I

Aprt.: ZF-205

doHapb rabapuUTHbIN
E-205 pa3smep: 20x11 cM

o f

Aprt.: ZF-206

doHapb raGapuUTHbIN
E-206 pa3mep: 16x17 c™M

Apr.: HL-GAZ3302-L

Mapa lazensb,
c OXO, neBad

ApTt.: ZK-3025

DoHapb raGapUTHbIN
ZK-3025 Bponb 60pTa, C
KPOHLUTEMHOM

ApT.: ZK-3051

doHapb rabapuUTHbIN
ZK-3051

AsToCBeT

Apr.: ZF-205 A

®doHapb raGapuUTHbIN
E-205A (Manbin)
pa3mep: 16,5x9,5 cm

11

Aprt.: ZF-207

doHapb raGapuUTHbIN
E-207 pa3mep: 20x10 cM

ApT.: HL-GAZ3302-R

Mapa lazensb,
¢ OAXO, npaBas

AprT.: ZK-3049

doHapb rabapuUTHbIN
ZK-3049

Apr.: ZK-0026

doHapb rabaputHbin ZK-
0026 BOMHa YepHasd

ApT.: ZF-E-205A-LED

doHapb rabapuUTHbIN
E-205A-LED
LED, pa3mep: 16,5x9,5 cm

AprTt.: SQ-2553 orange

doHapb rabapuUTHbIN
SQ-2553 LED, koMnneKT 2LWT.

Apr.: ZK-3010

doHapb rabapuUTHbIN
ZK-3010 Bponb 6opTa

Apr.: ZK-3050

doHapb rabapuUTHbIN
ZK-3050

Aprt.: ZK-0024, ZK-0030

doHapb rabapuUTHbIN
KBagpaT



AprT.: ZK-0031

doHapb pab. cBeTa
ZK-0031 ranoreH

AprT.: ZK-0041

doHapb pab. cBeTa
ZK-0041 pndneHoe
CTEKNO, rafioreH

ApTt.: WL-007-12, WL-007-24

Masik curHanbHbIN C
MarHmToM, "kanng”, 128
nnn 24B

Apt.: WL-012-12, WL-012-24

MasK CUrHaNbHbIN C

MarHMToM, "ctakaH"”, 12B

nnn 24B

Apr.: ZK-0036, ZK-0035

doHapb rabapuTHbLIA
BOJIHa CBeTOAMOOHAS

ApT.: WL1/12

doHapb pab. cBeTa C
NaM. rasna. B KoM-Te 12B
9,5x9,5 c™m

Aprt.: WL-008-12, WL-008-24

MasK cUMrHanbHbIA C
MarHMUToM, "kanns”,
12B nnn 24B, ¢
BbIKJ/IlOHATENEM

MoceTuTe Hall CauT.

TyT Bbl HanpéTte 6onee NoapobHyo MHMDOPMALMIO U ACCOPTUMEHT AAHHOIO

ABTOCBET 71

Apr.: ZK-0039

®doHapb pab. cBeTa
ZK-0039 pudneHoe
CTEKNO, ranoreH

ApT.: WL1/24

doHapb pab. cBeTa C
N1aM. rasn. B KOM-Te 24B
9,5x9,5 c™m

ApT.: WL-010-12, WL-010-24

Masik CUrHanbHbIN C
MarHMToM, 12B nnun 24B

[ ]

pasnena TOBapoOB..

e — =



72

,/‘.] y
N

AprT.: KNO73

, Xpom, TEKSAN

AprT.: KNO62

meTtann, DIESEL

AprT.: KN-O11

YHUBEPCaJibHa4A

AprT.: KN-024

M-BENZ/BMW/YAMAHA

AprT.: KN-081

, IVECO/

RENAULT

KpbiwkK 6eH306aKa

AprT.: KNO53

MM, A9 a/M
SCANIA

o

Aprt.: KNO36

, XPOM

Aprt.: KN-013

, RENAULT

Apr.: KN-035

, AXOR/
ATEGO/VOLVO/BMC/IVECO

4

\

Apr.: KN-086

Aprt.: KNO79

, M1aCTUK

Apr.: KN-010

YHUBEPCaJibHa4dA

Apr.: KN-017

MERCEDES BENZ

..-_'_

Apr.: KN-080

, SCANIA/
VOLVO/DAF/HINO

&

Aprt.: KN-082

, VOLVO
1189577



Apr.: C3-640

(1-poXKOBbIN / XpoMm / 24B /
Kpyrnbin)

AprT.: C3-450

(1-pOXKOBbIN / XpoM /24B)

v,
AN

5
b

(i

Apr.: C3-©90K-12B

(D-90MM)

Aprt.: HA-300/360-R24

(2-x
POXKOBbIN /24B/ KpacHbIn)

ApT.: HA-165/230/300-B24,
HA-165/230/300-G24

(3-X poxKOBbIN / 24B)

Apr.: C3-640A

(1-poxkkoBbI / Xxpom / 24B /
KPYI/bIM / KOHYCHad 3aLLmMTa)

AprT.: C3-23/30

(2-x
POXKOBbIN / 24B / Xpom)

ApT.: C3-©90K-24B

(D-90MM )

CurHanbl 3BYKOBble

Apr.: C3-640K

(1-poxkoBbI / 24B / Xpom /
MPSMOYrOSIbHbIN)

Apr.: C3-16,5/23/30

(3-x
POXKOBbIN / 24B / Xpom)

‘_‘*f-

— ‘t{{‘ /

ApT.: HE-450/12, HE-450/24

(1-poxKoOBbIN / KoMMipeccop /
XPOM)

ApTt.: HA-230/300-B24

(2-x
POXKOBbIN / 24B / YepHbI)

\‘b K_‘
AprT.: HA-640H
(-

POXKOBbIN / 24B / npamon /
(hoHapb)

ApT.: HA-230/300/360-R24, HA-230/300-B24

(3-X poXKKOBbIN / 24B)

ApT.: HA-165/230/300/360-24

(4-x poxkkoBbIn / 24B /
XpPOM)

73



74

Apr.: ZL-064-V2 ApT.: ZL-133-V3

3epkano V2(180x180),

YHUBepcanbHoe KpenneHue

3epkano V3(220x170),

YHUBepcanbHOe KpenieHue

Apr.: ZL-019-V6 Aprt.: ZL-068

3epkano V6(360x180),

YHUBepcanbHoe KpenneHue

3epkano ZL 068
"MERCEDES" ¢ MOBOPOTHUKOM,

425x200 MM
f ":’,;i
1 > Z
= o p
Aprt.: BOK-TH Apr.: BOK-2Y

Bnokupartop 3agHeun
ABepu byproHa, KOHTeMHepa
YCUNEHHbIN

BnokupaTtop 3agHewn
ABepu byproHa, KOHTeHepa

XoMyT nepexonHoun u3 XOMYT MeTalNIN4yeCKuin
Hepy)KaBeloLLen CTann MapKu

08X18H10

TonwmHa cteHkn 0,8MM, BbicOTa 76MM.
Mepexopn ¢ pa3Mepa Ha pa3mep. Onametp
o1 70-75 po 128-132 mm.

BbicoTta 30MM, ToNWMHA CTEHKN 3MM. dna-
meTp oT 63,5 no 130,5 MM

XOMYT YepBAUYHbIN
VCUNEHHBIN, noa KoY 8 MM

MeTannopykas (rocgpa)
L-TM

OnvHa 1 MeTp, anametp ot 38-150 MM

3epkana / PacxogHUKu

e

Apr.: ZL-018-V4

3epkano V4(300x180),

VHUBepcanbHoe KpenneHue

/

IunameTtp 5,5MM, ¢ HaKOHEYHNKaAMK, MO-
po3ocTonkasa onnetka. AnnHa ot 16 pno 47
MeTpoB

Tpoc TeHTa

ApTt.: TT-Kp-42, TT-Kp-52

KpOHLITENH KpenneHus
Kpblna

XOMYT N3 HepxKaBetoLlen
cTanu mapkn 08X18H10

TonwmHa cteHkn 0,8MM, BbicOTa 76MM.
OnameTtp ot 50 o 152 mm.

0
0920
)

AprT.: W-8001

Ha6op cTonopHbIX Konew
225wt



Aprt.: W-8003

LLIan6bl Npy>XUHHbIe, HAGOpP
300wt

KX
\;}r

Aprt.: W-8030

Fankun, Ha6op 150 wT

Aprt.: W-8046

dnekTpopasbeMbl, Habop
120 wt

«F e PN e]

0000 "

| %‘%“

W
Aprt.: W-8055, W-8056, W-8061

LLIan6bl MegHble B Habopax

Aprt.: Oring Kit 5A, Oring Kit 5B, Oring Kit 5C,

Oring Kit 5D, Oring Kit 8B, Oring Kit 8C

Pe3nHoOBbI€ KOJibLia B
Habopax

ApTt.: W-8008

CerMeHTHbIe LUMOHKM,
Habop 80 wT

AprT.: W-8031

FaKn CaMOKOHTPp.,
Habop 146 wTt

AprT.: W-8047

MpepoxpaHutenu

uunuHap., 6-30A Habop
120 wT

NMoceTuTe HalLU CauT.

TyT Bbl HanpéTte 6onee NoapobHyo MHMDOPMALMIO U ACCOPTUMEHT AAHHOIO

3epkana / PacxogHUKu 75

ApT.: W-8012, W-8013, W-8014

LLinauHTbI, B Habopax

ApTt.: W-8041 W-8042
W-8043 (MUHN)

MpepoxpaHutenu
"cbnaxkok" 5-30A
B Habopax

-

e z
{s

/

r

Apr.: W-8052

BonTbl NoA WeCTUrpaHHUK,
Ha6op 106 wT

pa3nena ToBapos.



NMHeBMaTUKaA U INN1eKTPUKa

PY30BbIE ABTOMOBWIM / MUKPOABTOBYChI /

CEJIbCKOXO3ANCTBEHHAA TEXHUKA / ABTOBYCb

76

MpepnaraeM KayecTBeHHbIe pacxoAHble 3an4yacTy AN 60NbLIMHCTBA BUAOB rpysoBoFl TE€XHUKU.

NMHEBMATUKA

- LW1aHr CrivparbHble MHeBMaTUUeCKe COeaMHUTENbHbIE
TAraya c NpurLenom

- coegmHuTenn nHeemaTuyeckne FER-RO

- KOMbla YNAOTHUTESbHbIE

- coegunHuUTeNn nHeBMaTndyeckme PALM

- TpyOKa NHEBMaTUYeCKas nonmnammaHas

- COeaMHUTENM LWaHra Nnog XoMyTbl

- HAKOHEYHVKM LWNaHra Nog XoMyTbl

- PEMKOMM/IEKTbI A9 MHEBMOTPYOOK

- WTYUepbl TONIMBHbBIX TOYDOOK

- T-ob6pa3Hble coegmnHuTenn TpyO0oK BO3AYLLIHOM CUCTEMbI
- -o6pasHble coeguHUTENV TPYDOOK BO3AYLLIHOW CUCTEMbI

- 3arNyLwKm

- PUTUHIM AN MHEBMOTPYOOK NNaCTUKOBbLIE, Pas3UHbIX
KOHMUrypauu 1 pasMepos

- QUTVIHIU ANS NHEBMOTPYDOOK MeTananmyeckme, pasindHblx
KOHMUIrypaLumm 1 pasmMepos

- ObICTPOPa3beMHbIe COeAMHEHNA

- pe3bboBble DUTUHIK U aganTepsbl

ANEKTPUKA

- Kabesb 2NEeKTPUYECKNIN CIMPabHbIN COEANHUTENBHbIN
TAraya c npuLenom

- BUNKa ONnga kabenga tarad-npuuen, EBPO

- BUKa g kabena taray-npuuen, EBPO ctapbiv Tvn
- po3eTka Anga kabena Tarad-npuuen, EBPO

- BUNKat+po3eTka anga kabena tarad-npuuen, EBPO

- BUNKat+poseTka ana kabena tarad-npuuen, EBPO cTapbin
7N

MHeBMaTUKa



MHeBMaTUKa 77

LLInaHr cnupanbHbIX NHEeBMAaTUYECKUN
cCoeaNHUTENbHbIN TAraya ¢ NpuMuUernom
EBPO, maTepunan nonnamupg

ApTukyn

DUTUHT Lset AnuHa, M.
HH-063-M16 M16/M22 K/ 5,5/7,5
HH-063-M22 M16/M22 K/ 5,5/7,5
HH-064-M16 M16/M22 K/ 5,5/7,5
HH-064-M22 M16/M22 K/ 5,5/7,5

CoeavHUTeNnb NHEBMATUYECKUN

FER-RO
ApTUkyn Pe3bba Liset
HH-096-M16 M16 K/
HH-096-M22 M22 K/
Coe.qI/IHI/ITenb NHEeBMaTUYECKUM
PALM, koMnnekT
ApTukyn Pe3bba LiBeT
HH-095-M16 M16 K/
HH-095-M22 M22 K/
Coep,m-lmenb nHeBMaTUYEeCKUM
FER-RO, manbin
ApTuUKyn Pe3bba LiBeT
HH-097-M22 M22 K/
TpyOka nHeBMaTuyeckas
noJinaMmagHa4d
ApTukyn AwnameTtp, MM Upet AnuHa, M.
HH-081-PA-11 4-16 yepHas 25/50
HH-081-PA-12 4-16

LBeTHas 25/50




CoeaAuHUTeNDb WWNAHra nog, XoMyTbl

ApTukyn ®opma

HH-075

Mpsamon
HH-075-Y Y-06pasHbin
HH-075-T T-06pasHbin
HH-075-X

X-ob6pasHbln

PeMKOMMIEeKT ONa NMHEBMOTPYDOOK

ApTUKyn KoMnnekTHOCTb, NpeaMeToB AnameTtp, MM

HH-078 4 4-16

PeMKOMIMNNEKT aNnga nHEBMOTPYOOK

OBYXCTOPOHHUM
ApTUKyn KoMnnekTHOCTb, NpeaMeToB AnameTtp, MM
HH-078-2 9 4-16
3arnywka
ApTUKyn Ownametp, MM
HH-073 ot 10x1,25 po 22x1,5

LLTyuep "yxo" noa TONNMMBHDbIA GONT
HAaKOHEUYHWUK LUMaHra nog XomMyT

ApTukyn ®opma Pe3b6a

HH-079 Mpsamon 8/6 0o 16/12

MHeBMaTUKa

Auametp, MM
4-16
4-12
4-12
4-12



Konbuo ynnotHutenbHoe PALM

YKO95

Sont wryuepHbin BANJO ¢ ogHUM

OoTBEepCcTnEM

ApTUKYn

HH-072

BonT wrtyuepHbin BANJO
38MM, C ABYMS OTBEPCTUAMU

ApTukyn

HH-072-2

14x1,5 / 16x1,5

TpOUHUK T-00pa3sHbIN OOXKUMHOM

ApTukyn

HH-074-T

M-o6pa3Hbin coeauHUTEeNb TPYOOK

®opma

T-o6pasHbIn

Pesbba

16x1,5 / 18x1,5

BO3OYLLUHOW CUCTEMbI, OOXXNMHON

ApTUKYN

HH-074-G

DOUTUHr ANAa NHEBMOTPYOOK,
MNAACTUK PAa3IMUYHON DOPMBbI

ApTukyn

HH-080-PUC
HH-080-PUL
HH-080-PUT
HH-080-PUY

HH-080-PZA

®opma

[-06pa3HbIn

®opma
Mpsamon
L-o6pa3Hbin
T-o6pa3Hbin
Y-o6pa3Hbin

X-o6pasHbin

Pesbba

16x1,5 / 18x1,5

AnameTtp, MM

4-16
4-16
4-16
4-16
4-12

MHeBMaTUKa

79




MJ1acTUK
nepexonHou

ApTukyn MNepexopn

HH-080-PG 6-4/8-6 /10-8 /12-10

MAacTUK
nepexogHoun, 3 OTBEPCTUS

ApTUKYNn Mepexon

6-4 /8-6 /10-8 /12-10 / 12-8

HH-080-PW

NJacTuK (‘ o
C ObICTPOPA3BEMHbBIM COeANHEHNEM ) )P Q)

.
‘1)_ i Q.

Apr.: HH-080-PUT-6MM-QJ,
HH-080-PUT-8MM-QJ

C HAPY>XXHOWM pe3bbon

ApTtukyn / Pesbba

PC M10x1

OwnameTp, MM

6/8/10/12
PC M12x1,25 6/8/10/12
PC M14x1,5 6/8/10/12
PC M16x1,5 6/8/10/12
PC M22x1,5 8/10/12
C
BHYTPEHHEN pe3bbon
ApTtukyn / Pesbba OunameTp, MM
PCF M10x1 6/8/10/12
PCF M12x1,25 6/8/10/12
PCF M16x1,5 6/10/12
PCF M22x1,5 6/10/12
ApTuUKyn AwnameTp, MM
LVEF 6/8/10/12

80 MHeBMaTHKa



ApTUKYn

®dopma
MPUC Mpamon
MPUL L-o6pa3Hbin
MPUT T-o6pa3HbIn
MPUY

Y-o6pa3Hbin

C HApPY>XHOWM pe3bbon

ApTukyn / Pe3b6a
PB M10x1

PB M12x1,25
PB M16x1,5
PB M22x1,5

C HAPY>XHOWM pe3bbon

ApTukyn / Pesb6a
PL M10x1

PL M12x1,25
PL M16x1,5
PL M22x1,5

CnunpanbHbI coegUHNTENbHbIN, TArada ¢ npuuenom, EBPO, nposopg

1x0,75MM+6*0,5MM, Bunka N Trna
ApTukyn Kon-so B yn

HH-066-1x0,75+6x0,5-5,5M 25
HH-066-1x0,75+6x0,5-7,5M 20

Ha cTpaHuuax Halwero oHNanH-kaTanora npencrasneHo 6onee 3000

MeTalJIn4yeCcKnim

Auametp, MM
4-16
4-16
4-16
4-16

Anametp, MM
6/8/10/12
6/8/10/12
6/8/10/12
8/10/12

AnameTp, MM
6/8/10/12
6/8/10/12
6/8/10/12
8/10/12

Pasmep 1 wrT, AxBxLU, cM.
58x9x9
70x9x9

HaMMeHOBaHUM TOBApPOB

MHeBMaTUKa

81



Bunka gna kabenga taray-npuuen, EBPO

ApTukyn Tvn Kon-Bo B yn Bec, kr Pasmep 1 wT, AxBxLU, cm. 4 @
HH-0941 C npy>KMHOM 2 /100 0,250 3x11x3 '

Bunka gna kabens Taray-npuuen, iy

EBPO, cTtapbii TN o P

ApTuKyn Tvn Kon-so B yn Bec, kr Pasmep 1w, AxBxLL, cM. ‘ }\

HH-0931 c npyxuHon 2 /100 0,325 1,5x8x11,5 <

PoseTtka ong Kabensa tarad-npuuen, EBPO

ApTuUkyn Tun Kon-so B yn Bec, kr Pasmep 1 wrT, AxBxL, cMm.
HH-0932 cTapbIlv TN 2 /100 0,450 1,5x8x11,5
HH-0942 c npyxuHon 2 /100 0,250 11x8x8

Bunka+poserka gng kabenga taray-npuuen, EBPO(K-T)

ApTukyn Tvn Kon-Bo B yn Bec, kr Pasmep 1 wT, AxBxLU, cM. ?.'{f z o = \\
¥ b1 )
HH-0941/0942 C MPY>XUHOM 1/ 50 0,450 11x8x11 ’:h._ . . i @p
- .,ﬂ..

Bunka+poseTka onsa kabena tarad-
npuuen, EBPO(K-T), cTapbin TUN

ApTUKYn Tvn Kon-go B yn Bec, Kr Pasmep 1w, AXBxLL, cM.

HH-0931/0932 cTapbIiv TUMN 1/50 0,390 1,5x8x11,5

JlaMna-nepeHocka 220B/60BT

[MpOoYHasa KOHCTPYKLNS, METAN/TMUYECKNIA OTpaxkaTeslb C 3aLlLUMTHOM CETKON.
KHOMKa BKItOYEHUSs, MUHAMKATOP ceTu. NoaBecHon Kptok. s Bcex TUMoB
namn ¢ yokonem E27 n MakCMManbHOM MOLLHOCTbIO He 6onee 60BT.

ApTuKyn Monens Lnuka, M Kon-go B yn Bec, kr Pasmep T, AXBxLL, cM
LP-5M JiN-5M S 40 0,555 41x7,5x21
LP-10M Jin-10M 15 25 0,715 41x7,5x21
LP-15M JIN-15M 10 25 0,935 41x7,5x21
LP-20M J1N-20M 20 25 0,935 41x7,5x21

82 MHeBMaTHKa




Mpopyeka | 83

MucToneT ana NnpoayBKU CO LLUJTAHIOM

ApTUKYN [nuHa wnaura,mM Kon-go B yn Bec, Kr Pasmep 1w, AxXBxLL, cM. . '
HH-090-PU-5,5M 55 1/ 40 0,300 20x10x12
HH-090-PU-7,5M 7,5 1/ 40 0,330 25x10x12
HH-090-PU-15M 15 1/20 0,360 35x10x12

Muctonet gna npoayeBku 15 ATM,
LwsiaHr 5,5m, TpomHmk ¢ BPC, 6nunctep

ApTuUkyn

DUTUHT, MM Kon-Bo B yn Bec, kr Pasmep 1 wT, OxBxLU, cMm.
HH-090-SET-6mm 6 1/15 0,440 55x10x12
HH-090-SET-8mm 8 1/15 0,440 55x10x12

NMpoayBoOUYHbIN NUcToner ¢ consoM 100MM

ApTukyn Kon-so B yn Bec, kr

2101 10

Pasmep 1 wrT, AxBxLU, cM.

omn 22,5%12,5%2

NMpoAayBOUYHbIN NUCTONET ¢ conyioM 200M

ApTukyn Kon-so B yn Bec, kr Pasmep 1 wT, AxBxLL, cMm.

21031 10 0,15 25x12,5%2

NMpoAYBOYHBLIM NUCTONET YHMBEPCAJIbHbIN

Ha6op: conna 100 1 200M, "énouka" nop LWiaHr, 6biCTpOopasbEMHOe coefnHeHne

ApTukyn Kon-eo Byn Bec, kr Pasmep 1w, OxBxLLU, cMm.

21041 10 0,18 25x15%2

NMpoAayBOYHbIN NMUCTOJIET C COMNJIOM
T00MM NNaCTUKOBbIN KOPMNYC

ApTukyn Kon-Bo B yn Bec, kr Pasmep 1 wT, OxBxLU, cMm.

21021 10 0,12 25x15%2



BALL MEHELIXKEP

TOPAUTO




TOPAUTO

r. Cankr-lMNetepOypr
Ten.:+7(812) 339-54-19 (20)
E-mail: sales@topholding.ru

www.topauto-spb.ru






